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Introducción

n este archivo que estás leyendo vas a encontrar una guía para coleccionar duros 

de plata de  todo el mundo en una época  concreta  (1800  ‐ 1950). Con esta guía 

pretendo orientar un poco al coleccionista y amante de este tipo de monedas, ya 

que la bibliografía en español está obsoleta, con numerosos fallos y contradicciones, dependiendo 

de  la  fuente  que  se 

consulte. 

Lo  primero  sería 

definir  el  término  Duro, 

generalmente  lo 

relacionamos  con  nuestras 

monedas  de  5  pesetas 

Alfonsinas,  Amadeos  o  del 

“tío  sentao”  y  ciertamente 

en  la misma  época muchos 

países  adoptaron  el 

estándar  de moneda  de  25 

gramos,  ley 0.900 y 37 mm. 

de  diámetro,  pero  en 

realidad,  dependiendo  de 

los vaivenes de  la historia y 

la economía,  la variedad en 

pesos y diámetros es mucho más amplia. Para incluir una moneda en el catálogo he optado por  dar 

por buenas  las monedas de mayor valor de plata que circularan en el mundo entre 1800 y 1950, 

incluyendo monedas reselladas del mismo u otro país con esas mismas características. 

  Esto  no  quiere  decir  que  sea  un  trabajo  acabado,  aunque  ya  va  por  la  tercera  edición, 

porque todavía quedarán muchos fallos que se irán subsanando en el futuro. En la presente edición 

se añade España con sus colonias y la forma de organizar la Guía cambia un poco en nuestro país. 

Las monedas  serán  subdivididas en Reinados o Épocas y en ellas por  cecas alfabéticamente.  Las 

referencias de catálogo también van a cambiar, usándose ahora las del libro Numismática Española 

de CALICÓ (Edición 2008), se referenciarán los tipos de la siguiente manera: Cal#XX. 

  La disposición de la guía está pensada para que primen las fotografías de las monedas, algo 

a mi entender indispensable, aunque no se escatime en datos como pueden ser épocas o reinados 

a los que se atribuyen las acuñaciones, ceca, ley, peso y diámetro (cuando se ha podido encontrar 

fuentes  fiables de  información),  referencia de  los  catálogos World Coins  y una  estimación de  la 

disponibilidad de  la moneda. Como mi  intención es solo orientar a  los coleccionistas que puedan 

consultar la guía y no valorar las monedas, he optado por poner cuatro calificaciones en función de 

su precio/disponibilidad:  

‐ Común: Fácil de encontrar en mercadillos y subastas de internet 

‐ Escasa: En subastas de internet y mercadillos se ven de vez en cuanto, su precio es mayor. 

‐ Rara: Solo se encuentran en numismáticas y casa de subastas, son caras. 

‐ Muy Rara: Carísimas, salen a subasta en casas internacionales en contadas ocasiones. 

E
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Este documento es de libre distribución, por lo que podéis copiarlo y distribuirlo gratuitamente, pues 

solo  espero  que  disfrutéis  de  la  guía  tanto  como  yo  haciéndola  ayudándome  en  la media  que  podáis  a 

encontrar y corregir errores para las nuevas versiones por medio de los foros de numismática en los que se 

publica esta guía. 

Para contactar conmigo para dudas, sugerencias o correcciones se pueden dirigir a mi correo que es 

antichorizo@hotmail.com 
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AFGANISTAN 

1  5 Rupees  Ceca: Kabul  Común 

 

Años 
AH1314 (1896) 
 

Plata 0.900, 46.050 g.  Km#820 

 

2  5 Rupees  Ceca: Kabul  Común 

 

Años 
AH1316 
(1898) 
 

Plata 0.900, 46.050 g.  Km#826 

 

3  5 Rupees  Ceca: Afganistán  Común 

 

Años 
1319AH 
(1901) 

 

Plata 0.900, 45.600 g. Existen variantes en la fecha.  Km#834.1 
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4  5 Rupees  Ceca: Afganistán  Común 

 

Años 
AH1322 
(1904) 
AH1324 
(1906) 
AH1326 
(1908) 
AH1326/7 
AH1328 
(1910) 
AH1329 
(1911) 

Plata 0.900, 45.600 g.  Km#843 

 

5  2 ½ Afghani  Ceca: Afganistán  Común 

 

Años 
1305d.h – 1926 
1306d.h – 1927 

 

Plata 0.900, 25 g.  Km#913 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: AMIR ABDUL RAHMAN, EL CULTO DE FÉ Y NACIÓN 
Reverso: CINCO RUPIAS DE KABUL, CERTIFICADO 10 MESHQAL –  46 GRAMOS 
Canto:  

2 Anverso: AMIR ABDUL RAHMAN, EL CULTO DE FÉ Y NACIÓN. 5 RUPIAS DE KABUL 
Reverso: CERTIFICADO 
Canto: 

3 Anverso: AMIR ABDUL RAHMAN, EL CULTO DE FÉ Y NACIÓN. 5 RUPIAS 
Reverso: CERTIFICADO 
Canto: 

4 Anverso: AFGANISTÁN 
Reverso: SERAJ (fecha) 
Canto: 

5 Anverso: AMIR AMANULLAH, 2 ½ AFGHANI AL‐GHAZI (fecha) 
Reverso:  
Canto:   
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
AFRICA ORIENTAL 

ALEMANA  

AFRICA ORIENTAL ALEMANA  

1  2 Rupias (Guillermo II)  Ceca: Berlín  Rara 

 

Años 
1893 
1894 
 

Plata 0.917, 23,32 g.  Km#5 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: GUILLERMUS II IMPERATOR [Guillermo II Emperador] 
Reverso: DEUTSHCH‐OSTAFRIKANISCHE CESELLSCHAFT [Compañía del África Oriental Alemana * 2 
Rupias *] 
Canto:  
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ALBANIA 

1  5 Franga Ari (Amet Zogu)  Cecas: Roma y Viena  Escasa 

 

Años 
1926‐R 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.  Km#8.1 

 

2  5 Franga Ari (Amet Zogu)  Ceca: Roma  Rara 

 

Años 
1926‐R 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. Estrella bajo busto.  Km#8.2 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: AMET ZOGU 
Reverso: SHQIPNI / ALBANIA 
Canto: *** AVDERE *** SEMPER [Desafiar Siempre] 

 
2 Anverso: AMET ZOGU 

Reverso: SHQIPNI /  ALBANIA 
Canto: *** AVDERE *** SEMPER [Desafiar Siempre] 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 ANGUILLA 

ANGUILLA 

El  16  de  Junio  de  1967,  el  Gobierno  Provisional  de  Anguilla  decidió  unilateralmente  su 

independencia de  la Corona Británica. Después del referéndum celebrado el 11 de Julio y ganado 

por  los  independentistas,  se  decide  resellar  duros  de  plata  de  otros  países  con  la  leyenda  

ANGUILLA • LIBERTY DOLLAR  • JULY 11 1967. 

Se resellan monedas de 5 Pesos de México (Km#465, Km#474), 1 Sol de Perú (Km 218), 1 

Rial de Yemen (Y#31, Y#17), 1 Peso de Filipinas (Km#172),  1 Balboa de Panamá (Km#13, Km#21) y 

algunas monedas más en pequeñas cantidades. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Las monedas mexicanas de 5 Pesos son las más comunes de encontrar, las demás pueden ir 

aumentando de precio  al haberse  resellado en menor medida. El World Coins no  cataloga estas 

monedas  al  no  estar  reselladas  por  un  gobierno  legítimo,  para  encontrarlas  debemos  acudir  al 

Unusual World Coins. 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 ARABIA SAUDÍ 

ARABIA SAUDÍ 

1  1 Rial (Ibn Saud)  Cecas: Londres y Birmingham  Escasa 

 

Años 
AH1346 
(1927) 
AH1348 
(1929) 

 

Plata 0.917, 24,100 g, Ø37 mm.   Km#12 

 

2  1 Rial (Ibn Saud)  Ceca: Filadelfia   Común 

 

Años 
AH1354 (1935) 
AH1367 (1947) 
AH1370 (1950) 

 

Plata 0.917, 11,600 g, Ø30,5 mm.   Km#18 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: REY DE HEJAZ, NEJD Y SUS DEPENDENCIAS en exergo, ABDUL AZIZ IBN ABDUL RAHMAN AL‐
SA’UD en el centro. 
Reverso: UN RIAL DE ARABIA SAUDÍ en exergo. En el CENTRO ACUÑADA EN LA SAGRADA MECCA 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: REY DE HEJAZ, NEJD Y SUS DEPENDENCIAS en exergo, ABDUL AZIZ IBN ABDUL RAHMAN AL‐
SA’UD en el centro. 
Reverso: UN RIAL DE ARABIA SAUDÍ en exergo. En el centro ACUÑADA EN LA SAGRADA MECCA 
Canto: Estriado 
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ARGELIA 

2 Budju  Ceca: Jaza’ir  Escasa 

 

Años 
AH1237 (1822) 
AH1238 (1823) 
AH1239 (1824) 
AH1240 (1825) 
AH1241 (1826) 
AH1242 (1827) 
AH1243 (1828) 

 
 

Plata, 19,66 g,   Km#75 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: SULTÁN DE LAS DOS TIERRAS Y KHAQAN DE LOS DOS MARES. SULTÁN MAHMUD KHAN. 
SIEMPRE SERÁ VICTORIOSO 
Reverso: ACUÑADA EN JAZAÍR (Fecha) 
Canto:  
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ARGENTINA 

1  8 Reales  Ceca: Potosí  Escasa 

 

Años 
1813 
 

Potosí, Plata 0.896, 27.064 g, Ø 40mm.  Km#5 

 

2  8 Soles  Ceca: Potosí  Escasa 

 

Años 
1815 
 

Potosí, Plata 0.896, 27.064 g, Ø 40mm.    Km#15 

 

 

3  8 Reales (Provincia de Rioja)  Ceca: Rioja  Escasa 

 

Años 
1826 RA 
1827 RA 
1828 RA 
1830 RA 
1831 RA 
1832 RA 
1833 RA 
1834 RA 
1835 RA 
1836 RA 
1837 RA 
 

Rioja, Plata 0.896, 27.064 g, Ø 40mm.  Km#20 
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4  8 Reales (Provincia de Córdoba)                   Ceca: Córdoba  Escasa 

 

Años 
1852 
 

Córdoba, Plata 0.750, 26,60 g, Ø 38mm.  Km#32 

 

5  8 Reales (Provincia de Rioja)                          Ceca: Rioja  Escasa 

 

Años 
1838 R 
1839 R 
1840 R 
 

Córdoba, Plata, 27.650 g, Ø 39mm.  Km#8 

 

6  8 Reales (Provincia de Rioja)                           Ceca: Rioja  Rara 

 

Años 
1840 R 
 

Córdoba, Plata, 27.650 g, Ø 39mm. Leyenda República Argentina  Km#10 
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7  1 Peso (República Argentina)  Ceca: Buenos Aires  Escasa 

 

Años 
1881 
1882 
1883 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37,5mm.  Km#29 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA * 
Reverso: EN UNION Y LIBERTAD 8 R 
Canto: Cordoncillo 
 

2 Anverso: PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA * 
Reverso: EN UNION Y LIBERTAD 8 S 
Canto: Cordoncillo 
 

3 Anverso: PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA * 
Reverso: EN UNION Y LIBERTAD 8 R 
Canto: Cordoncillo 
 

4 Anverso: PROVINCIA DE CORDOBA 
Reverso: 8.R.

s
• CONFEDERADA • 9. D

s
. 

Canto: Estriado 
 

5 Anverso: REPUB • ARGENTINA CONFEDERADA • R •  
Reverso: ETERNO LOOR AL RESTAURADOR ROSAS * 
Canto: Estriado 
 

6 Anverso: • REPUBLICA ARGENTINA • 
Reverso: • EN UNION Y LIBERTAD • 
Canto: Estriado 
 

7 Anverso:  LIBERTAD UN PESO 9 D
OS
 FINO  

Reverso:  REPUBLICA ARGENTINA  
Canto: IGUALDAD  ANTE  LA  LEY  
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AUSTRALIA 

Monedas reselladas 

Debido a  la falta de circulante, el gobernador 

de la colonia pidió al Gobierno Inglés 10.000 libras en 

reales de a ocho españoles para suplir esta carencia. 

Estas fueron usadas hasta 1822, año en el cual fueron 

sustituidas por monedas inglesas.  

El  llamado Holey Dollar  australiano,  consistía 

en taladrar el centro de un  real de a ocho y resellar la leyenda NEW SOUTH WALES – 1813 // FIVE 

SCHILLING  circundando  el  taladro.  La parte  central  se  resellaba  a  su  vez dándole el  valor de  15 

Pences, también con  la  leyenda NEW SOUTH WALES y una corona. Se conocen muy pocas piezas 

tanto de  los 5  Schillins  como de  los 15 Pences  y  cada  vez que  salen  a  subasta  alcanzan precios 

altísimos. 

 

2  1 Crown, Gregorio IV  Ceca: Melburne  Común 

 

Años 
1937 
1938 
 
 

Plata 0.925, 28.280 g, Ø 38mm.  Km#34 
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LEYENDAS 

1 Anverso: NEW SOUTH WALES 1813 [Nueva Gales del Sur 1813] 
Reverso: FIVE   SHILLINGS [Cinco Chelines] 
Canto:  
 

2 Anverso: GEOGIVS VI D: G: BR: OMN: REX F: D: IND: IMP: [Jorge VI Por la Gracia de Dios Rey de Gran 
Bretaña, Emperador de la India, Defensor de la Fe] 
Reverso: • COMMONWEALTH :OF: AUSTRALIA • ONE CROWN [Mancomunidad de Australia / Una 
Corona] 
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 AUSTRIA 

AUSTRIA 

1  Thaler (Francisco II)  Ceca: Viena  Rara 

 

Años 
1792A 
1793A 
1794A 
1795A 
1796A 
1797A 
1798A 
1799A 
1800A 
1801A 
1802A 
1803A 
1804A 

 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2158 

 

2  Thaler (Francisco II)  Ceca: Viena  Escasa 

 

Años 
1804A 
1805A 
1806A 
 

 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2159 

 

3  Thaler (Francisco I)  Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz, (C) Praga  Escasa 

 

Años 
1806A 
1807A 
1808A 
1809A 
1809B  
1809C 
1810A 
 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2160 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 AUSTRIA 

4  Thaler (Francisco I)  Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz, (C) Praga, (G) Nagybanya  Escasa 

 

Años 
1811A 
1811C 
1812A 
1812C 
1813A 
1813C 
1813G 
1814A 
1814B (Rara) 
1814C 
1814G 
1815A 
1815B 
1815C 
 

 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2161 

 

5  Thaler (Francisco I) 
Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz, C (Praga), (E) Carlsburg, (G) Nagybanya, 
(M) Milán, (V) Venecia 

Escasa 

  Años 
1817A       1821G 
1818A       1821M 
1818B       1821V 
1818V       1822A 
1819A       1822B 
1819B       1822C 
1819C       1822E 
1819E       1822G 
1819G      1822M 
1819M     1823A 
1820A      1823B 
1820B      1823C 
1820C      1823E 
1820E      1823G 
1820M     1824A 
1821A      1824B 
1821B      1824E 
1821C      1824G 
1821E 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2162 

 

6  Thaler (Francisco I)  Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz, C (Praga), (E) Carlsburg, (G) Nagybanya  Escasa 

 

Años 
1824A 
1825A 
1825B 
1825C 
1825G 
1826A 
1826B 
1826C 
1826G 
1827A 
1827B 
1827C 
1828A 
1828B 
1829A 
1830A 
1830E 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2163 
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7  Thaler (Francisco I)  Ceca: (A) Viena  Escasa 

 

Años 
1831A 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2164 

 

8  Thaler (Francisco I)  Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz, (E) Carlsburg  Escasa 

 

Años 
1831A 
1832A 
1833A 
1833B 
1833E 
1834A 
1835A 
 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2165 

 

9  Thaler (Fernando I)  Cecas: (A) Viena, (C) Praga  Escasa 

 

Años 
1835A 
1835C 
1836A 
1836C 
 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2238 
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10  Thaler (Fernando I)  Cecas: (A) Viena, (M) Milán  Escasa 

 

Años 
1835A 
1835C 
1836A 
1836C 
 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2240 

 

11  Thaler (Francisco José I)  Cecas: (A) Viena  Rara 

 

Años 
1848A 
1849A 
1850A 
1851A 
 
 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2241 

 

12  Thaler (Francisco José I)  Cecas: (A) Viena  Rara 

 

Años 
1852A 
 
 

 Plata 0.833, 28,060 g.  Km#2242 
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13  Thaler (Francisco José I)  Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz  Escasa 

 

Años 
1852A 
1853A 
1853B 
1854A 
1855A 
1856A 
 
 

 Plata 0.900, 25,990 g.  Km#2243 

 

14  Thaler (Francisco José I)  Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz, (E) Carlsburg, (M) Milán, (V) Venecia  Escasa 

 

Años 
1857A      1861B 
1857B      1861E 
1857E      1861V 
1857V      1862A 
1858A      1862B 
1858B      1863A 
1858E      1863B 
1858M    1863E 
1858V      1863V 
1859A      1864A 
1859B      1864B 
1859E      1864E 
1859M    1864V 
1860A     1865A 
1860V     1865B 
1861A     1865E 
                 1865V 

 Plata 0.900, 18,5186 g.  Km#2244  

 

15  Thaler (Francisco José I)  Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz, (E) Carlsburg  Escasa 

 

Años 
1866A 
1866B 
1866E 
1867A 
1867B 
1867E 
 

 Plata 0.900, 18,5186 g.  Km#2245 
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16  2 Florines (Francisco José I)  Cecas: (A) Viena, (B) Kremnitz, (V) Venecia  Escasa 

 

Años 
1859A 
1859B 
1860A 
1860V 
1861A 
1862A 
1863A 
1864A 
1865A 
1866A 
 
 
 

 Plata 0.900, 24,60 g, Ø 36mm.  Km#2230 

 

17  Thaler (Francisco José I)  Ceca: (A) Viena  Rara 

 

Años 
1866A 
 
 

 Plata 0.900, 24,60 g, Ø 36mm. Patillas grandes.  Km#2231 

 

18  2 Florines (Francisco José I)  Ceca: (A) Viena Escasa 

 

Años 
1867A 
1868A 
1869A 
1870A 
1871A 
1872A 
 
 

 Plata 0.900, 24,60 g, Ø 36mm. Leyenda HUNGAR • BOHEM • GAL  Km#2232 

 



 

 
G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 23

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 AUSTRIA 

19  2 Florines (Francisco José I)  Ceca:  Viena Escasa 

 

Años 
1872       1885 
1873       1886  
1874       1887 
1875       1888 
1876       1889 
1877       1890 
1878       1891 
1879       1892 
1880 
1881 
1882 
1883 
1884 

 Plata 0.900, 24,60 g, Ø 36mm.  Km#2233 

 

20  5 Coronas (Francisco José I)  Ceca: Viena  Común 

 

Años 
1900 
1907 
1907 Proof 
 
 

 Plata 0.900, 24 g, Ø 36mm. Las Proof son raras.  Km#2807 

 

21  5 Coronas (Francisco José I)  Ceca: Viena  Común 

 

Años 
1908 
1908 Proof 
 

 Plata 0.900, 24 g, Ø 36mm. Las Proof son raras.  Km#2809 
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22  5 Coronas (Francisco José I)  Ceca: Viena  Común 

 

Años 
1909 
 
 

 Plata 0.900, 24 g, Ø 36mm.   Km#2813 

 

23  5 Coronas (Francisco José I)  Ceca: Viena  Común 

 

Años 
1909 
 
 

 Plata 0.900, 24 g, Ø 36mm.   Km#2814 

 

24  1 Thaler (María Teresa)  Ceca: Viena  Común 

 

Años 
1780X 
 
 

 Plata 0.833, 28 g, Ø 41mm. Reacuñación oficial desde 1853 hasta la actualidad para comercio 
en Oriente Próximo. 

Km#T1 
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LEYENDAS 

1 Anverso: FRANCISCVS II D.G.R. IMP. S.A. GERM HV. BO. REX, [Francisco II Por la Gracia de Dios, 
Emperador de los Romanos, Siempre Augusto, Rey de Alemania, Hungría, Bohemia] 
Reverso: ARCH. AVST. D. BVRG. LOTH. M.D. HET, [Archiduque de Austria, Duque de Burgundy, Lorena, 
Gran Duque de Etruria] 
Canto: LEGE . ET . FIDE [Ley y Fé] 
 

2 Anverso: FRANCISCVS II D.G. ROM. ET HAER. AVST. IMP [Francisco II Por la Gracia de Dios Emperador de 
los Romanos y Hereditario Emperador de Austria] 
Reverso: GERM. HVN. BOH. REX. A. A. D. LOTH. VEB. SAL. [Rey de Alemania, Hungría, Bohemia, 
Archiduque de Austria, Duque de Lorena, Venecia, Salzburgo] 
Canto: LEGE . ET . FIDE [Ley y Fé] 
 

3 Anverso: FRANCISCVS I D.G. AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I Por la Gracia de Dios Emperador de 
Austria] 
Reverso: HUN. BOH. GAL. REX. A.A.D.LO.SAL.WIRC. [Rey de Hungría, Bohemia, Galicia, Archiduque de 
Austria, Dalmatia, Lodomeria, Wurzburgo y Duque de Franconia] 
Canto: IVSTITIA REGN FVNDAMENTVM [La Justicia es el fundamento del Reinado] 
 

4 Anverso: FRANCISCVS I: D: G: AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I Por la Gracia de Dios Emperador 
de Austria] 
Reverso: HVN: BOH: GAL. REX. A: A: LO: WI: ET IN FR: DVX, [Rey de Hungría, Bohemia, Galicia, 
Archiduque de Austria, Lodomeria, Wurzburgo y Duque de Franconia] 
Canto: IVSTITIA REGN FVNDAMENTVM [La Justicia es el fundamento del Reinado] 
 

5 Anverso: FRANCISCVS I: D: G: AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I Por la Gracia de Dios Emperador 
de Austria] 
Reverso: HVN. BOH. LOMB. ET VEN. GAL. LOD. IL. REX. A. A. [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: IVSTITIA REGN FVNDAMENTVM [La Justicia es el fundamento del Reinado] 
 

6 Anverso: FRANCISCVS I: D: G: AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I Por la Gracia de Dios Emperador 
de Austria] 
Reverso: HVN. BOH. LOMB. ET VEN. GAL. LOD. IL. REX. A. A. [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto:  IVSTITIA REGNORUM FVNDAMENTVM [Incuso] [La Justicia es el fundamento del Reinado] 
 

7 Anverso: FRANCISCVS I: D: G: AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I Por la Gracia de Dios Emperador 
de Austria] 
Reverso: HVN. BOH. LOMB. ET VEN. GAL. LOD. IL. REX. A. A. [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto:  IVSTITIA REGNORUM FVNDAMENTVM [Incuso] [La Justicia es el fundamento del Reinado] 
 

8 Anverso: FRANCISCVS I: D: G: AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I Por la Gracia de Dios Emperador 
de Austria] 
Reverso: HVN. BOH. LOMB. ET VEN. GAL. LOD. IL. REX. A. A. [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto:  IVSTITIA REGNORUM FVNDAMENTVM [Incuso] [La Justicia es el fundamento del Reinado] 
 

9 Anverso: FERDINANDVS I. D.G. AVSTRIAE IMPERATOR [Fernando I Por la Gracia de Dios Emperador 
Austriaco] 
Reverso: HVN. BOH. LOMB. ET VEN. GAL. LOD. IL. REX. A. A. [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: RECTA TVERI [Ornamentado] [Defender lo Justo] 
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10 Anverso: FERDINANDVS I.D.G. AVSTRIAE IMPERATOR [Fernando I por la Gracia de Dios Emperador de 
Austria] 
Reverso: HVN. BOH. LOMB. ET VEN. GAL. LOD. IL. REX. A. A. [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria]  
Canto: RECTA TVERI [Ornamentado] [Defender lo Justo] 
 

11 Anverso: FRANC. IOS. I. D.G. AVSTR. IMP. HVNG. BOH. REX [Francisco José I, por la Gracia de Dios, 
Emperador Austriaco, Rey de Hungría y Bohemia] 
Reverso: REX. LOMB. ET. VEN. DALM. GAL. LOD. ILL. A. A. [Rey de Lombardía, Venecia, Dalmatia, Galicia, 
Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

12 Anverso: FRANC. IOS. I. D.G. IMPERATOR [Francisco José I, por la Gracia de Dios Emperador] 
Reverso: HUNG.BOH.LOMB.ET VEN. GAL.LOD.ILL.REX.A.A [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

13 Anverso: FRANC. IOS. I. D.G. IMPERATOR [Francisco José I, por la Gracia de Dios Emperador] 
Reverso: HUNG.BOH.LOMB.ET VEN. GAL.LOD.ILL.REX.A.A [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

14 Anverso: FRANZ JOSEPH I.V.G.G. KAISER. V. OESTERREICH [Francisco José I por la Gracia de Dios Kaiser 
de Austria] 
Reverso: EIN VEREINSTHALER XXX EIN PFUND FEIN [Un Thaler de la Convención XXX a la Libra Fina] 
Canto:  MIT VEREINTEN KRAEFTEN [Unidos con Fuerza] 
 

15 Anverso: FRANZ JOSEPH I.V.G.G. KAISER. V. OESTERREICH [Francisco José I por la Gracia de Dios Kaiser 
de Austria] 
Reverso: EIN VEREINSTHALER XXX EIN PFUND FEIN [Un Thaler de la Convención XXX a la Libra Fina] 
Canto:  MIT VEREINTEN KRAEFTEN [Unidos con Fuerza] 
 

16 Anverso: FRANC. IOS.D.G. AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I por la Gracia de Dios, Emperador 
Austriaco] 
Reverso: HUNG.BOH.LOMB.ET VEN. GAL.LOD.ILL.REX.A.A [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

17 Anverso: FRANC. IOS.D.G. AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I por la Gracia de Dios, Emperador 
Austriaco] 
Reverso: HUNG.BOH.LOMB.ET VEN. GAL.LOD.ILL.REX.A.A [Rey de Hungría, Bohemia, Lombardia y 
Venecia, Galicia, Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

18 Anverso: FRANC. IOS.D.G. AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I por la Gracia de Dios, Emperador 
Austriaco] 
Reverso: HUNG.BOH. GAL.LOD.ILL.REX.A.A [Rey de Hungría, Bohemia, Galicia, Lodomeria, Iliria, 
Archiduque de Austria] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

19 Anverso: FRANC. IOS.D.G. AVSTRIAE IMPERATOR [Francisco José I por la Gracia de Dios, Emperador 
Austriaco] 
Reverso: HUNG.BOH. GAL.LOD.ILL.REX.A.A [Rey de Hungría, Bohemia, Galicia, Lodomeria, Iliria, 
Archiduque de Austria] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
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20 Anverso: FRANC.IOS.I.D.G.IMP.AVSTR.REGAL.ILL.ETC.ET AP.REX.HVNG. [Francisco José I por la Gracia de 
Dios, Emperador de Austria, Rey de Bohemia, Galicia, Iliria y Rey de Hungría] 
Reverso: QVINQVE CORONAE [5 Coronas] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

21 Anverso: FRANC.IOS.I.D.G.IMP.AVSTR.REGAL.ILL.ETC.ET AP.REX.HVNG. [Francisco José I por la Gracia de 
Dios, Emperador de Austria, Rey de Bohemia, Galicia, Iliria y Rey de Hungría] 
Reverso: DVODECIM LVSTRIS 1848 1908 GLORIOSE PEARACTIS [Doce Lustros 1848 ‐ 1908 Gloriosamente 
Completados] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

22 Anverso: FRANC.IOS.I.D.G.IMP.AVSTR.REGAL.ILL.ETC.ET AP.REX.HVNG. [Francisco José I por la Gracia de 
Dios, Emperador de Austria, Rey de Bohemia, Galicia, Iliria y Rey de Hungría] 
Reverso: QVINQVE CORONAE [5 Coronas] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

23 Anverso: FRANC.IOS.I.D.G.IMP.AVSTR.REGAL.ILL.ETC.ET AP.REX.HVNG. [Francisco José I por la Gracia de 
Dios, Emperador de Austria, Rey de Bohemia, Galicia, Iliria y Rey de Hungría] 
Reverso: QVINQVE CORONAE [5 Coronas] 
Canto: VIRIBVS VNITIS [Ornamentado] [Con los Hombres Unidos] 
 

24 Anverso: M. THERESIA D.G. R. IMP. HU. BO. REG. [María Teresa por la Gracia de Dios, Reina de Hungría, Bohemia, 
Emperatriz de Austria] 
Reverso: ARCHID. AVST. DUX. BURG. CO. TYR [Archiduquesa de Austria, Duquesa de Borgoña, Condesa de Tirol] 
Canto: IUSTITIA ET CLEMENTIA [Ornamentado] [Justicia y Clemencia] 
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AUSTRIACOS, ESTADOS 

1  1 Convention Thaler (Guillermo)  Escasa 

 

Años 
1805 

Plata 0.833, 28,600g, Ø41 mm.  Km#5 

 

2  1 Convention Thaler (Franz Xavier V, Conde de Salm‐Relfferscheld)  Escasa 

 

Años 
1801 

Plata 0.833, 28,600g, Ø41 mm.  Km#2 

 

3  1 Thaler (Rudolph Johann)  Escasa 

 

Años 
1820 

Plata 0.833, 28,060g, Ø41 mm.  Km#197 

   

 

AUERSPERG 

 

GURK 

 

OLMUTZ 
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AUSTRIACOS, 

ESTADOS 

4  1 Thaler (Rudolph Johann)  Escasa 

 

Años 
1801M 
1802M 
1803M 

Plata 0.833, 28,060g, Ø41 mm. Existen variantes.  Km#465 

 

5  1 Thaler (Fernando, Elector)  Escasa 

 

Años 
1803 

Plata 0.833, 28,060g, Ø41 mm.   Km#485 

 

6  1 Thaler (Fernando, Elector)  Escasa 

 

Años 
1805M 

Plata 0.833, 28,060g, Ø41 mm.   Km#497 

 

 

SALZBURGO 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
AUSTRIACOS, 

ESTADOS 

7  1 Thaler (Fernando, Elector)  Escasa 

 

Años 
1806M 

Plata 0.833, 28,060g, Ø41 mm.   Km#499 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: WILHELMVS S.R.I.PR.AVERSPERG DVX DE GOTSCHEE [Guillermo Príncipe del Sagrado Imperio 
Romano y Auersperg, Duque de Gotschee] 
Reverso: COM.IN THENGEN ET SVP.HAER.PROV.CARN.MARESCH.1805 [Conde de Thengen y Supremo 
Mariscal Hereditario de la Provincia de Carniola] 
Canto: VIRTVTE ET PRVDENTIA [Ornamentado] [Virtud y Prudencia] 
 

2 Anverso: FRANC.D.G.EP. PRINC.GVRC.ANTIQ.COM.DE SALM REIFFERSCHEID [Francisco por la Gracia de 
Dios, Príncipe‐Obispo de Gurk, Condado de Reifferscheid] 
Reverso: IN TE DOMINE SPERAVI [En vos tengo esperanza, Oh Señor] 
Canto: Ornamentado 
 

3 Anverso: RUDOLPH.JOHAN.D.G.CAES.A.R.HUNG.BOH.PRINC.A.A [Rodolfo Juan por la Gracia de Dios, 
Imperia y Real Príncipe de Hungría y Bohemia, Archiduque de Austria] 
Reverso: S.R.E.TIT. S.PETRI IN MONT.AVR.CARD.ARCHIEP.OLOM [Cardenal Arzobispo de Olmutz] 
Canto: ET IN MINIMVS – INTEGER [Fiel incluso en las cosas más nimias] 
 

4 Anverso: HYERONIMVS D.G.A.&P.S.A.S.L.N.G. PRIM. [Jerónimo por la Gracia de Dios, Príncipe y 
Arzobispo de Salzburgo] 
Reverso: Escudo de Armas 
Canto: Ornamentado 
 

5 Anverso: FERD.HV.ET BO.REG.PR.A.A.S.R.I.PR.EL.SALISB [Fernando, Real Príncipe de Hungría y Bohemia, 
Archiduque de Austria, Príncipe del Sagrado Imperio Romano, Elector de Salzburgo] 
Reverso: PRINC.AICHST.PASSAV. ET BERCHTOLSGAD [Príncipe de Eichstadt, Passau y Berchtoldstag] 
Canto: VERITAS LEX TVA [Ornamentado] [La verdad es Nuestra Ley] 
 

6 Anverso: FERD.D.G.H.ET B.REG.PR.A.A. S.R.I.PR.EL.SALISB [Fernando por la Gracia de Dios, Real Príncipe 
de Hungría y Bohemia, Archiduque de Austria, Príncipe del Sagrado Imperio Romano, Elector de 
Salzburgo] 
Reverso: PRINC.AICHST.PAS. ET VER. S.R.I.P. ELECTOR [Príncipe de Eichstadt, Passau y Berchtoldstag, 
Príncipe del Sagrado Imperio Romano, Elector] 
Canto: VERITAS LEX TVA [Ornamentado] [La verdad es Nuestra Ley] 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
AUSTRIACOS, 

ESTADOS 

7 Anverso: FERD.D.G.H.ET B.REG.PR.A.A. S.R.I.PR.EL.SALISB [Fernando por la Gracia de Dios, Real Príncipe 
de Hungría y Bohemia, Archiduque de Austria, Príncipe del Sagrado Imperio Romano, Elector de 
Salzburgo] 
Reverso: PRINC.AICHST.PAS. ET VER. S.R.I.P. ELECTOR [Príncipe de Eichstadt, Passau y Berchtoldstag, 
Príncipe del Sagrado Imperio Romano, Elector] 
Canto: VERITAS LEX TVA [Ornamentado] [La verdad es Nuestra Ley]   
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 BELGICA 

BELGICA 

1  5 Francos (Leopoldo I)  Ceca: Bruselas  Escasa 

 

Años 
1832 
1833 
1834 
1835 
1840 
1841 
1844 
1847 
1848 
1849 
 

 Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.   Km#3.1 

 

2  5 Francos (Leopoldo I)  Ceca: Bruselas  Común 

 

Años 
1849 
1850 
1851 
1852 
1853 
1858 
1865 
 
 

 Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.   Km#17 

 

3  5 Francos (Leopoldo II)  Ceca: Bruselas  Común 

 

Años 
1865 
1866 
1867 
1868 
1869 
1870 
1871 
1872 
1873 
1874 
1875 
1876 
1878 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.   Km#24 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 BELGICA 

3  5 Francos (Leopoldo II)  Ceca: Bruselas  Muy Rara 

 

Años 
1865 
1866 
1867 
1868 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. Cabeza más grande, nombre de grabador truncado.  Km#25 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: LEOPOLD PREMIER ROI DES BELGES [Leopoldo I Rey de los Belgas] 
Reverso: 5 FRANCS 
Canto:  DIEU PROTEGE LA BELGIQUE [Dios Protege a Bélgica] 
 

2 Anverso: LEOPOLD PREMIER ROI DES BELGES [Leopoldo I Rey de los Belgas] 
Reverso: L’UNION FAIT LA FORCE [La Unión Hace la Fuerza] 
Canto:  DIEU PROTEGE LA BELGIQUE [Dios Protege a Bélgica] 
 

3 Anverso: LEOPOLD II ROI DES BELGES [Leopoldo II Rey de los Belgas] 
Reverso: L’UNION FAIT LA FORCE [La Unión Hace la Fuerza] 
Canto:  DIEU PROTEGE LA BELGIQUE [Dios Protege a Bélgica] 
 

   



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 BOLIVIA 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 34

BOLIVIA 

1  8 Soles  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
 
1827   1838 
1828        1839 
1829   1840        
1830  1841 
1831  1846 
1832  1847 
1834  1848 
1835 
1836 
1837 
 

 Plata 0.903, 27 g, Ø 38 mm.  Km#97 

 

2  8 Soles  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1841 LR 
1842 
1842 LR 
1843 LR 
1844 R 
1845 R 
1846 R 
 
 
 

 Plata 0.900, 27 g.  Km#103 

 

2  8 Soles  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1848PTS FM 
1849PTS FM 
1850PTS FM 
1851PTS FM 
1851PTS FR 
 
 
 
 

 Plata 0.900, 27,07 g, Ø 37 mm.  Km#109 
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2  8 Soles  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1852PTS FN 
1853PTS FP  
1854PTS M 
1856PTS FJ 
 
 
 
 

 Plata 0.900, 27 g.  Km#112.1 

 

2  8 Soles  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1854PTS MJ 
1855PTS MJ 
 
 
 
 

 Plata 0.900, 27 g. Añadido valor “8S”  Km#112.2 

 

2  8 Soles  Ceca: Potosí  Rara 

 

Años 
1859PTS FJ 
 
 
 

 Plata 0.900, 27 g.   Km#137 
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2  8 Soles  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1859 FJ 
1860 FJ 
1861 FJ 
1862 FJ 
1862 FP 
1863 FP 
 
 

Plata 0.903, 20 g. Existen variantes: Km#138.1, Km#138.2, Km#138.3, Km#138.4, Km#138.5 
(algunas son variantes raras) 

Km#138.6 

 

3  1 Melgarejo  Ceca: Potosí  Escasa 

 

Años 
1865 FP 
 
 

Plata 0.666, 20 g.  Km#146 

 

4  1 Boliviano  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1864 FP 
1865 FP 
1867 FP 
1867 FE 
1868 FP 
1868 FE 
1869 FE 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 36 mm. Existen variantes  Km#151.1/151.
2 
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5  1 Boliviano  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1870 
1871 
1872 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 36 mm. Leyenda “La Unión Hace La Fuerza” Existen variantes.  Km#155.3 

 

5  1 Boliviano  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1872 
1873 
1874 
1875 
1877 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 36 mm. Leyenda “La Unión Es La Fuerza”  Km#160.1 

 

5  1 Boliviano  Ceca: Potosí  Escasa 

 

Años 
1879 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 36 mm. Leyenda “25 G
S 
D
S 
Fino”  Km#160.2 
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5  1 Boliviano  Ceca: Potosí  Muy Rara 

 

Años 
1884 
1887 
1893 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 36 mm. Separación entre valor y peso  Km#160.3 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: LIBRE POR LA CONSTITUCIÓN 
Reverso: REPÚBLICA BOLIVIANA 
Canto: AYACUCHO SUCRE 1824 [Letras incusas sobre fondo estriado] 
 

2 Anverso: LIBRE POR LA CONSTITUCIÓN 
Reverso: REPÚBLICA BOLIVIANA 
Canto: AYACUCHO SUCRE 1824 [Letras incusas sobre fondo estriado] 
 

3 Anverso: AL PACIFICADOR DE BOLIVIA F.P. 
Reverso: GRATITUD DEL PUEBLO POTOSINO EN 1865 / AL VALOR DEL GENERAL MELGAREJO 
Canto: 
 

4 Anverso: REPÚBLICA BOLIVIANA 
Reverso: LA UNIÓN ES LA FUERZA / 1 BOLIVIANO 500 G

S
 9.D

S
. FINO 

Canto: Estriado 
 

5 Anverso: REPÚBLICA DE BOLIVIA 
Reverso: LA UNIÓN ES LA FUERZA / UN BOLIVIANO 25 G

M S 
9 D

S
 FINO 

Canto: Estriado 
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BRASIL 

1  960 Reis (Joao IV)  Cecas:  (B) Bahía, (M) Minas Gerais, (R) Rio  Común 

 

Años 
1810 
1811 
1812 
1813 
1814 
1815 
1816 
1817 
1818 
 
 

Plata 0.896, 26.890 g, Ø 40 mm. Acuñadas sobre 8 Reales Españoles, Argentinos, etc.  Km# 307.1 

 

2  960 Reis (Joao IV)  Cecas:  (B) Bahía, (R) Rio  Común 

 

Años 
1818 R 
1819 B 
1819 R 
1820 B 
1820 R 
1821 B 
1821 R 
1822 B 
1822 R 
 
 
 

Plata 0.896, 26.890 g, Ø 40 mm. Acuñadas sobre 8 Reales Españoles, Argentinos, etc.  Km#326.1/326.2 

 

3  960 Reis (Pedro I)  Cecas:  (B) Bahía, (R) Rio  Común 

 

Años 
1823 R 
1824 B 
1824 R 
1825 B 
1825 R 
1826 R 
1827 R 
 
 
 
 

Plata 0.896, 26.890 g, Ø 40 mm. Ocasionalmente acuñadas sobre 8 reales españoles.  Km#368.1/368.2 
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4  960 Reis (Pedro II)  Ceca:  (R) Rio  Rara 

 

Años 
1832 R 
1833 R 
1834 R 
 
 
 
 
 

Plata 0.896, 26.890 g, Ø 40 mm.  Km#385 

 

5  1200 Reis (Pedro II)  Ceca: Rio de Janeiro  Escasa 

 

Años 
1834 
1835 
1837 
1839 
1840 
1843 
1845 
1846 
1847 
 

Plata 0.917, 26.890 g, Ø37 mm.  Km#454 

 

5  2000 Reis (Pedro II)  Ceca: Rio de Janeiro  Común 

 

Años 
1851 
1852 
 

Plata 0.917, 25,5 g, Ø37 mm.  Km#462 

 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 BRASIL 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 41

6  2000 Reis (Pedro II)  Ceca: Rio de Janeiro  Común 

 

Años 
1853 
1854 
1855 
1856 
1857 
1858 
1859 
1863 
1864 
1865 
1866 
1867 
 

Plata 0.917, 25,5 g, Ø37 mm.  Km#466 

 

7  2000 Reis (Pedro II)  Ceca: Rio de Janeiro  Común 

 

Años 
1868  Km#475 

1869  
1875  Km#475a 

1876 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.  Km#475/475a 

 

8  2000 Reis (Pedro II)  Ceca: Rio de Janeiro  Común 

 

Años 
1886 
1887 
1888 
1889 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm. Decreto de 1870.  Km#485 
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9  2000 Reis (República Federativa Do Brasil)  Ceca: Rio de Janeiro  Rara 

 

Años 
1891 
1896 
1897 
 
 

Plata 0.917, 25.5 g, Ø37 mm.    Km#498 

 

10  2000 Reis (República Federativa Do Brasil)  Ceca: Rio de Janeiro  Escasa 

 

Años 
1900 
 

Plata 0.917, 25.5 g, Ø37 mm.    Km#501 

 

11  2000 Reis (República Federativa Do Brasil)  Ceca: Rio de Janeiro  Común 

 

Años 
1906 
1907 
1908 
1910 
1911 
1912 
 
 

Plata 0.900, 20 g, Ø33 mm.  Km#508 
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12  2000 Reis (República Federativa Do Brasil)  Ceca: Rio de Janeiro  Común 

 

Años 
1912 
1913 
 
 

Plata 0.900, 20 g, Ø33 mm.  Km#511 

 

12  2000 Reis (República Federativa Do Brasil)  Ceca: (A) Berlín  Común 

 

Años 
1913 A 
 
 

Plata 0.900, 20 g, Ø33 mm.  Km#514 

 

Monedas Reselladas 

  A principios del siglo XIX, en varios estados de Brasil, se redactan las leyes pertinentes para 

nacionalizar las monedas extranjeras que circulaban por aquellos territorios. 

‐ En  la  región  de Mato  Grosso,  por  la  Orden  Real  de 

1818,  se  mandan  resellar  todas  las  monedas  de  8 

Reales hispanoamericanos que  circulaban  allí  y  se  les 

daba  el  valor  de  960  Reis.  Dichas  tareas  se  llevan  a 

cabo en la Casa de Fundición de Vila Bela usando para 

tal  menester  los  mismos  punzones  que  tenían  para 

marcar los lingotes de oro extraídos de las minas de la región. Los resellos de Mato Grosso 

son  raros de encontrar  y  los precios que  alcanzan estas monedas  son muy elevados.  Se 

pueden encontrar resellos en monedas de 8 Reales de Argentina y 8 Reales españoles de 

Carlos IV y Fernando VII. 
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‐ En la región de Cuiaba se usaron dos tipos de resellos, el 

tipo ‘A’ aprobado en 1820 y el tipo ‘B’ en 1821. El primer 

tipo  de  resellos  consiste  en  el  escudo  de  la  región 

circundado por el su nombre, este tipo es el resello más 

raro de todos. El segundo tipo muestra el valor coronado 

y  debajo  una  C,  la  inicial  de  la  ciudad.  Las  monedas 

reselladas  toman  el  valor  de  960  Reis  y  se  pueden 

encontrar monedas de 8 Reales de Argentina y 8 Reales 

españoles de  cecas americanas a nombre de Carlos  IV y 

Fernando VII. Los resellos fueron realizados en la Casa de 

Fundición de Vila Bela y posteriormente transportados a esta región. 

‐ En la región de Minas Gerais, al igual que en las 

otras  dos,  el  valor  de  los  reales  de  a  ocho 

hispanoamericanos  venía  dado  por  su  peso  y 

oscilaba entre  los 750 y 800 Reis. Un edicto de 

1808 manda resellar todos los duros extranjeros 

para  que  circulasen  exclusivamente  en  esta 

provincia  y  les  daba  el  valor  de  960  Reis.  Las 

monedas se resellaron en la ceca de Rio y en las 

4 casas de fundición de Minas Gerais: Vila Rica, Sabará, Serro Frio y Rio das Mortes con los 

cuños abiertos en  la Casa de  la Moneda de Rio de Janeiro. Según trabajos especializados, 

existen  45  variantes  de  las  diversas  combinaciones  en  las  que  se  puede  encontrar  este 

resello. Aunque  todavía  raros,  este  tipo  de  resellos  son  los  que  se  encuentran  con más 

facilidad,  habiendo monedas  reselladas  tipo  Columnario,  de  Carlos  III  y  Carlos  IV  de  las 

cecas de Potosí, Méjico, Santiago y Lima. 

A continuación se muestran unos ejemplos de monedas reselladas de cada territorio. 

960 Reis  Muy Rara 

 

Años 
1818 
 
 

Mato Grosso  Km#330 
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960 Reis  Rara 

 

Años 
1821 
 
 

Cuiaba  Km#350 

 

960 Reis  Rara 

 

Años 
1808 
 
 

Minas Gerais  Km#242 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: SUBQ. SIGN NATA STAB. [Por este Signo se Levantará] 
Reverso: JOANNES. D.G. PORT. P. REGENS ET BRAS. D. [Juan por la Gracia de Dios Príncipe Regente de 
Portugal y Brasil] 
Canto: Cordoncillo 
 

2 Anverso: SUBQ. SIGN NATA STAB. [Por este Signo se Levantará] 
Reverso: JOANNES. VI D.G. PORT. BRAS. ET ALG. REX [Juan I por la Gracia de Dios Rey de Portugal, Brasil 
y Algarve] 
Canto: Cordoncillo 
 

3 Anverso: IN. HOC. SIGNO. VINCES. [Por Este Signo Vencerás] 
Reverso: PETRUS I D.G. CONST. IMP. ET. PERP. BRAS. DEF [Pedro I Por la Gracia de Dios Emperador y 
Príncipe Defensor de la Constitución] 
Canto:  
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4 Anverso: IN. HOC. SIGNO. VINCES. [Por Este Signo Vencerás] 
Reverso: PETRUS I D.G. CONST. IMP. ET. PERP. BRAS. DEF [Pedro I Por la Gracia de Dios Emperador y 
Príncipe Defensor de la Constitución] 
Canto:  
 

5 Anverso: PETRUS I D.G. CONST. IMP. ET. PERP. BRAS. DEF [Pedro I Por la Gracia de Dios Emperador y 
Príncipe Defensor de la Constitución] 
Reverso: Escudo de Armas de Brasil 
Canto:  
 

6 Anverso: PETRUS I D.G. CONST. IMP. ET. PERP. BRAS. DEF [Pedro I Por la Gracia de Dios Emperador y 
Príncipe Defensor de la Constitución] 
Reverso: IN. HOC. SIGNO. VINCES. [Por Este Signo Vencerás] 
Canto:  
 

7 Anverso: PETRUS iI D.G. CONST. IMP. ET. PERP. BRAS. DEF [Pedro II Por la Gracia de Dios Emperador y 
Príncipe Defensor de la Constitución] 
Reverso: 2000 REIS [2000 Reales] 
Canto:  
 

8 Anverso: PETRUS II D.G. CONST. IMP. ET. PERP. BRAS. DEF [Pedro II Por la Gracia de Dios Emperador y 
Príncipe Defensor de la Constitución] 
Reverso: DECRETO DE 1870 / 2000 REIS [Decreto de 1870 / 2000 Reales] 
Canto:  
 

9 Anverso: REPUBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DE BRAZIL [República de los Estados Unidos de Brasil] 
Reverso: ORDEM E. PROGRESO. DOIS MIL REIS [Orden y Progreso  / 2000 Reales] 
Canto: Estriado 
 

10 Anverso: REPUBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DE BRAZIL [República de los Estados Unidos de Brasil] 
Reverso: 4º CENTENARIO DO DESCOBRIMENTO DO BRAZIL 1500‐1900 [4º Centenario del 
Descubrimiento de Brasil 1500‐1900] 
Canto: Estriado 
 

11 Anverso: REPUBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DE BRAZIL [República de los Estados Unidos de Brasil] 
Reverso: ORDEM E PROGRESO. 2000 REIS XX GRAMMAS [Orden y progreso / 2000 Reales / 20 
Grammas] 
Canto: Estriado 
 

12 Anverso: REPUBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DE BRAZIL [República de los Estados Unidos de Brasil] 
Reverso: ORDEM E PROGRESO. 2000 REIS [Orden y Progreso  / 2000 Reales] 
Canto: Estriado 

 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 BULGARIA 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 47

BULGARIA 

1  5 Leva (Alejandro I)  Ceca: San Petersburgo  Común 

 

Años 
1884 
1885 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.  Km#7 

 

2  5 Leva (Fernando  I)  Ceca: Kremnitz  Común 

 

Años 
1892 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.  Km#15 

 

2  5 Leva (Fernando  I)  Ceca: Kremnitz  Común 

 

Años 
1894 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.  Km#18 
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3  100 Leva (Boris III)  Ceca: Budapest  Común 

 

Años 
1930 
 
 
 
 

Plata 0.500, 20 g, Ø34 mm.  Km#43 

 

3  100 Leva (Boris III)  Ceca: Londres y Belgrado  Común 

 

Años 
1934 
1937 
 

Plata 0.500, 20 g, Ø34 mm.  Km#45 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: БЪЛГАРИЯ / CЪЕЦИHЕHЦЕ‐TO ЛРАBИ OИЛA‐TA [Bulgaria / Los Justos Son Fuertes por la 
Unidad] 
Reverso: 5 ЛЕВA [5 Leva] 
Canto: БОЖЕ ПАЗИ БЪЛГАРИЯ [Dios Salve a Bulgaria] 
 

2 Anverso: ФEPДИHAHДЪ I. БЪЛГAP CKИN KHД3B [Fernando I Príncipe de Bulgaria] 
Reverso: 5 ЛЕВA [5 Leva] 
Canto: БОЖЕ ПАЗИ БЪЛГАРИЯ [Dios Salve a Bulgaria] 
 

3 Anverso: БОРИСБ III ЦАР НА БЪЛГАРИЯ [Boris III Zar de Bulgaria] 
Reverso: 100 ЛЕВA [100 Leva] 
Canto: БОЖЕ ПАЗИ БЪЛГАРИЯ [Dios Salve a Bulgaria] 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
BURMA 

(Myanmar) 

BURMA (Myanmar) 

1 Kyat (Rupia)  Ceca: Rangún  Común 

 

Años 
CS1214 (1852)
 

Plata 0.917, 11,663 g, Ø31 mm.   Km#10 

 

1 Kyat (Rupia)  Ceca: Rangún  Rara 

 

Años 
CS1214 (1852)
 

Plata 0.917, 16,623 g.  Km#11 

 

1 Kyat (Rupia)  Ceca: Rangún  Rara 

 

Años 
CS1222 
(1860) 
 

Plata 0.917, 15,750 g.  Km#16 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 CAMBOYA 

CAMBOYA 

1  1 Tical (Norodom I)  Ceca: Angkor (Camboya)  Escasa 

 

Años 
CS1208 (1846)
 

Plata, 15,258 g. Peso y diámetro varían.  Km#36 

 

1  1 Tical (Norodom I)  Ceca: Angkor (Camboya)  Escasa 

 

Años 
CS1208 (1846) 
 

Plata, 15,250 g. Peso y diámetro varían.  Km#37 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: AÑO DE LA CABRA, NOVENO DE LA DÉCADA, Arriba SAGRADO A LOS BUDAS EN EXERGO 
Reverso: REINO DE CAMBOYA (En la puerta) INTEACPAT (En ventanas, antiguo nombre de la capital 
Angkor) 
Canto:  
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CANADÁ 

1  1 Dollar (Jorge V)  Ceca: Otawa  Común 

 

Años 
1935 

Plata 0.800, 23,327 g, Ø36 mm. Jubileo del Rey  Km#30 

 

2  1 Dollar (Jorge V)  Ceca: Otawa  Común 

 

Años 
1936 

Plata 0.800, 23,327 g, Ø36 mm.  Km#31 

 

3  1 Dollar (Jorge VI)  Ceca: Otawa  Común 

 

Años 
1937 
1938 
1945 
1946 
1947(7 Picudo) 
1847(7 Romo) 
1847(Hoja 
Arce)  

Plata 0.800, 23,327 g, Ø36 mm.  Km#37 
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4  1 Dollar (Jorge VI)  Ceca: Otawa  Común 

 

Años 
1939 

Plata 0.800, 23,327 g, Ø36 mm. Visita Real.  Km#38 

 

5  1 Dollar (Jorge VI)  Ceca: Otawa  Común 

 

Años 
1948 
1950 
1951 
1952 

Plata 0.800, 23,327 g, Ø36 mm. Año 1948 raro, existen variantes en los demás años.  Km#46 

 

5  1 Dollar (Jorge VI)  Ceca: Otawa  Común 

 

Años 
1949 
 

Plata 0.800, 23,327 g, Ø36 mm. Terranova.  Km#47 
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LEYENDAS 

1 Anverso: GEORGIVS V REX IMPERATOR ANNO REGNI XXV [Gregorio V Rey Emperador 25 Año de 
Reinado] 
Reverso: CANADA DOLLAR 1935 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: GEORGIVS V DEI GRA: REX ET IND: IMP: [Gregorio V Por la Gracia de Dios Rey y Emperador de 
las Indias] 
Reverso: CANADA DOLLAR 1936 
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: GEORGIVS VI D: G: REX ET IND: IMP: [Gregorio VI Por la Gracia de Dios Rey y Emperador de las 
Indias] 
Reverso: CANADA DOLLAR  
Canto: Estriado 
 

4 Anverso: GEORGIVS VI D: G: REX ET IND: IMP: [Gregorio VI Por la Gracia de Dios Rey y Emperador de las 
Indias] 
Reverso: FIDE SVORVUM REGNAT CANADA 1 DOLLAR 1939 [Confianza en Su Reinado] 
Canto: Estriado 
 

5 Anverso: GEORGIVS VI DEI GRATIA REX [Gregorio VI Rey Por la Gracia de Dios] 
Reverso: CANADA 1 DOLLAR  
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
CENTRO 

AMÉRICA 

CENTRO AMÉRICA 

1  8 Reales  Ceca: NG (Guatemala)  Escasa 

 

Años 
 
1824  1840 
1825  1842 
1826  1846 
1827  1847 
1828 
1829 
1830 
1831 
1834 
1835 
1836 
1837 
1839 
 

Plata 0.903, 27 g, Ø 38 mm.  Km#4 

 

2  8 Reales  Ceca: CR (Costa Rica)  Muy Rara 

 

Años 
1831 CR F 
 

Plata 0.903, 27 g, Ø 38 mm.  Km#22 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: • REPUBLICA DEL CENTRO DE AMERICA • 
Reverso: • LIBRE CRESCA FECUNDO • NG • 10 D

S
 • 20 G

S
 

Canto: Estriado 
 

2 Anverso: • REPUBLICA DEL CENTRO DE AMERICA • 
Reverso: • LIBRE CRESCA FECUNDO • CR • 10 D

S
 • 20 G

S
 

Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
COCHINCHINA 

FRANCESA 

COCHINCHINA FRANCESA 

1    Piastra (Colonia Francesa)  Ceca: Paris  Muy Rara 

 

Años 
1879A 
1885A 

Plata 0.900, 27,215 g, Ø39 mm. Año 1879 es una prueba, año 1885 solo 100 ejemplares.  Km#7 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: REPUBLIQUE FRANCAISE [República Francesa] 
Reverso: • COCHINCHINE FRANCAISE • PIASTRE DE COMERCE [Cochinchina Francesa / Piastra de 
Comercio] 
Canto: Estriado 
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COLOMBIA 

1  8 Reales  Ceca: Nueva Granada  Escasa 

 

Años 
1819 JF 
1820 JF 

Plata 0.666, 23 g.  Km#78 

 

2  8 Reales  Ceca: Cundinamarca  Escasa 

 

Años 
1820 JB 
1820 Ba JF 
1821 JF 
1821 Ba JF 
 
 
 
 
 

Plata 0.666, 23 g.  Km#C6 

 

3    8 Reales (República de Colombia)  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1834 RS 
1835 RS 
1836 RS 
 
 
 
 
 

Plata 0.835, 27.020 g.  Km#89 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 COLOMBIA 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 57

4  8 Reales (República de la Nueva Granada)  Ceca: Bogotá  Rara 

 

Años 
1837 RS 
1838 RS Muy 
Rara 
 

 
 
 

Plata 0.835, 27.020 g.  Km#92 

 

5  8 Reales (República de Colombia)  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1839 RS 
1840 RS 
1841 RS 
1842 RS 
1843 RS 
1844 RS 
1845 RS 
1846/4 RS 
1846/5 RS 
1846 

 
 
 

Plata 0.835, 27.020 g.  Km#98 

 

6  8 Reales (República de la Nueva Granada)  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1847 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 20 g.  Km#106 
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7  10 Reales (República de la Nueva Granada)  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1847 
1848 
1849/8 
1849 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  Km#107 

 

8  10 Reales (República de la Nueva Granada)  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1850 
1851 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  Km#111 

 

9  1 Peso  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1855/1 
1855 
1856/5 
1856 
1857/6 
1857 
1858/7 
1858 
1859/8 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.  Km#118 
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10  1 Peso  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1859 
1860 
1861 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.  Km#126 

 

11  1 Peso (Estados Unidos de Colombia)  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1862 
1863 
1864 
1865 
1866 
1867 
1868 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.  Km#138.1 

 

12  1 Peso (Estados Unidos de Colombia)  Ceca: Bogotá  Escasa 

 

Años 
1868 
1869 
1870 
1871 
 
 
 
 
 
 
 

 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.        Km#154.1 
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13  1 Peso (Estados Unidos de Colombia)  Ceca: Medellín  Escasa 

 

Años 
1869 
1870/69 
1870 
1871 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.  Km#154.2 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: LIBERTAD AMERICANA 
Reverso: NUEVA GRANADA 
Canto: Cordoncillo 
 

2 Anverso: REPUBLICA DE COLOMBIA 
Reverso: CUNDINAMARCA 
Canto: Cordoncillo 
 

3 Anverso: REPUBLICA DE COLOMBIA 
Reverso: LIBERTAD B

A 
COLOMBIANO 8 REALES R.S. 

Canto: Cordoncillo 
 

4 Anverso: REPUBLICA DE LA NUEVA GRANADA 
Reverso: BOGOTA R.S. 8 REALES. 
Canto: Cordoncillo 
 

5 Anverso: REPUBLICA DE LA NUEVA GRANADA / LIBERTAD Y ORDEN 
Reverso: VALE. 8 REALES.BOGOTA / LEI OCHO DINEROS 
Canto: Cordoncillo 
 

6 Anverso: REPUBLICA DE LA NUEVA GRANADA  
Reverso: BOGOTA.LEI 0, 900 / OCHO REALES 
Canto: Cordoncillo 
 

7 Anverso: REPUBLICA DE LA NUEVA GRANADA  
Reverso: DEIZ REALES, LEI 0,900 
Canto: Cordoncillo 

 

8 Anverso: REPUBLICA DE LA NUEVA GRANADA  
Reverso: BOGOTA. LEI 0,900 / DEIZ REALES 
Canto: Cordoncillo 

 

9 Anverso: BOGOTA. LEI 0,900 / UN PESO  
Reverso: REPUBLICA DE LA NUEVA GRANADA 
Canto: DIOS ∙ LEY ∙ LIBERTAD 
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10 Anverso: BOGOTA. LEI 0,900 / UN PESO  
Reverso: CONFEDERACION GRANADINA 
Canto:  

 

11 Anverso: ESTADOS UNIDOS DE COLOMBIA  
Reverso: BOGOTA. LEI 0,900 / UN PESO 
Canto:  

 

12 Anverso: ESTADOS UNIDOS DE COLOMBIA  
Reverso: GRAM. 25. UN PESO. LEI 0,900. BOGOTA 
Canto:  

 

13 Anverso: ESTADOS UNIDOS DE COLOMBIA  
Reverso: GRAM. 25. UN PESO. LEI 0,900. MEDELLIN 
Canto:  
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COMORES 

1  5 Francos  Ceca: París  Muy Rara 

 

Años 
AH1308 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.  Km#3 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: SAID ALI HIJO  DE SAID OMAR SULTAN DE ANDJEZIDJA.QUE EL BUEN TODOPODEROSO LO 
GUARDE. 1308 
Reverso: PROTECTORADO DEL GLORIOSO GOVIERNO FRANCES. DINASTIA DE ANDJEZIDJA. QUE DIOS LA 
GUARDE 
Canto:  
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CONGO BELGA 

1  5 Francos  Ceca: Bruselas  Rara 

 

Años 
1887 
1891 
1894 
1896 
 

Plata 0.900, 25 g. Variante muy rara 1887, leyenda “LEOPOLD II ROI DES…” Km#8.2  Km#8.1 

 

2  50 Francos  Ceca: Pretoria  Escasa 

 

Años 
1944 
 

Plata 0.500, 17,5 g.  Km#27 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: LEOPOLD II R.D. BELGES SOUV. DE L'ETAT INDEP. DU CONGO [Leopoldo II Rey de los Belgas 
Soberano del Estado Independiente del Congo] 
Reverso: 5 FRANCS [5 Francos] 
Canto:  
 

2 Anverso: Elefante, debajo 1944 
Reverso: BANQUE DU CONGO BELGE /  50 FR  / BANK VAN BELGISCH [Banco de Bélgica] 
Canto: Estriado 
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COSTA RICA 

1 Colón (Resellada sobre 50 Céntimos de Costa 

Rica) 
Cecas: San José (Costa Rica), Philadelfia  Común 

  Años M. Origen 
1865GW 
1867GW 
1870GW  162
1872GW 
1875GW 
 
1917GCR  165
1918GCR 
 
1880GW 
1885GW 
1886GW  163
1887GW 
1890GW 
 
1903JCV 
1914GCR  164

1

1902CY 

Plata 0.500/0.750, 10/12,5 g. (Según la moneda sobre la que sea resellada)  Km#162/163/164/165 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1
 El Km#164 se acuñó tanto en San José (Costa Rica) como en Philadelfia (USA) sin marcas de ceca, por lo que 
es imposible distinguirlos. 
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COREA 

1  1 Warn  Ceca: Seúl (Corea)  Muy Rara 

 

Años 
497 DK – 1888 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26,950 g.  Km#1103 

 

2  5 Yang  Ceca: Riu‐Zan (Corea)  Muy Rara 

 

Años 
501 DK – 1892 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26,900 g.  Km#1114 

 

3    Ceca: Seúl (Corea)  Rarísima 

 

Años 
502 DK – 1893 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26,900 g.  Km#1115 
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LEYENDAS 

1 Anverso: Caracteres  en Coreano y Mongol. Dos dragones entrelazados. 416. 1 WARN 900 
Reverso: UN WARN 
Canto:  
 

2 Anverso: GRAN KOREA. INICIO DEL 501 AÑO NACIONAL. 5 YANG. 416. 5 YANG. 900. 
Reverso: 5 YANG 
Canto:  
 

3 Anverso: KOREA. INICIO DEL 502 AÑO NACIONAL. 1 WHAN. 416. 1 WHAN. 900. 
Reverso: 1 WHAN 
Canto:  
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CUBA 

1  1 Peso  Ceca: Nueva York  Muy Rara 

 

Años 
1898 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 22.550 g, Ø38 mm.  Km#A8 

 

2  1 Peso “Estrella”  Ceca: Filadelfia  Común 

 

Años 
1915 
1916 
1932 
1933 
1934 
 
 

Plata 0.900, 26,729 g, Ø 38 mm.  Km#15.1/15.2 

 

3  1 Peso “Patria y Libertad”  Ceca: Filadelfia  Común 

 

Años 
1934 
1935 
1936 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26.729 g, Ø 38 mm.  Km#22 
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4  1 Peso “José Martí”  Ceca: Filadelfia  Común 

 

Años 
1953 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26.729 g, Ø 38 mm.  Km#29 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: PATRIA Y LIBERTAD 1898 
Reverso:  REPUBLICA DE CUBA  UN PESO  FINO  900 
Canto:  
 

2 Anverso: • PATRIA Y LIBERTAD • 26.7295 • (año) • 900 M 
Reverso: • REPUBLICA DE CUBA • UN PESO  
Canto: Estriado 
  

3 Anverso:  PATRIA Y LIBERTAD /  (año)  
Reverso: UN PESO / REPUBLICA DE CUBA 
Canto: Estriado 
 

4 Anverso:  1853 • CENTENARIO DE MARTI • 1953 
Reverso: REPUBLICA DE CUBA / PATRIA Y LIBERTAD / 1 PESO 26.7295 G. 900M. 
Canto: Estriado 
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CHECOSLOVAQUIA 

1  20 Coronas  Ceca: Kremntz  Común 

 

Años 
1933 
1934 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.700, 12 g, Ø 34mm.  Km#17 

 

2  20 Coronas  Ceca: Kremntz  Común 

 

Años 
1937 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.700, 12 g, Ø 34mm.  Km#18 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: 20 KC [20 Coronas] 
Reverso: REBUBLIKA CESKOSLOVENSKA [Republica Checoslovaca] 
Canto: Ornamentado 
 

2 Anverso: 1850‐1937 T.G. MASARYK 
Reverso: REBUBLIKA CESKOSLOVENSKA [Republica Checoslovaca] 
Canto: Ornamentado 
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CHILE 

1  1 Peso  Ceca: Santiago  Rara 

 

Años 
1817 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.902, 27g, Ø 39.5mm.  Km#82.1 

 

1  1 Peso  Ceca: Santiago  Escasa 

 

Años 
1817 FJ/FD 
1818 FD 
1819 FD 
1820 FD 
1821 FD 
1822 FI 
1823 FI 
1824 I 
1825 I 
1826 I 
1830 I 
1832 I 
1834 I/IJ 

Plata 0.902, 27g, Ø 39.5mm.  Km#82.2 

 

2  1 Peso  Ceca: Coquimbo  Muy Rara 

 

Años 
1828 TH 

Plata 0.902, 27g, Ø 39.5mm. Coquimbo, región de La Serena  Km#88 
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Monedas reselladas 

  En 1813 se resellan en Chile los duros extranjeros que circulan por su territorio, para ello se 

utiliza un resello circular perlado en el que dentro hay 3 volcanes sobre el nombre abreviado de la 

ciudad en la que son reselladas. Hay varios tipos de resellos, todos ellos raros o muy raros. 

‐ Resello  circular  con  tres  volcanes  y  CON  resellado  en  Concepción  sobre  monedas  de 

Argentina (Km#5 y Km#14). 

 

 

‐ Resello circular con tres volcanes y CHIL resellado en Chiloe sobre monedas de Argentina 

(Km#5, Km#14 y Km#15). 

 

 

 

‐ Resello  circular  con  tres  volcanes  y  SAN  resellado  en  Santiago  sobre 

monedas de Argentina (Km#5 y Km#14). 

 

 

 

‐ Resello circular con tres volcanes y SER resellado en Serena sobre monedas 

de Argentina (Km#5 y Km#14). 

 

 

 

‐ Resello  circular  con  tres  volcanes  y  VALD  resellado  en  Valdivia  sobre 

monedas de Argentina (Km#14). 

 

 

‐ Resello  circular  con  tres  volcanes  y  VALP  resellado  en  Valparaíso  sobre 

monedas de Argentina (Km#5 y Km#14). 
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3  8 Reales  Ceca: Santiago  Escaso 

 

Años 
1837 IJ Muy 

Raro 

1839 IJ 
1840 IJ Raro 
 

Plata 0.902, 26.700g, Ø 39mm.  Km#96.1 

 

3  8 Reales  Ceca: Santiago  Escasa 

 

Años 
1848 JM 
1849 ML 
 
 

Plata 0.902, 26.600g, Ø 38.5mm.  Km#96.2 

 

3  1 Peso  Ceca: Santiago  Común 

 

Años 
1853 
1854 
1855 
1856 
1858 
1859 
1862 
 

Plata 0.900, 25g, Ø 37mm.  Km#129 
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3  1 Peso  Ceca: Santiago  Común 

 

Años 
1867‐1891 
 

Plata 0.900, 25g, Ø 37mm. Existen variantes. Km#142.2 y Km#142.3  Km#142.1 

 

4  1 Peso  Ceca: Santiago  Común 

 

Años 
1895/4 
1895 
1896 
1897 
1902 
1903 
1905 
 
 

Plata 0.700, 20g, Ø 35mm.  Km#152.1/152.2 

 

5  5 Pesos  Ceca: Santiago  Común 

 

Años 
1927 
 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37 mm.  Km#173.1/173.2 
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6  1 Peso (Copiapó, S/F, Unifaz)  Ceca: Copiapó  Escasa 

 

Años 
1859 
 

Plata, 22.30g, Ø 37mm.  Km#2.1/2.2 

 

7  1 Peso ( Copiapó, Bloqueo del Puerto Caldera)  Ceca: Copiapó  Escasa 

 

Años 
1865 
 

Plata 0.970, 22g, Ø 37mm.  Km#4 

 

8  1 Peso (Tarapacá ,Junta Revolucionaria)  Ceca: Tarapacá  Rara 

 

Años 
1891 
 

Plata 0.620, 25g, Ø37 mm.  Km#1 
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LEYENDAS 

1 Anverso: CHILE INDEPENDIENTE • SANTIAGO • 
Reverso: • UNION Y FUERZA • 
Canto:  
 

2 Anverso: CHILE INDEPENDIENTE • COQUIMBO • 
Reverso: • UNION Y FUERZA • 
Canto:  
 

3 Anverso: • POR LA RAZON Y LA FUERZA • 10DS
. 20G

S
. 

Reverso: • REPUBLICA DE CHILE  • 
Canto:  
 

4 Anverso: REPUBLICA DE CHILE 
Reverso: UN PESO / (año) 
Canto: Estriado 
 

5 Anverso: REPUBLICA DE CHILE 
Reverso: 5 PESOS / (año) 
Canto: Estriado 
 

6 Anverso: Estrella / IP 
Reverso:   
Canto:   
 

7 Anverso: COPIAPO / I Escudo P / CHILE 
Reverso: 1865 
Canto:   
 

8 Anverso: TARAPACA / Estrella / 1891 
Reverso: 25 GR / 620 FINO 
Canto:   
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CHINA 

1  1 Tael  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
1906 

Plata 0.900, 26,900g, Ø39’5 mm.  Km#212 

 

2  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Escasa 

 

Años 
1907 
1908 

Plata 0.900, 26,900g, Ø39 mm.  Y#14 

 

3  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
1910 

Plata 0.900, 26,900g, Ø39’5 mm.  Km#219 

 

PROVINCIA 

DE TAI 

CHING TI 

KUO 
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4  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Común 

 

Años 
1911 

Plata 0.900, 26,900g, Ø39 mm.  Y#31 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: Arriba 4 caracteres manchúes y 1906, a izquierda y derecha JUNTA DE INGRESOS, abajo UN 
TAEL, en el centro MONEDA DE PLATA DE TAI CHING 
Reverso: Arriba HECHO EN EL REINO DE KUANG HSU, abajo MONEDA DE PLATA DE TAI‐CHING‐TI‐KUO 
Canto:  
 

2 Anverso: Arriba 4 caracteres manchúes entre estrellas, a izquierda y derecha el año de acuñación, abajo 
UN DOLLAR, en el centro MONEDA DE PLATA DEL GRAN CH’ING 
Reverso: Arriba HECHO DURANTE EL REINADO DE KUANG HSU, abajo MONEDA DE PLATA DE TAI‐CHING‐
TI‐KUO 
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: Arriba 4 caracteres manchúes, abajo UN YUAN, en el centro MONEDA DE PLATA DEL GRAN 
CH’ING 
Reverso: Arriba HECHO DURANTE EL REINADO DE KUANG HSU, abajo 1$ 
Canto: Estriado 
 

4 Anverso: Arriba 4 caracteres manchúes, abajo TERCER AÑO DE HSUAN TUNG, en el centro MONEDA DE 
PLATA DEL GRAN CH’ING 
Reverso: En el centro UN YUAN, abajo UN DOLLAR 
Canto: Estriado 
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1  1 Dollar  Ceca: Astc  Rara 

 

Años 
Año 23 (1897) 

Plata 0.900, 27,100g, Ø40 mm.  Y#45 

 

2  1 Dollar  Ceca: Anking  Rara 

 

Años 
Año 23 (1897) 

Plata 0.900, 27,100g, Ø40 mm.  Y#45.5 

 

3  1 Dollar  Ceca: Anking  Rara 

 

Años 
Año 24 (1898) 

Plata 0.900, 27,100g, Ø40 mm.  Y#45.3 

 

 

PROVINCIA 

DE ANHWEI 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 CHINA 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 79

LEYENDAS 

1 Anverso: Arriba HECHO EN LA PROVINCIA DE ANHWEIS, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 
CANDAREENS, en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso: Arriba PROVINCIA DE AN‐HWEY, abajo 7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: Arriba HECHO EN LA PROVINCIA DE ANHWEIS 23º AÑO DE KUANG HSU, abajo ESCALA DE LA 
TESORERIA 7 MACE Y 2 CANDAREENS, en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso: Arriba PROVINCIA DE AN‐HWEY, abajo 7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: Arriba HECHO EN LA PROVINCIA DE ANHWEIS 24º AÑO DE KUANG HSU, abajo ESCALA DE LA 
TESORERIA 7 MACE Y 2 CANDAREENS, en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso: Arriba PROVINCIA DE AN‐HWEY, abajo 7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 

 

1  1 Dollar  Ceca: Pei‐Yang  Rara 

 

Años 
Año 22 (1896) 

Plata 0.900, 26,400g, Ø39’5 mm.  Y#65 

 

2  1 Dollar  Ceca: Pei‐Yang  Escasa 

 

Años 
Año 23 (1897)
Año 24 (1898) 

Plata 0.890, 27g, Ø39’5 mm.  Y#65.2 

 

PROVINCIA 

DE CHIHLI 
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3  1 Dollar  Ceca: Pei‐Yang  Común 

 

Años 
Año 25 (1898)
Año 26 (1899)
Año 29 (1903) 

Plata 0.890, 26,700g, Ø39 mm. Peso y diámetro variables.  Y#73 

 

3  1 Dollar  Ceca: Pei‐Yang  Común 

 

Años 
Año 33 (1907)
Año 34 (1908)
 

Plata 0.900, 26,700g, Ø39 mm. Peso y diámetro variables.  Y#73.2 

 

4  1 Tael  Ceca: Pei‐Yang  Muy Rara 

 

Años 
Año 33 (1907)
 

Plata 0.900, 51,200g, Ø43 mm.  Y#74 
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LEYENDAS 

1 Anverso: Arriba HECHO EN LA MAQUINARIA DE LA CECA DE PEIYANG EN EL 22º AÑO DE KUNG HSU, 
DINASTIA TA‐CHING, en anillo central trece caracteres manchúes con el mismo significado que la 
anterior, en el centro UN YUAN 
Reverso: VIGESIMO SEGUNDO AÑO DE KUNG HSU  ARSENAL DE PEIYANG  
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: Arriba HECHO EN LA MAQUINARIA DE LA CECA DE PEIYANG EN EL 22º AÑO DE KUNG HSU, 
DINASTIA TA‐CHING, en anillo central trece caracteres manchúes con el mismo significado que la 
anterior, en el centro UN YUAN 
Reverso: TA. TSING. VIGESIMO TERCER AÑO DE KWANG HSU  ARSENAL DE PEIYANG  
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: Arriba HECHO EN PEIYANG, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 CANDAREENS, en el 
centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 

Reverso: (año) AÑO DE KUANG HSU •  PEI YANG • 
Canto: Estriado 
 

4 Anverso: Arriba cuatro caracteres  manchúes, abajo ESCALA DE LA TESORERIA UN YUAN, a izquierda y 
derecha PEI YANG, en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 

Reverso: 33º AÑO DE KUANG HSU •  PEI YANG • 
Canto: Estriado 
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1  1 Tael  Ceca: Fukien  Muy Rara 

 

Años 
1844 
 

Plata 0.900, 27,200g, Ø39 mm.  K#5 

 

2  1 Tael  Ceca: Fukien  Muy Rara 

 

Años 
1844 
 

Plata 0.900, 27,200g, Ø39 mm. Pago a los soldados de Changchow  K#6 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: COMISARIADO DE CHANGCHOW, abajo firma del General y 74 CANDAREENS 
Reverso: PATRON PURO, PARA USO GENERAL 
Canto:  
 

2 Anverso: COMISARIADO DE CHANGCHOW, abajo firma de otro General y 74 CANDAREENS 
Reverso: PATRON PURO, PARA USO GENERAL 
Canto:  
 

 

 

 

 

 

PROVINCIA 

DE FUKIEN 
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1 Dollar  Ceca: Mudken  Escasa 

 

Años 
Año 24 (1898)
Año 25 (1899)
 

Plata 0.850, 26,400g, Ø39’5 mm.  Y#87 

 

1 Dollar  Ceca: Mudken  Escasa 

 

Años 
1903 
 

Plata 0.850, 26,400g, Ø40 mm.  Y#92 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: 13 caracteres en manchúes, en el anillo central  PROVINCIA DE FUNG‐TIEN , en el centro 
UN YUAN 
Reverso: HECHO POR EL REGIMEN TA‐CHIMG, (24º o 25º) AÑO DE KUNG HSU, FABRICA DE MAQUINARIA 
EXTRANJERA 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE FENGTIEN, abajo ESCALA DE LA TESORERIA UN YUAN, a izquierda 
y derecha 1903, en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso:  PROVINCIA DE FUNG‐TIEN  7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROVINCIA 

DE FENGTIEN 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 CHINA 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 84

1  1 Lian (Tael)  Ceca: Hunan  Rara 

 

Años 
1906 
 

Plata, 35,900g  Y#942 

 

1  1 Lian (Tael)  Ceca: Hunan  Rara 

 

Años 
1906 
 

Plata, 35,900g. Tipo provincial. Existen variantes  Y#952 

 

1  1 Lian (Tael)  Ceca: Hunan  Rara 

 

Años 
1908 
 

Plata, 35,900g. Tipo provincial. Existen variantes  Y#974 

 

PROVINCIA 

DE HUNAN 
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2  1 Dollar  Ceca: Shangai  Escasa 

 

Años 
Año 11 
(1922) 
 

Plata, 27,400g, Ø39 mm. Conmemoración de la Constitución Provincial  Y#404 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: HECHO EN / LA CECA OFICIAL / DE HU‐NAN 
Reverso: SHENG PING / MODELO PURA / UN TAEL 
Canto:  
 

3 Anverso: MONEDA CONSTITUCIONAL DE LA PROVINCIA DE HUNAN, abajo REPUBLICA CHINA, 11º AÑO, 
1
ER
 MES, 1

ER
 DIA, a izquierda y derecha UN YUAN 

Reverso: LA REPUBLICA DE CHINA • UN DOLLAR • 
Canto: Estriado 

 

 

 

1  1 Dollar  Ceca: Wuchang  Común 

 

Años 
1895 
 

Plata 0.900, 26,700g, Ø39 mm.  Y#127.1 

 

 

 

PROVINCIA 

DE HUPEH 
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1  1 Dollar  Ceca: Wuchang  Común 

 

Años 
1896 
1907 
1909 

Plata 0.900, 27g, Ø40 mm.  Y#131 

 

2  1 Tael  Ceca: Wuchang  Rara 

 

Años 
Año 30 (1904)
 

Plata 0.900, 37,700g, Ø41 mm. Existen variantes  Y#128.1 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE HUPEH 34º AÑO DE KUANG HSU, abajo PESO DE LA TESORERIA 
UN TAEL, en el centro MONEDA DE PLATA TA‐CHING 
Reverso:  PROVINCIA DE HU‐PEH  7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE HUPEH, abajo ESCALA DE LA TESORERIA UN YUAN, a izquierda y 
derecha 1903, en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso: PROVINCIA DE HU‐PEH / UN TAEL, en el centro UN TAEL, a izquierda y derecha UN TAEL en 
manchúes 
Canto: Estriado 
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1  1 Dollar  Ceca: Hupen  Muy Rara 

 

Años 
1932 
 

Plata 0.900, 26.800g, Ø40 mm. Caracteres en Ruso y Chino  Y#503 

 

2  1 Dollar  Ceca: Hupen  Rara 

 

Años 
1932 
 

Plata 0.900, 27.200g, Ø40 mm. Caracteres en Chino  Y#504 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: Arriba  HECHO EN 1932 , abajo en pseudo ruso REPUBLICA SOVIETICA CHINA, en el centro 
UN YUAN 
Reverso: ALZADO Y UNIDO EL PROLETARIADO EN EL MUNDO ENTERO 
Canto:  
 

2 Anverso: Arriba  GOBIERNO SOVIETICO EN LAS PROVINCIAS DE HUPEH, HONAN Y ANHWEI , abajo  
HECHO EN 1932 POR EL BANCO DE LOS TRABAJADORES Y GRANJEROS, en el centro UN YUAN 
Reverso: ALZADO Y UNIDO EL PROLETARIADO EN EL MUNDO ENTERO 
Canto:  
 

 

 

 

 

PROVINCIA 

SOVIÉTICA 

DE HUPEH – 

HONAN - 

ANWHEI 
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1  1 Dollar  Ceca: Szechuan  Escasa 

 

Años 
1934 
 

Plata 0.900, 26.300g, Ø39’5 mm.  Y#513 

 

1  1 Dollar  Ceca: Szechuan  Escasa 

 

Años 
1934 
 

Plata 0.900, 26.300g, Ø39’5 mm.  Y#513.1 

 

1  1 Dollar  Ceca: Szechuan  Escasa 

 

Años 
1934 
 

Plata 0.900, 26.300g, Ø39’5 mm.  Y#513.2 

 

 

PROVINCIA 

DE 

SZECHUAN - 

SHENSI 
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1  1 Dollar  Ceca: Szechuan  Escasa 

 

Años 
1934 
 

Plata 0.900, 26.300g, Ø39’5 mm.  Y#513.4 

 

1  1 Dollar  Ceca: Szechuan  Escasa 

 

Años 
1934 
 

Plata 0.900, 26.300g, Ø39’5 mm.  Y#513.5 

 

2  1 Dollar  Rara 

 

Años 
1934 
 

Plata 0.900, 26.400g. Resello SOVIET en Chino  K#650k 
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LEYENDAS 

1 Anverso: Arriba  REPUBLICA SOVIETICA DE CHINA , abajo HECHO EN LA CECA DE LA PROVINCIA DE 
SZECHUEN‐SHENSI, en el centro UN YUAN 
Reverso: Arriba ALZADO Y UNIDO EL PROLETARIADO EN EL MUNDO ENTERO, abajo 1934 
Canto:  
 

2 Anverso: Resello con la palabra SOVIETICO en caracteres chinos 
Reverso:  
Canto: Estriado 
 
 

 

 

1  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
Año 3 
(1914) 
 

Plata 0.890, 26.600g, Ø39mm. Busto de Yuan Shih‐kai, caracteres ‘Su’ a izquierda y ‘Kan’ a derecha  Y#407 

 

2  1 Dollar  Ceca: Kansu  Rara 

 

Años 
Año 17 
(1928) 
 

Plata 0.890, 26.700g, Ø38’5 mm. Busto de Sut Yan‐Sen  Y#410 

 

 

PROVINCIA 

DE KANSU 
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LEYENDAS 

1 Anverso: REPUBLICA DE CHINA 3º AÑO, a izquierda y derecha KAN SU 
Reverso: UN YUAN 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: Arriba 17º AÑO DE LA REPUBLICA, abajo SZE‐CHUEN 
Reverso: UN YUAN 
Canto: Estriado 
 

 

1  1 Dollar  Ceca: Kiang Nan  Escasa 

 

Años 
1897 
1898 
 

Plata 0.900, 27g, Ø40 mm. Existen variantes  Y#145 / 
145a2 

 

1  1 Dollar  Ceca: Kiang Nan  Escasa 

 

Años 
1899 
 

Plata 0.900, 27g, Ø40 mm.  Y#145a3 

 

 

PROVINCIA 

DE 

KIANGNAN 
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1  1 Dollar  Ceca: Kiang Nan  Común 

 

Años 
1900 
1901 
1902 
1903 

Plata 0.900, 26.700g, Ø39’5 mm. Existen variantes. Peso y diámetro variables.  Y#145a4 

 

1  1 Dollar  Ceca: Kiang Nan  Común 

 

Años 
1904 
 

Plata 0.900, 26.700g, Ø40 mm.  Inscripción HAH en reverso.  Y#145a12 

 

1  1 Dollar  Ceca: Kiang Nan  Escasa 

 

Años 
1905 
 

Plata 0.900, 27g, Ø40 mm.  Y#145a17 
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LEYENDAS 

1 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE KIANGNAN, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 
CANDAREENS, en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso: PROVINCIA DE KIANG NAN  7 MACE Y 2 CANDAREENS  
Canto: Estriado / Ornamentado 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1  1 Dollar  Ceca: Kirin  Escasa 

 

Años 
1895 
1896 
1898 
 

Plata 0.889, 26.100g, Ø39 mm. Existen variantes  Y#183 

 

2  1 Dollar  Ceca: Kirin  Escasa 

 

Años 
1906 
 
 

Plata 0.889, 26.100g, Ø39 mm.  Error Caindarins  Y#183.2 

 

PROVINCIA 

DE KIRIN 
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2  1 Dollar  Ceca: Kirin  Escasa 

 

Años 
1901 
1902 
1903 
1904 
1905 
 
 

Plata 0.900, 26.100g, Ø39 mm.  Existen variantes  Y#183a2 

 

3  1 Dollar  Ceca: Kirin  Rara 

 

Años 
1906 
1907 
1908 
 
 

Plata 0.900, 26.100g, Ø39 mm.  Y#183b 

 

4  1 Dollar  Ceca: Kirin  Escasa 

 

Años 
1908 
 
 

Plata 0.900, 26.100g, Ø39 mm.  Y#183c 
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LEYENDAS 

1 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE KIRIN, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 CANDAREENS, 
en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso: PROVINCIA DE KIRIN  7 CAINDARINS 2  a izquierda y derecha dos caracteres mongoles 
mostrando KI RIN 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE KIRIN, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 CANDAREENS, 
en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU, a izquierda y derecha dos caracteres mostrando la fecha 
Reverso: PROVINCIA DE KIRIN   7 CAINDARINS 2  a izquierda y derecha dos caracteres mongoles 
mostrando KI RIN 
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE KIRIN, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 CANDAREENS, 
en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU y dos caracteres mongoles mostrando KIRIN, a izquierda y 
derecha dos caracteres mostrando la fecha 
Reverso: PROVINCIA DE KIRIN  7 CAINDARINS 2  
Canto: Estriado 
 

4 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE KIRIN, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 CANDAREENS, 
en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU y II, a izquierda y derecha dos caracteres mostrando la 
fecha 
Reverso: PROVINCIA DE KIRIN  7 CAINDARINS 2  
Canto: Estriado 
 
 
 
 
 

1  1 Dollar  Ceca: Kwan Tung  Muy Rara 

 

Años 
1889 
 
 

Plata 0.900, 27.400g, Ø39’5 mm. Existe variante “7 Mace and 2 Caindarins”  Y#198 

 

 

 

 

 

PROVINCIA 

DE 

KWANGTUNG 
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2  1 Dollar  Ceca: Kwan Tung  Común 

 

Años 
1890‐1908 
 
 

Plata 0.900, 27.000g, Ø39’5 mm.  Y#203 

 

2  1 Dollar  Ceca: Kwan Tung  Común 

 

Años 
1909‐1911 
 
 

Plata 0.900, 27.000g, Ø39’5 mm.  Y#206 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: PROVINCIA DE KWANG TUNG, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 3 CANDAREENS, en el 
centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso: Arriba HECHO EN LA PROVINCIA DE KWANGTUNG, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 
CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: Arriba HECHO EN LA PROVINCIA DE KWANGTUNG, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 
CANDAREENS en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso:  PROVINCIA DE KWANG TUNG   7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
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1  1 Dollar  Ceca: Shangai  Rara 

 

Años 
Año 17 
(1928) 
 
 

Plata 0.900, 25.800g, Ø39 mm. Inauguración de la primera carretera de la provincia.  Y#428 

 

2  1 Dollar  Ceca: Shangai   Muy Rara 

 

Años 
Año 38 
(1949) 
 
 

Plata 0.900, 26.400g, Ø39’5 mm.  Conocido como Bamboo Dollar. Existen variantes  Y#433 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: 17º AÑO DE LA REPUBLICA DE CHINA, abajo UN YUAN, en el centro MONEDA DE PLATA DE 
KWEICHOW 
Reverso: Arriba HECHO POR EL GOBIERNO DE KWEICHOW, abajo 7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: No disponible 
Reverso: No disponible 
Canto: No disponible 
 
 

 

   

 

PROVINCIA 

DE 

KWEICHOW 
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1  1 Dollar  Ceca: Manchuria  Escasa 

 

Años 
Año 33 (1907)
 
 

Plata 0.890, 26.400g, Ø39 mm.  Y#212 

 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: HECHO EN LAS PROVINVIAS DEL ESTE, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 
CANDAREENS, en el centro MONEDA VALIDA DE KUANG HSU 
Reverso: Arriba 33º AÑO DE KWUNG HSU, abajo PROVINCIA DE MANCHURIA 
Canto: Estriado 
 

 

 

 

1  1 Tael  Ceca: Kashgan  Común 

 

Años 
1905 
 
 

Plata 0.900, 35.500g, Ø40 mm.  Y#7 
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2  1 Tael  Ceca: Kashgan  Común 

 

Años 
1905 
 
 

Plata 0.900, 35.500g, Ø40 mm.  Dragón con círculo y caracteres alrededor.  Y#7.1 

 

2  1 Tael  Ceca: Kashgan  Rara 

 

Años 
1905 
 
 

Plata 0.900, 35.500g, Ø40 mm.  Dragón sin círculo.  Y#7.2 

 

3  1 Tael  Ceca: Kashgan  Escasa 

 

Años 
Año 1 (1912) 
 
 

Plata 0.900, 35.900g, Ø40 mm.  Dos franjas de la bandera arboleadas.  Y#42 
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3  1 Tael  Ceca: Kashgan  Escasa 

 

Años 
Año 1 (1912) 
 
 

Plata 0.900, 35.900g, Ø40 mm.  Cuatro franjas de la bandera arboleadas.  Y#42a 

 

4  1 Tael  Ceca: Tihwa  Escasa 

 

Años 
Año 38 (1949) 
 
 

Plata 0.900, Ø40 mm. Existen variantes.  Y#46 

 

5  1 Tael  Ceca: Kashgan  Escasa 

 

Años 
1912 
 
 

Plata 0.900. 35.200 g, Ø40 mm. Existen variantes.  Y#26 
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5  1 Tael  Ceca: Kashgan  Rara 

 

Años 
1912 
 
 

Plata 0.900. 35.200 g, Ø40 mm. Existen variantes.  Y#26.1 

 

6  1 Tael  Ceca: Tihwa  Común 

 

Años 
Año 6 (1917) 
 
 

Plata 0.900. 35g, Ø40 mm. Roseta entre espigas. Existen variantes  Y#45 

 

6  1 Tael  Ceca: Tihwa  Común 

 

Años 
Año 6 (1917) 
 
 

Plata 0.900. 35g, Ø40 mm. Sin roseta, floreado diferente.  Y#45.1 
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6  1 Tael  Ceca: Tihwa  Común 

 

Años 
Año 7 (1918) 
 
 

Plata 0.900. 35g, Ø40 mm. Roseta entre espigas, motivo más florido.  Y#45.2 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: PORCION DE PLATA UN TAEL 
Reverso: Dragón entre rosetas 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: PORCION DE PLATA UN TAEL y cuatro símbolos en turco del Turquestán. 
Reverso: Dragón entre rosetas 
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: PRIMER AÑO DE LA REPUBLICA DE CHINA, en el centro PORCION DE PLATA UN TAEL 
Reverso: Fecha entre banderas 
Canto: Estriado 
 

4 Anverso: No disponible 
Reverso: No disponible 
Canto: No disponible 
 

5 Anverso: HECHO EN KASHGAR, en el centro MONEDA DE PLATA DE TA‐CHING, abajo UN TAEL DE 
HSIANG‐PING, a izquierda y derecha caracteres en turkmeco 
Reverso:  
Canto: Estriado 
 

6 Anverso: HECHO EN LA CASA DE LA MONEDA DE PLATA DE TIHWA, en el centro UN TAEL, abajo 6º AÑO 
DE LA REPUBLICA CHINA 
Reverso: Leyenda en turkmeco 
Canto: Estriado 
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1  1 Dollar  Ceca: Szechuan  Común 

 

Años 
1898 
1901 
1902 
1903 
1904 
1905 
1906 
1907 
1908 
 
 
 

Plata 0.900. 26.800 g, Ø39 mm. Existen variantes  Y#238 

 

2  1 Dollar  Ceca: Szechuan  Común 

 

Años 
1912 
1913 (Raro) 
 
 

Plata 0.879, 25.600 g, Ø39 mm Existen variantes  Y#456 

 

3  1 Dollar  Ceca: Szechuan  Muy Rara 

 

Años 
Año 17 
(1929) 
 
 

Plata 25.500 g. Foto de la moneda de medio dollar.  Y#456 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 CHINA 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 104

LEYENDAS 

1 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE SZECHUEN, abajo UN YUAN, en el centro MONEDA VALIDA DE 
KUANG HSU 
Reverso: Arriba PROVINCIA SZECHUEN, abajo 7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: HECHO POR EL GOBIERNO MILITAR, abajo ESCALA DE LA TESORERIA 7 MACE Y 2 
CANDAREENS, en el centro MONEDA DE PLATA DE SZECHUEN 
Reverso: Arriba PRIMER AÑO DE LA REPUBLICA DE CHINA, en el centro el carácter HAN 
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: 17º AÑO DE LA REPUBLICA, abajo SZE‐CHUEN 
Reverso: En el centro UN YUAN 
Canto:  
 
 

 

1  1 Dollar  Ceca: Yun Nan  Común 

 

Años 
1907 
1908 
 

Plata 0.900, 26.800 g, Ø39’5 mm. Inscripción Kuan‐hsú Yuan‐pao  Y#254 

 

1  1 Dollar  Ceca: Yun Nan  Común 

 

Años 
1909 
1910 
1910 (Y#260.1 
Muy Rara) 

1911 
 

Plata 0.900, 26.800 g, Ø39’5 mm.  Inscripción Hsuang‐t’ung Túng‐pao  Y#260 
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2  1 Dollar  Ceca: Yun Nan  Común 

 

Años 
1911 
1912 
1913  Y#258 
1914 
1915 
1920 
1921  Y#258.1 
1922 

Plata 0.900, 26.800 g, Ø39’5 mm.  Inscripción Kuang‐hsú Yüan‐pao  Y#258/258.1 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE YUNNAN, abajo UN YUAN, en el centro MONEDA VALIDA DE 
KUANG HSU 
Reverso: Arriba PROVINCIA YUNNAN, abajo 7 MACE Y 2 CANDAREENS 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: HECHO EN LA PROVINCIA DE YUNNAN, abajo UN YUAN, en el centro MONEDA VALIDA DE 
KUANG HSU 
Reverso: Dragón entre rosetas, sin leyenda 
Canto: Estriado 
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1  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Escasa 

 

Años 
1912 
 

Plata 0.900, 26.900 g, Ø39 mm. Estrellas acotando MEMENTO  Y#318 

 

1  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Común 

 

Años 
1927 
 

Plata 0.900, 26.900 g, Ø39 mm. Rosetas acotando MEMENTO  Y#318a1 

 

2  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Escasa 

 

Años 
1912 
 

Plata 0.900, 27.300 g, Ø39 mm. Busto de Sun Yat‐sen  Y#319 
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3  1 Dollar  Ceca: Wuchang  Rara 

 

Años 
1912 
 

Plata 0.900, 26.500 g, Ø 39mm.   Y#320 

 

3  1 Dollar  Ceca: Wuchang  Rara 

 

Años 
1912 
 

Plata 0.900, 26.500 g, Ø 39mm. Leyenda OE en lugar de OF  Y#320.1 

 

3  1 Dollar  Ceca: Wuchang  Rara 

 

Años 
1912 
 

Plata 0.900, 26.500 g, Ø 39mm. Leyenda C II I N A en lugar de C H I N A  Y#320.2 
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3  1 Dollar  Ceca: Wuchang  Escasa 

 

Años 
1912 
 

Plata 0.900, 26.500 g, Ø 39mm. Li Yúan‐hung fundador de la República  Y#321 

 

3  1 Dollar  Ceca: Wuchang  Escasa 

 

Años 
1912 
 

Plata 0.900, 26.500 g, Ø 39mm. Leyenda TIIE en lugar de THE  Y#321.1 

 

4  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Escasa 

 

Años 
1914 
 

Plata 0.900, 26.700 g, Ø 39mm. Anchura 2,8 mm.  Y#322 
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4  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Escasa 

 

Años 
1918 
 

Plata 0.900, 26.700 g, Ø 39mm. Anchura 3.25 mm. Reacuñación para coleccionistas.  Y#322.1 

 

5  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Común/Escasa 

 

Años 
Año 3 (1914) 
Año 8 (1919) 
Año 9 (1920) 
Año 10 (1921) 

Plata 0.900, 26.700 g, Ø 39mm. Existen 6 variantes de canto  Y#329 

 

6  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Escasa 

 

Años 
1916 

Plata 0.900, 26.800 g, Ø 39mm. Busto militar de Hung‐hsieng  Y#332 
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7  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
1921 

Plata, 26.500 g, Ø 39mm. K#676 canto estriado, K#676.1 canto plano  K#676/676.1 

 

8  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
1923 

Plata, 26.700 g, Ø 39mm. Busto del presidente Tsao Kun.  K#677 

 

9  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
1923 

Plata, 26.700 g, Ø 39mm. Busto del presidente Tsao Kun con uniforme militar.  K#678 
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10  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
Año 12 (1923) 

Plata, 26.800 g, Ø 39mm. Valor en reverso con caracteres pequeños.  Y#336 

 

10  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
Año 12 (1923) 

Plata, 26.800 g, Ø 39mm. Valor reverso con en caracteres grandes.  Y#336.1 

 

11  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Rara 

 

Años 
1924 

Plata, 27g, Ø 39mm. Busto de Tuan Chi‐jui  K#683 
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12  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Muy Rara 

 

Años 
1927 

Plata, 26.500g, Ø 39mm. Busto del general Chu Yu‐pu  K#690 

 

13  1 Dollar  Ceca: Tientsin  Muy Rara 

 

Años 
Año 16 (1927) 

Plata, 27 g, Ø39 mm.  Conmemoración de la muerte de Sun Yat‐sen  K#609 

 

14  1 Dollar  Ceca: Shangai  Escasa 

 

Años 
Año 21 (1932) 

Plata 0.880, 26.700g, Ø39 mm. Gaviotas y sol naciente en reverso.  Y#344 
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14  1 Dollar  Ceca: Shangai  Común 

 

Años 
Año 22 (1933) 
Año 23 (1934) 

Plata 0.880, 26.700g, Ø39 mm. Sin las gaviotas y el sol naciente en reverso.  Y#345 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: Arriba REPUBLICA DE CHINA, abajo APERTURA DEL PAIS 
Reverso: Arriba RECUERDO, abajo NACIMIENTO DE LA REPUBLICA DE CHINA, en el centro UN YUAN 
Canto: Estriado 
 

2 Anverso: Arriba REPUBLICA DE CHINA, abajo APERTURA DEL PAIS 
Reverso: Arriba LA REPUBLICA DE CHINA, abajo UN DOLLAR, en el centro UN YUAN 
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: Arriba REPUBLICA DE CHINA, abajo MONEDA CONMEMORATIVA DEL CAMBIO DE REGIMEN 
Reverso: Arriba LA REPUBLICA DE CHINA, abajo UN DOLLAR, en el centro UN YUAN 
Canto: Estriado 
 

4 Anverso: Busto de Yuan Shin‐Kai 
Reverso: Arriba REPUBLICA DE CHINA. MONEDA CONMEMORATIVA DE LA REPUBLICA, abajo UN 
DOLLAR, en el centro UN YUAN 
Canto: Estriado 
 

5 Anverso: Arriba REPUBLICA DE CHINA (año) 
Reverso: En el centro UN YUAN 
Canto: Estriado 
 

6 Anverso: Busto de Yuan Shin‐Kai 
Reverso: Arriba IMPERIO DE CHINA, abajo COMIENZO DEL PERIODO HUNG HSIENG 
Canto: Estriado 
 

7 Anverso: Busto de Hsu Shih Chang 
Reverso: Arriba REPUBLICA CHINA, 10º AÑO, 9º MES, abajo MONEDA CONMEMORATIVA, en el centro 
LOS ANIVERSARIOS BUENOS CONTINÚAN SIEMPRE 
Canto: Estriado 
 

8 Anverso: Busto de Tsao Kun 
Reverso: Arriba EN CONMEMORACION DE LA PROMULGACION DE LA CONSTITUCION 
Canto: Estriado 
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9 Anverso: Busto de Tsao Kun 
Reverso: Arriba y abajo CONMEMORACION  
Canto: Estriado 
 

10 Anverso: Arriba HECHO EN EL VIGESIMOTERCER AÑO DE LA REPUBLICA DE CHINA 
Reverso: En el centro UN YUAN 
Canto: Estriado 
 

11 Anverso: Arriba EDICION CONMEMORATIVA DE LA TOMA DE GOBIERNO DE LA REPUBLICA DE CHINA 
Reverso: En el centro PAZ 
Canto: Estriado 
 

12 Anverso: Busto de Chu Yu Pu 
Reverso: Arriba 16º AÑO DE LA REPUBLICA DE CHINA, abajo MEMORIAL DEL 7º DIA DE LA 4ª LUNA DEL 
PRESENTE AÑO  
Canto: Estriado 
 

13 Anverso: Arriba FUNDADOR DE LA REPUBLICA SUN YAT SEN 
Reverso: En el centro UN YUAN, abajo HECHO EN EL 16º AÑO 
Canto: Estriado 
 

14 Anverso: Arriba  (año) AÑO DE LA REPUBLICA 
Reverso: A ambos lados UN YUAN 
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 CHIPRE 

CHIPRE 

1  45 Piastras (Jorge V de Inglaterra)  Ceca: Londres  Común 

 

Años 
1828 
 

Plata 0.925, 28.275 g, Ø38,5 mm. 50 Aniversario de la administración británica.  Km#19 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: GEORGIVS V DEI GRA: REX ET IND: IMP: [Gregorio V Rey por la Gracia de Dios y Emperador de 
las Indias] 
Reverso:  CYPRUS  FORTY FIVE PIASTRES  1878  1928  [Chipre. 45 Piastras. 1878 – 1928] 
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 CRETA 

CRETA (Administración Griega) 

1  5 Drachmai (Príncipe Jorge)  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1901 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#9 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: ΗΡΙΓΚΗΨ ΓEΩΡΓΙOΣ THΣ EΛΛAΔOΣ YΠATOΣ AΡΜOΣ THΣ ΕΝ ΚΡHTH • 1901 •  [Príncipe Jorge de 
Grecia Alto Comisionado en Creta 1901] 
Reverso: ΚΡHTΙΚH ΠOΛΙTEΙA [Administración del Estado de Creta] 
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 CURAÇAO 

CURAÇAO (Antillas Holandesas) 

1  2 ½ Gulden (Guillermina)  Ceca: Denver  Común 

 

Años 
1944 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.720, 25 g, Ø 38mm. Tirada 200.000, de las cuales 60.000 fueron fundidas nada más acuñarlas.  Km#46 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: WILHELMINA KONINGIN DER NEDERLANDEN [Guillermina Reina de Holanda] 
Reverso: MUNT ‐ VAN ‐ CURAÇAO (Moneda de Curaçao) 
Canto: Estriado 
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DINAMARCA 

1  1 Speciedaler (Cristian VII)  Cecas: Altona y Copenague  Rara 

 

Años 
1795 
1796 
1797 
1798 
1799 
1801 
 

Plata 0.875, 28.893g.  Km#651.1 

 

2  1 Speciedaler (Federico VI)  Cecas: Altona y Copenague  Escasa 

 

Años 
1820 
1822 
1824 
1825 
1826 
1827 
1828 
1829 
1833 
1834 
1835 
1838 
1839 

Plata 0.875, 28.893g. Existen variantes.  Km#695 

 

3  1 Speciedaler (Cristian VIII)  Cecas: Altona y Copenague  Rara 

 

Años 
1840  
1844  
1843 
1845 
1846  
1847  

Plata 0.875, 28.893g. Existen variantes.  Km#720 
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4  1 Speciedaler (Cristian VIII)  Cecas: Altona y Copenague  Rara 

 

Años 
1846  
1847  
1848 

Plata 0.875, 28.893g. Existen variantes.  Km#741 

 

5  1 Speciedaler (Federico VII)  Ceca: Copenague  Escasa 

 

Años 
1848 

Plata 0.875, 28.893g. Muerte de Cristian VIII y ascenso al trono de Federico VII  Km#741 

 

6  1 Speciedaler (Federico VII)  Ceca: Copenague  Escasa 

 

Años 
1849 
1851 
1853 
1854 

Plata 0.875, 28.893g. Existen variantes.  Km#744 
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7  2 Rigsdaler (Federico VII)  Cecas: Altona y Copenague  Escasa 

 

Años 
1854 
1855 

Plata 0.875, 28.893g.   Km#744 

 

8  2 Rigsdaler (Federico VII)  Ceca: Copenague  Rara 

 

Años 
1863 
 

Plata 0.875, 28.893g.   Km#761 

 

9  2 Rigsdaler (Cristian IX)  Ceca: Copenague  Escasa 

 

Años 
1863 
 

Plata 0.875, 28.893g. Muerte de Federico VII y ascenso al trono de Cristian IX.  Km#770 
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10  2 Rigsdaler (Cristian IX)  Ceca: Copenague  Rara 

 

Años 
1864 
1868 
1871 
1872 
 

Plata 0.875, 28.893g. Existen variantes.  Km#772 

 

11  2 Kroner (Cristian IX)  Ceca: Copenague  Escasa 

 

Años 
1875 
1876 
 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm.  Km#798.1 

 

12  2 Kroner (Cristian IX)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1888 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm. 25 Aniversario de Reinado.  Km#799 
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13  2 Kroner (Cristian IX)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1892 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm. Boda de Cristian IX.  Km#800 

 

14  2 Kroner (Cristian IX)  Ceca: Copenague  Escasa 

 

Años 
1899 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm.   Km#798.2 

 

15  2 Kroner (Cristian IX)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1903 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm.   Km#802 
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16  2 Kroner (Federico VIII)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1906 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm. Muerte de Cristian IX y ascenso al trono de Federico VIII.  Km#803 

 

17  2 Kroner (Federico VIII)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1912 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm. Muerte de Federico VIII y ascenso al trono de Cristian X.  Km#811 

 

18  2 Kroner (Cristian X)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1815 
1916 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm.   Km#820 
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19  2 Kroner (Cristian X)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1923 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm.   Km#821 

 

20  2 Kroner (Cristian X)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1930 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm.   Km#829 

 

21  2 Kroner (Cristian X)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1937 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm.   Km#830 
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22  2 Kroner (Cristian X)  Ceca: Copenague  Común 

 

Años 
1945 
 

Plata 0.800, 15g, Ø31 mm. 75 Cumpleaños de Cristian X.  Km#836 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: CHRISTIANUS • VII • D • G • DAN •  NORV •  V •  G •  REX • [Cristian VII Por la Gracia de Dios, 
Rey de Dinamarca, Noruega, Vendalia y Gothlandia] 
Reverso: 60 • SCHILLINGS • SCHLESW • HOLST • COURANT • [60 Chelines, moneda Corriente en 
Schleswig‐Holstein] 
Canto: Ornamentado 
 

2 Anverso: FREDERICUS VI D: G: DAN: V:  G:  REX:  [Federico VI Por la Gracia de Dios, Rey de Dinamarca, 
Vendalia y Gothlandia] 
Reverso: EN RIGSDALER SPECIES [Un Rigsdaler Species] 
Canto: Estriado 
 

3 Anverso: CHRISTIANUS VIII D: G: DANIAE V: G: REX:  [Cristian VIII Por la Gracia de Dios, Rey de 
Dinamarca, Vendalia y Gothlandia] 
Reverso: 1 SPECIES [1 Species] 
Canto: Estriado 
 

4 Anverso: CHRISTIANUS VIII D: G: DANIAE V: G: REX:  [Cristian VIII Por la Gracia de Dios, Rey de 
Dinamarca, Vendalia y Gothlandia] 
Reverso: 1 SPECIES [1 Species] 
Canto: Estriado 
 

5 Anverso: FREDERIK VII KONGE AF DANMARK  [Federico VII Rey de Dinamarca] 
Reverso: CHRISTIAN VIII KONGE AF DANMARK  1 SPECIES [Cristian VIII Rey de Dinamarca, 1 Species] 
Canto: Estriado 
 

6 Anverso:  FREDERIKUS VII D: G: DANIAE V: G: REX: [Federico VII Por la Gracia de Dios, Rey de Dinamarca, 
Vendalia y Gothlandia] 
Reverso:  9

1/4
 ST:1 MK :F :S  1 SPECIES 

Canto: Estriado 
 

7 Anverso:  FREDERIKUS VII D: G: DANIAE V: G: REX: [Federico VII Por la Gracia de Dios, Rey de Dinamarca, 
Vendalia y Gothlandia] 
Reverso:  2 RIKSDALER 9

1/4
 ST‐ I M.F.S. 

Canto: Estriado 
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8 Anverso: FREDERIKUS VII D: G: DANIAE V: G: REX: [Federico VII Por la Gracia de Dios, Rey de Dinamarca, 
Vendalia y Gothlandia] 
Reverso: 2 RIKSDALER 9

1/4
 ST‐ I M.F.S. 

Canto: Estriado 
 

9 Anverso: CHRISTIAN IX KONGE AF DANMARK  [Christian IX Rey de Dinamarca] 
Reverso: FREDERIK VII KONGE AF DANMARK. 2 RIDGSDALER  [Federico VII Rey de Dinamarca, 2 
Rigsdaler] 
Canto: Estriado 
 

10 Anverso: CHRISTIANVS IX D: G: DANIAE V: G: REX: [Cristian IX Por la Gracia de Dios, Rey de Dinamarca, 
Vendalia y Gothlandia] 
Reverso:  2 RIKSDALER 9

1/4
 ST‐ I M.F.S. 

Canto: Estriado 
 

11 Anverso: CHRISTIAN IX KONGE AF DANMARK  [Christian IX Rey de Dinamarca] 
Reverso: 2 KRONER 
Canto: Estriado 
 

12 Anverso: CHRISTIAN IX KONGE AF DANMARK  [Christian IX Rey de Dinamarca] 
Reverso: MED GUD FOR ÆRE OG RET, 2 KRONER [Con Dios en Honor y Derecho 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

13 Anverso:  KONING CHRISTIAN IX DRONNING LOUISE  [Christian IX Rey, Luisa Reina] 
Reverso: 26 MAI 1842‐1892 / 2 KRONER [26 Mayo 1842‐1892 / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

14 Anverso: CHRISTIAN IX KONGE AF DANMARK  [Christian IX Rey de Dinamarca] 
Reverso: 2 KRONER [2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

15 Anverso: CHRISTIAN IX KONGE AF DANMARK  [Christian IX Rey de Dinamarca] 
Reverso: MED GUD FOR ÆRE OG RET, 2 KR [Con Dios en Honor y Derecho 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

16 Anverso: FREDERIK VIII IX KONGE AF DANMARK  [Federico VIII Rey de Dinamarca] 
Reverso: CHRISTIAN IX KONGE AF DANMARK / 2 KRONER  [Christian IX Rey de Dinamarca / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

17 Anverso: CHRISTIAN X KONGE AF DANMARK  [Cristian X  Rey de Dinamarca] 
Reverso: FREDERIK VIII KONGE AF DANMARK / 2 KRONER  [Federico VIII Rey de Dinamarca / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

18 Anverso:  CHRISTIAN X KONGE AF DANMARK  [Cristian X  Rey de Dinamarca] 
Reverso: 2 KRONER  [2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

19 Anverso: KONGE CHRISTIAN X DRONNING ALEXANDRINE  [Cristian X  Rey, Alexandra Reina] 
Reverso: 26 APRIL 1898‐1923 / 2 KRONER  [Federico VIII Rey de Dinamarca / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

20 Anverso: CHRISTIAN X KONGE AF DANMARK  [Cristian X  Rey de Dinamarca] 
Reverso: 2 KRONER DANMARK [2 Coronas Dinamarca] 
Canto: Estriado 
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21 Anverso: CHRISTIAN X KONGE AF DANMARK  [Cristian X  Rey de Dinamarca] 
Reverso: 15 MAI 1912‐37 / 2 KRONER [15 Mayo 1912‐37 / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

22 Anverso: CHRISTIAN X KONGE AF DANMARK  [Cristian X  Rey de Dinamarca] 
Reverso: EET MLD SIT FOLK I SORG SOM I SEIR / 2 KRONER [Con Su Pueblo  tanto en el Dolor Como en la 
Victoria / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
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ECUADOR 

1  8 Reales  Ceca: Quito  Muy Rara 

 

Años 
1846 GJ 
 

Plata 0.900, 26.900g, Ø37 mm.  Km#32 

 

2  5 Francos  Ceca: Quito  Rara 

 

Años 
1858 GJ 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37 mm.  Km#39 

 

3  1 Sucre  Cecas: Birmingam, Santiago y Lima  Común 

 

Años 
1884 
1888 
1889 
1890 
1891 
1892 
1893 
1895 
1896 
1897 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37 mm.  Km#53.1/53.2/53.3
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4  5 Sucres  Ceca: México  Común 

 

Años 
1943 Mo 
1944 Mo 
 
 

Plata 0.720, 25g, Ø38 mm.  Km#79 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: EL PODER EN LA CONSTITUCION. 10DS
 20G

S
. 

Reverso: REPUBLICA DEL ECUADOR. QUITO  
Canto:   
 

2 Anverso: EL PODER EN LA CONSTITUCION. 0.900 M 
Reverso: REPUBLICA DEL ECUADOR. QUITO  
Canto:   
 

3 Anverso: REPUBLICA DEL ECUADOR 
Reverso: GRAM.25 / UN SUCRE / 0.900 
Canto: ORDEN • LIBERTAD • DIOS 
 

4 Anverso: REPUBLICA DEL ECUADOR 
Reverso: GRAM.25 • CINCO SUCRES •  LEY 0.720 
Canto: Estriado 
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EGIPTO 

1  20 Quirsh, Mahmud II  Ceca: MIsr  Rara 

  Años 
1223/29 (1835) 
1223/30(1836) 
1223/31(1837) 
1223/32(1838) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Plata 0.833, 27,15/28,06 g, Ø37mm. El peso varia.  Km#186 

 

2  20 Quirsh, Abdul Mejid  Ceca: MIsr  Rara 

 

Años 
1255/1 (1839) 
1255/2 (1840) 
1255/3 (1841) 
1255/4 (1842) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Plata 0.833, 27,70/28 g, Ø36/37mm. Peso y diámetro varían  Km#232 

 

3  20 Quirsh, Abdul Aziz  Ceca: MIsr  Rara 

 

Años 
1277/1 (1861) 
1277/2 (1861) 
1277/11 (1870) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Plata 0.833, 28 g.  Km#260/260a 
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4  20 Quirsh, Abdul Hamid II  Ceca: MIsr  Rara 

  Años 
1293/1 (1876) 
1293/5 (1879) 
1293/6 (1880) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Plata 0.833, 27,57 g.  Km#283 

 

5  20 Quirsh, Abdul Hamid II  Cecas: Egipto y Berlín  Común 

 

Años 
1293/10 (1884) 
1293/11 (1885) 
1293/15 (1889) 
1293/16 (1890) 
1293/17 (1891) 
1293/20 (1894) 
1293/21 (1895) 
1293/22 (1896) 
1293/24 (1898) 
1293/27 (1901) 
1293/29 (1903) 
1293/31(1905) 
1293/32(1906) 
1293/33(1907) 

Plata 0.833, 28 g, Ø38 mm.  Km#296 

 

6  20 Quirsh, Muhammad V  Ceca: Egipto  Escasa 

 

Años 
1327 (1910) 
1327/2 
(1910) 
1327/3 
(1911) 
1327/4 
(1911) 
1327/6 
(1913) 

Plata 0.833, 28 g, Ø40 mm.  Km#310 
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7  20 Piastras, Hussein Kamil (Ocupación Británica)  Cecas: Bombay y Birmingan  Común 

 

Años 
1335 (1916) 
1335 (1917) 

Plata 0.833, 28 g, Ø40 mm.  Km#321 

 

8  20 Piastras, Fuad I  Ceca: Bruselas  Común 

 

Años 
1341 (1923) 
1341 (1923H) 

Plata 0.833, 28 g, Ø40 mm.  Km#328 

 

8  20 Piastras, Fuad I  Ceca: Bruselas  Común 

 

Años 
1348 (1929) 
1352 (1933Pr) 
1352 (1933) 

Plata 0.833, 28 g, Ø40 mm.  Km#352 
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9  20 Piastras, Farouk I  Ceca: Bruselas  Común 

 

Años 
1356 (1937) 
1356 (1937)Pr 
1358 (1939) 
1358 (1939)Pr 

Plata 0.833, 28 g, Ø40 mm.  Km#368 

 

LEYENDAS 

1 Anverso: KHAN MAHMUD, HIJO DE ABDUL HAMID EL SIEMPRE VICTORIOSO / 20 GURUSH 
Reverso: AÑO DEL REINADO / ACUÑADA EN MISR / 1223 
Canto:   
 

2 Anverso: KHAN ABDUL MEJID, HIJO DE MAHMUD EL SIEMPRE VICTORIOSO / 20 GURUSH 
Reverso: AÑO DEL REINADO / ACUÑADA EN MISR / 1255 
Canto:   
 

3 Anverso: KHAN ABDUL AZIZ, HIJO DE MURAD EL SIEMPRE VICTORIOSO / 20 GURUSH 
Reverso: AÑO DEL REINADO / ACUÑADA EN MISR / 1277 
Canto:   
 

4 Anverso: KHAN ABDUL HAMID, HIJO DE ABDUL MEJID EL SIEMPRE VICTORIOSO / 20 GURUSH 
Reverso: AÑO DEL REINADO / ACUÑADA EN MISR / 1293 
Canto:   
 

5 Anverso: KHAN ABDUL HAMID, HIJO DE ABDUL MEJID EL SIEMPRE VICTORIOSO / 20 GURUSH 
Reverso: AÑO DEL REINADO / ACUÑADA EN MISR / 1293 
Canto:   
 

6 Anverso: KHAN MOHAMED, HIJO DE ABDUL HAMID EL SIEMPRE VICTORIOSO / 20 GURUSH 
Reverso: AÑO DEL REINADO / ACUÑADA EN MISR / 1327 
Canto:   
 

7 Anverso: SULTAM HUSSEIN KAMAL / 1333 
Reverso: SULTANATO DE EGIPTO / 20 PIASTRAS ‐ 20 GURUSH / 1916 ‐ 1335 
Canto:   
 

8 Anverso: FUAD I, REY DE EGIPTO 
Reverso: REINO DE EGIPTO (Centro) /  20 GURUSH  
Canto:   
 

9 Anverso: FAROUK PRIMERO /  REY DE EGIPTO 
Reverso: 20 QUIRSH / REINO DE EGIPTO / 1937 ‐ 1356 
Canto:    
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EL SALVADOR 

1  1 Peso  Ceca: El Salvador  Escasa 

 

Años 
1892 CAM 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø 37mm.  Km#114 

 

2  1 Peso  Cecas: El Salvador, San Francisco, Hamburgo, Bruselas y Filadelfia  Común 

 

Años 
1892 
1893 
1894 
1895 
1896 
1904 
1908 
1911 
1914 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø 37mm.  Km#115.1/115.2 

 

3  1 Colón  Ceca: México  Escasa 

 

Años 
1925 Mo 
 

Plata 0.900, 25g, Ø 37mm.  Km#131 
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LEYENDAS 

1. Anverso: • AMERICA CENTRAL • 1 PESO 
Reverso: REPUBLICA DEL SALVADOR  /  900 CAM 1892 
Canto:   
 

2. Anverso: • CRISTOBAL COLON • AMERICA CENTRAL / UN PESO 
Reverso: REPUBLICA DEL SALVADOR  /  900 CAM (año) 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: IV CENTENARIO FUNDACION SAN SALVADOR / J. DE ALVARADO 1525 ‐ 1925 A. QUIÑONEZ 
Reverso:   REP. DE EL SALVADOR  ‐ C.A.  UN COLON 
Canto:   
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ESPAÑA 

1  8 Reales  Ceca: Guatemala  Escasa 

 

Años 
1800 M 
1801 M 
1802 M 
1803 M 
1804 M 
1805 M 
1806 M 
1807 M 
 
 

Plata 0.896, 27.067g, Ø 39mm.  Cal#74 

 

2  8 Reales  Ceca: Lima  Común 

 

Años 
1801 IJ 
1802 IJ 
1803 IJ 
1803 JP 
1804 JP 
1805 JP 
1806 JP 
1807 JP 
1808 JP 
 
 

Plata 0.896, 27.067g, Ø 39mm.  Cal#76 

 

3   8 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1802 MF 
1802 FA 
1803 FA 
1805 FA 
1808 FA 
1808 AI 
1808 IG 
 
 

Plata 0.896, 27.067g, Ø 39mm.  Cal#77 

 

CARLOS IV 
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4  8 Reales  Ceca: México  Común 

 

Años 
1800 FM 
1801 FM 
1802 FT 
1803 FT 
1803 TH 
1804 TH 
1804 TH (CARLVS) 

1805 TH 
1806 TH 
1807 TH 
1808 TH 
 
 

Plata 0.896, 27.067g, Ø 39mm.  Cal#82 

 

5  8 Reales  Ceca: Potosí  Común 

 

Años 
1800 PP 
1801 PP 
1802 PP 
1803 PJ 
1804 PJ 
1805 PJ 
1806 PJ 
1807 PJ 
1808 PJ 
 

Plata 0.896, 27.067g, Ø 39mm.  Cal#84 

 

6  8 Reales  Ceca: Santiago  Común 

 

Años 
1800 AJ 
1801 AJ 
1802 JJ 
1803 FJ 
1804 FJ 
1805 FJ 
1806 FJ 
1807 FJ 
1808 FJ 
 

Plata 0.896, 27.067g, Ø 39mm.  Cal#86 
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7  8 Reales  Ceca: Sevilla  Escasa 

 

Años 
1800 CN 
1802 CN 
1803 CN 
 

Plata 0.903, 27.070g, Ø 39mm.  Cal#87 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: • CAROLUS • IIII • DEI • GRATIA •  [Carlos IV Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPAN • ET IND •  REX • NG • 8R  [Rey de España y las Indias, Nueva Guatemala] 
Canto: Cordoncillo 
 

2. Anverso: • CAROLUS • IIII • DEI • GRATIA •  [Carlos IV Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPAN • ET IND •  REX • ME • 8R  [Rey de España y las Indias, Lima] 
Canto: Cordoncillo 
 

3. Anverso: CAROLUS  IIII • DEI • G   [Carlos IV Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPANIARUM • REX  [Rey de España] 
Canto: Cordoncillo 
 

4. Anverso: • CAROLUS • IIII • DEI • GRATIA •  [Carlos IV Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPAN • ET IND •  REX • M • 8R  [Rey de España y las Indias, México] 
Canto: Cordoncillo 
 

5. Anverso: • CAROLUS • IIII • DEI • GRATIA •  [Carlos IV Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPAN • ET IND •  REX • P  • 8R  [Rey de España y las Indias, Potosí] 
Canto: Cordoncillo 
 

6. Anverso: • CAROLUS • IIII • DEI • GRATIA •  [Carlos IV Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPAN • ET IND •  REX • S  • 8R  [Rey de España y las Indias, Santiago de Chile] 
Canto: Cordoncillo 
 

7. Anverso: CAROLUS  IIII • DEI • G  [Carlos IV Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPANIARUM • REX  [Rey de España] 
Canto: Cordoncillo 

 
 
 
 
 

 



 

 
G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 139

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 ESPAÑA 

1  5 Pesetas  Ceca: Barcelona  Escasa 

 

Años 
1808 25 Rosetas 
1809 25 Rosetas
1810 25 Rosetas
1811 25 Rosetas
1811 24 Rosetas
1811 22 Rosetas
 
 
 

Plata 0.896, 27g, Ø 39mm.  Cal#5 

 

1  5 Pesetas  Ceca: Barcelona  Escasa/Rara 

 

Años 
1811 22 Rosetas 
1812 25 Rosetas 
1813 25 Rosetas 
1814 25 Rosetas 
 
 

Plata 0.896, 27g, Ø 39mm. C de Barcelona diferente.  Cal#6 

 

2  20 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1808 AI 
1809 AI 
1810 AI 
1810 IA 
1811 AI 
 

Plata 0.896, 26,90g, Ø 39mm. Águila grande.  Cal#7 

 

 

JOSÉ 

NAPOLEÓN 
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3  20 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1810 AI 
1811 AI 
1812 AI 
1813 RN 
 

Plata 0.896, 26,90g, Ø 39mm. Águila pequeña.  Cal#8 

 

3  20 Reales  Ceca: Sevilla  Rara 

 

Años 
1812 LA 
 

Plata 0.896, 26,90g, Ø 39mm. Águila pequeña.  Cal#11 

 

LEYENDAS 

1. Anverso:  EN  BARCELONA.  
Reverso: Escudo de la ciudad rodeado de ramas de encina 
Canto: Cordoncillo 
 

2. Anverso: • IOSEPH NAP DEI GRATIA [José Napoleón Por la Gracia de Dios] 
Reverso: HISPANIARUM ET IND • REX • [Rey de España y las Indias] 
Canto: Cordoncillo 
 

3. Anverso: • IOSEPH •  NAP •  DEI •  GRATIA •  [José Napoleón Por la Gracia de Dios] 
Reverso: HISPANIARUM ET IND • REX •  [Rey de España y las Indias, Madrid] 
Canto: Cordoncillo 
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1  20 Reales  Ceca: Barcelona  Rara 

 

Años 
1822 SP 
1823 SP 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 38 mm.  Cal#83 

 

2  8 Reales  Ceca: Cádiz  Escasa 

 

Años 
1810 CI 
1811 CI 
1811 CJ 
1812 CI 
1812 CJ 
1813 CJ 
1814 CJ 
1815 CJ 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.  Cal#84 

 

2  8 Reales  Ceca: Cataluña  Rara 

 

Años 
1809 MP 
1809 SF 
1810 SF 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.  Cal#85 

 

FERNANDO 

VII 
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2  8 Reales  Ceca: Cataluña (Palma de Mallorca)  Rara 

 

Años 
1812 SF 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.  Cal#86 

 

2  8 Reales  Ceca: Cataluña (Palma de Mallorca)  Rara 

 

Años 
1812 SF 
1813 SF 
1814 SF 
 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Variante de Busto.  Cal#87 

 

3  8 Reales  Ceca: Cuzco  Escasa 

 

Años 
1824 T 
1824 G 
1824 G (G/T) 

 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#88 
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3  8 Reales  Ceca: Chihuahua  Escasa 

 

Años 
1824 T 
1824 G 
1824 G (G/T) 

 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Fundida. Resello T (Tesoro) y granada entre columnas (Hacienda Real)  Cal#89 

 

3  8 Reales  Ceca: Chihuahua  Escasa 

 

Años 
1815 RP 
1816 RP 
1817 RP 
1818 RP 
1819 RP 
1820 RP 
1821 RP 
1822 RP 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Acuñada.  Cal#90 

 

3  8 Reales  Ceca: Chiloe  Rara 

 

Años 
1818 Lima 
1822 Potosí 
1825 Potosí 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Fundida. Resello Chi Loe sobre duros de Lima y Potosí.  Cal#92 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 ESPAÑA 

3  8 Reales  Ceca: Durango  Escasa 

 

Años 
1811 RM 
1812 RM 
1814 MZ 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Busto con armadura.  Cal#93 

 

3  8 Reales  Ceca: Durango  Escasa 

 

Años 
1812 RM 
1813 RM 
1813 MZ 
1814 MZ 
1815 MZ 
1816 MZ 
1817 MZ 
1818 MZ 
1818 RM 
1818 CG 
1819 CG 
1820 CG 
1821 CG 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Busto drapeado. Existen muchas variantes de busto.  Cal#95 

 

3  8 Reales  Ceca: Durango  Escasa 

 

Años 
1820 CG 
1821 CG 
1822 CG 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Busto drapeado. Existen muchas variantes de busto.  Cal#101 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 ESPAÑA 

4  Un Duro  Ceca: Girona  Escasa 

 

Años 
1808 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#102 

 

5  5 Pesetas  Ceca: Girona  Muy Rara 

 

Años 
1809 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#103 

 

3  8 Reales  Ceca: Guadalajara  Escasa 

 

Años 
1812 MR 
1813 MR 
1814 MR 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Existen variantes de busto.  Cal#106 
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3  8 Reales  Ceca: Guadalajara  Escasa 

 

Años 
1814 MR 
1814 MR (4/3) 

1815 MR 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Existen variantes de busto.  Cal#108 

 

3  8 Reales  Ceca: Guadalajara  Común 

 

Años 
1818 FS 
1821 FS 
1822 FS 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Existen variantes.  Cal#109 

 

3  8 Reales  Ceca: Guadalajara  Rara 

 

Años 
1821 FS  

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Una flor de Lis arriba en el escusón.  Cal#110 
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3  8 Reales  Ceca: Guanajuato  Escasa 

 

Años 
1812 JJ 
1813 JJ 
1821 JJ 
1821 JJM 
1821 JM 
1822 JM 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#111 

 

3  8 Reales  Ceca: Guatemala  Muy Rara 

 

Años 
1808 M 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Busto drapeado de Fernando VII.  Cal#112 

 

3  8 Reales  Ceca: Guatemala  Escasa 

 

Años 
1808 M 
1809 M 
1810 M 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Busto de Carlos IV.  Cal#113 
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3  8 Reales  Ceca: Guatemala  Escasa 

 

Años 
1811 M 
1812 M 
1813 M 
1814 M 
1815 M 
1816 M 
1817 M 
1818 M 
1819 M 
1820 M 
1821 M 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#114 

 

3  8 Reales  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1808 JP 
1809 JP 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Leyenda FERDND VII.  Cal#116 

 

3  8 Reales  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1809 JP 
1810 JP 
1811 JP 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Leyenda FERDIN VII.  Cal#117 
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3  8 Reales  Ceca: Lima  Común 

 

Años 
1811 JP 
1812 JP 
1813 JP 
1814 JP 
1815 JP 
1816 JP 
1817 JP 
1818 JP 
1819 JP 
1820 JP 
1821 JP 
1823 JP 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#118 

 

3  8 Reales  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1824 JM 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#119 

 

8 Reales  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1824  
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Resello 1824 y corona sobre duros independentistas de 1822 y 1823.  Cal#120 

 



 

 
G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 150

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 ESPAÑA 

6  5 Pesetas  Ceca: Lérida  Muy Rara 

 

Años 
1809 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm. Existen variantes de busto.  Cal#121 

 

7  8 Reales  Ceca: Madrid  Rara 

 

Años 
1812 IJ 
1813 IJ 
1813 IG 
1813 GJ 
1814 GJ 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#124 

 

2  8 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1814 GJ 
1815 GJ 
1816 GJ 
1817 GJ 
1818 GJ 
1823 AJ 
1824 AJ 
1825 AJ 
1830 AJ 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#125 
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1  20 Reales  Ceca: Madrid  Rara 

 

Años 
1821 SR 
1822 SR 
1823 SR 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#126 

 

8  20 Reales  Ceca: Madrid  Rara 

 

Años 
1833 DG 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø 39 mm.   Cal#127 

 

9  30 Sous  Ceca: Mallorca  Escasa 

 

Años 
1808 

Plata 0.900, 26.4 g.  Existen variantes sin el nombre del Rey y sin el numeral, ambas raras.  Cal#128 
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9  30 Sous  Ceca: Mallorca  Escasa 

 

Años 
1808 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#129 

 

9  30 Sous  Ceca: Mallorca  Escasa 

 

Años 
1808 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#131 

 

10  30 Sous  Ceca: Mallorca  Escasa 

 

Años 
1821 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Existen numerosas variantes con las posiciones de las leyendas, todas raras.  Cal#132 
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11  5 Pesetas  Ceca: Mallorca  Escasa 

 

Años 
1823 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Existen variantes en las leyendas.  Cal#138 

 

8 Reales  Ceca: Manila  Rara 

 

Años 
1828 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Resello MANILA 1828 Y Escudo sobre duro independentista peruano.  Cal#141 

 

Monedas Reselladas 

  A causa de la orden del 13 de Octubre de 1828, se proceden a resellar todos 

los duros extranjeros que circulaban por  las  islas. En principio se  iban a resellar  las 

monedas con un balancín cuya leyenda decía  HABILITADO POR EL REY N.S.D. FERN. 

VII en anverso, en el reverso iría MANILA y la fecha. Pero la rotura de éste ocasionó 

que se punzonaran con F.7º bajo una corona. Las monedas que se resellaron fueron 

duros  coloniales  españoles,  pero  sobre  todo  de  las  ex  colonias  recientemente 

independizadas,  sobre  todo  de  Perú,  pero  también  encontrándose  de  México, 

Guatemala, Bolivia y Colombia. 
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8 Reales  Ceca: Manila  Escasa 

  Años 
1832 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. F.7º Bajo corona.  Cal#142 
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3  8 Reales  Ceca: México  Común 

 

Años 
1808 TH 
1809 TH 
1809 HJ 
1810 TH 
1810 HJ 
1811 HJ 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#143 

 

3  8 Reales  Ceca: México  Común 

 

Años 
1811 HJ 
1812 HJ 
1812JJ 
1813HJ 
1813 JJ 
1814 HJ 
1814 JJ 
1815 JJ 
1816 JJ 
1817 JJ 
1818 JJ 
1819 JJ 
1820 JJ 
1821 JJ 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#144 

 

3  8 Reales  Ceca: Monclova  Rara 

 

Años 
1811 
1812 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Fundida, en rectángulo MVA y debajo la fecha.  Cal#145 
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22  8 Reales  Ceca: Morelos  Rara 

 

Años 
1811 
1812 
1813 
1814 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Las hay fundidas y acuñadas. Las más abundantes son de cobre.  Cal#147 

 

12  8 Reales  Ceca: Nueva Vizcaya  Muy Rara 

 

Años 
1811 RM 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Son fundidas, hay varios tipos y variantes.  Cal#150 

 

13  8 Reales  Ceca: Oaxaca  Muy Rara 

 

Años 
1812 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. León grande.  Cal#153 
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13  8 Reales  Ceca: Oaxaca  Muy Rara 

 

Años 
1812 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. León pequeño.  Cal#154 

 

3  8 Reales  Ceca: Popayán  Muy Rara 

 

Años 
1810 JF 
1811 JF 
1812 JF 
1813 JF 
1814 JF 
1816 F 
1820 MF 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Busto de Carlos IV.  Cal#157 

 

3  8 Reales  Ceca: Potosí  Escasa 

 

Años 
1808 PJ 
1809 PJ 
1913 PJ 
1814 PJ 
1815 PJ 
1816 PJ 
1817 PJ 
1818 PJ 
1819 PJ 
1820 PJ 
1821 PJ 
1822 PJ 
1823 PJ 
1824 PJ 
1824 J 
1825J 
1825 JL 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#159 
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14  8 Reales  Ceca: Querétaro  Rara 

 

Años 
1808 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Medalla de Proclamación con valor.   Cal#160 

 

15  8 Reales  Ceca: Real de Catorce  Muy Rara 

 

Años 
1811 

Plata   Cal#161 

 

3  8 Reales  Ceca: San Martín de Tezmelucan  Rara 

  Años 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata. Resello SN dentro de semicírculo de puntos sobre piezas fundidas.  Cal#162 
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3  8 Reales  Ceca: Santiago  Rara 

 

Años 
1808 FJ 
1809 FJ 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Busto Almirante.  Cal#163 

 

3  8 Reales  Ceca: Santiago  Rara 

 

Años 
1810 FJ 
1811 FJ 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Busto Almirante.  Cal#164 

 

3  8 Reales  Ceca: Santiago  Escasa 

 

Años 
1811 FJ 
1812 FJ 
1813 FJ 
1814 FJ 
1815 FJ 
1816 FJ 
1817 FJ 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#165 
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7  8 Reales  Ceca: Sevilla  Escasa 

 

Años 
1808 CN 
1809 CN 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#166 

 

2  8 Reales  Ceca: Sevilla  Escasa 

 

Años 
1809 CN 
1810 CN 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#167 

 

2  8 Reales  Ceca: Sevilla  Escasa 

 

Años 
1814 CJ 
1815 CJ 
1816 CJ 
1817 CJ 
1818 CJ 
1819 CJ 
1820 CJ 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#168 
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1  20 Reales  Ceca: Sevilla  Escasa 

 

Años 
1822 RD 
1823 RD 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#169 

 

16  8 Reales  Ceca: Sombrerete Vargas  Escasa 

 

Años 
1810 
1811 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Existen variantes.  Cal#170 

 

16  8 Reales  Ceca: Sombrerete Vargas  Escasa 

 

Años 
1811 
1812 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Existen variantes.  Cal#172 
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17  5 pesetas  Ceca: Tarragona  Escasa 

 

Años 
1809 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Existen variantes.  Cal#174 

 

18  8 Reales  Ceca: Tlalpujahua  Muy Rara 

 

Años 
1811 
1812 
1813 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Existen variantes. Hay monedas acuñadas y fundidas.  Cal#178 

 

19  8 Reales  Ceca: Valdivia  Muy Rara 

 

Años 
1822 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#182 
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19  8 Reales  Ceca: Valdivia  Muy Rara 

 

Años 
1822 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Resellada.  Cal#182a 

 

2  8 Reales  Ceca: Valencia  Rara 

 

Años 
1811 SG 
1811 GS 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#183 

 

20  8 Reales  Ceca: Zacatecas  Escasa 

 

Años 
1810 
1811 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm. Existen muchas variantes.  Cal#190 
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3  8 Reales  Ceca: Zacatecas  Escasa 

 

Años 
1811 
1812 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#191 

 

3  8 Reales  Ceca: Zacatecas  Escasa 

 

Años 
1813 FP 
1814 FP 
1814 AG 
1815 AG 
1816 AG 
1817 AG 
1818 AG 
1819 AG 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#193 

 

3  8 Reales  Ceca: Zacatecas  Escasa 

 

Años 
1818 AG 
1819 AG 
1820 AG 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#194 
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3  8 Reales  Ceca: Zacatecas  Escasa 

 

Años 
1820 RG 
1821 RG 
1821 AZ 
1822 RG 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#195 

 

21  8 Reales  Ceca: Zongolica  Muy Rara 

 

Años 
1812 

Plata 0.900, 26.9 g, Ø39 mm.   Cal#195 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: • FERNANDO 7º POR LA GRACIA DE DIOS Y LA CONSTITUCION • 
Reverso: REY DE LAS ESPAÑAS 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: • FERDIN • VII • DEI • GRATIA • [Fernando VII Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPANIARUM REX • [Rey de España] 
Canto: Cordoncillo 
 

3. Anverso: • FERDIN • VII • DEI • GRATIA • [Fernando VII Por la Gracia de Dios] 
Reverso: • HISPAN • ET IND •  REX [Rey de España y las Indias] 
Canto: Cordoncillo 
 

4. Anverso: FERN VII 
Reverso: GNA / 1808 / UN DURO 
Canto: Estriado 
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5. Anverso: FERNANDO VII • REY • DE ESPAÑA 
Reverso: GERONA • AÑO • DE • 1809 
Canto: Plano / Cordoncillo 
 

6. Anverso: FERNANDO VII • REY  DE ESPAÑA 
Reverso: LERIDA • AÑO • DE • 1809 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: FERNANDUS VII • DEI G [Fernando VII, Por la Gracia de Dios] 
Reverso: HISPANIARUM • REX [Rey de España] 
Canto: Cordoncillo 
 

8. Anverso: FERNANDO 7º POR LA G• DE DIOS. 
Reverso: REY DE ESPAÑA Y DE LAS INDIAS. 
Canto: DIOS ES EL REY DE LOS REYES 
 

9. Anverso: 30. S. / FER. VII / 1808 
Reverso: Escudo de Armas de la Ciudad 
Canto: Estriado 
 

10. Anverso: 30. S. / FER. VII / 1808 
Reverso: [Escudo de Armas de la Ciudad] SALUS POPULI [Seguridad al Pueblo] 
Canto: Estriado 
 

11. Anverso: FERN 7º P LA G D DIOS Y LA COSNTI 
Reverso: ISLAS BALEARES 1823 
Canto: Estriado 
 

12. Anverso: FERN VII REI DE ESP E IND 
Reverso: MON PROV DE NVEV VIZCAYA ‐ 1811 
Canto:  
 

13. Anverso: PROV DE OAXACA 1812 
Reverso: León Rampante y Bordura de Ocho Aspas 
Canto:  
 

14. Anverso: PROCLAMADO / EN QUERETARO / POR SU ALF
Z 
R
L 
/ D. PEDRO SEPTIEM /  AÑO 1808 

Reverso: FERNANDO • VII • REY •  DE ESPAÑA • Y DE LAS • INDIAS 
Canto:  
 

15. Anverso: FERNA VII ‐ EL R. D. CATO:: 
Reverso:   MONEDA P..... VALE 8. R. 
Canto:  
 

16. Anverso: CAXA DE SOMBRERETE 
Reverso: VARGAS / S / [año] 
Canto:  
 

17. Anverso: 5. PS / FER VII. / 1809 
Reverso: Escudo de Armas de la Ciudad 
Canto: Estriado 
 

18. Anverso: FERDIN VII DEI ‐ GRATIA 1811 
Reverso:   PROUICIONAL • POR • LA •  SUPREMA • JUNTA • DE • AMERICA [sic] 
Canto:  
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19. Anverso: 8.R. / V • A / 1822 
Reverso:   
Canto:  
 

20. Anverso: FERDINANDUS VII DEI GRATIA 8 R 
Reverso: MONEDA PROVISIONAL DE ZACATECAS 
Canto:  
 

21. Anverso: ...MERICA... (Leyenda incompleta) 
Reverso: ...ONGOLICA... (Leyenda incompleta) 
Canto:  
 

22. Anverso: Monograma de Morelos / 8R. /  (año) 
Reverso: Arco y Flecha / SUD 
Canto: Liso 
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1  20 Reales  Ceca: Barcelona  Rara 

 

Años 
1850 
1851 
1852 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#37 

 

2  20 Reales  Ceca: Barcelona  Rara 

 

Años 
1857 
1859 
1862 
1863 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#38 

 

3  20 Reales  Ceca: Madrid  Rara 

 

Años 
1834 DG 
1834 NC 
1835 CR 
1836 CR 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#39 

 

ISABEL II 
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1  20 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1837 CR 
1838 CL 
1839 CL 
1840 CL 
1848 CL 
1849 CL 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#40 

 

1  20 Reales  Ceca: Madrid  Muy Rara 

  Años 
1847 DG 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#41 

 

1  20 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1850 DG 
1850 CL 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#42 
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1  20 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1850 
1851 
1852 
1854 
1855 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#43 

 

1  20 Reales  Ceca: Madrid  Rara 

  Años 
1855 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#44 

 

2  20 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1855 
1856 
1857 
1858 
1859 
1860 
1861 
1862 
1863 
1864 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#45 
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1  20 Reales  Ceca: Sevilla  Rara 

 

Años 
1842 RD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#46 

 

1  20 Reales  Ceca: Sevilla  Rara 

 

Años 
1850 RD 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#47 

 

1  20 Reales  Ceca: Sevilla  Escasa 

 

Años 
1850  
1851 
1852 
1854 
1855 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#48 



 

 
G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 172

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 ESPAÑA 

2  20 Reales  Ceca: Sevilla  Escasa 

 

Años 
1856 
1857 
1858 
1859 
1860 
1861 
1862 
1863 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#49 

 

2  20 Reales  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1865 
1866 
1867 
1868 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 40mm.  Cal#50 

 

 

Monedas Reselladas 

  Entre  los años 1834  y 1837  se procede a  resellar en Filipinas  todos  los duros 

existentes en  sus  territorios.  La mayoría de ellos  son duros hispanoamericanos de  las 

escindidas  colonias  españolas,  aunque  también  se  encuentran  duros  coloniales 

españoles  como  columnarios  de  Carlos  III  y  reales  de  a  ocho  de  busto  a  nombre  de 

Carlos  IV y Fernando VII. El resello consiste en un círculo con Y.II. bajo corona hecho a 

punzón. Las monedas son escasas, pero el valor vendrá determinado por la rareza de la 

pieza resellada. 
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8 Reales  Ceca: Manila (Filipinas)  Escasa 

  Años 
1834 a 1837 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900.  Cal#108 
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LEYENDAS 

1. Anverso: ISABEL 2A. POR LA GRACIA DE DIOS Y LA CONSTITUCION 
Reverso: REYNA DE LAS ESPAÑAS 
Canto: LEY PATRIA REY 
 

2. Anverso: ISABEL 2A. POR LA G• DE DIOS Y LA CONST • 
Reverso: REYNA DE LAS ESPAÑAS 
Canto: LEY PATRIA REY 
 

3. Anverso: ISABEL 2A. POR LA GRACIA DE DIOS . 
Reverso: REYNA DE LAS ESPAÑAS Y DE LAS INDIAS. 
Canto: LEY PATRIA REY 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 ESPAÑA 

1  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Común 

 

Años 
1869 SNM 
(18‐69) 
1870 SNM 
(18‐70) 
1870 SNM 
(18‐18) 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. Del año 1869 solo se acuñaron 100 ejemplares.  Cal#2 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: ESPAÑA 
Reverso: LEY 900 MILESIMAS  40 PIEZAS EN KILOGRAMO / 5 PESETAS 
Canto:  SOBERANIA NACIONAL 

 

 

1  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Común 

 

Años 
1871 SDM 
(18‐71) 
1871 SDM 
(18‐73) 
1871 SDM 
(18‐74) 
1871 SDM 
(18‐75) 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. Existen variantes en las estrellas. La estrella 73 es rara.  Cal#3 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: AMADEO I REY DE ESPAÑA 
Reverso: LEY 900 MILESIMAS 40 PIEZAS EN KILOGRAMO / 5 PESETAS 
Canto:   JUSTICIA  Y   LIBERTAD 

 

 

 

GOBIERNO 

PROVISIONAL 

 

AMADEO I 
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1  5 Pesetas  Ceca: Bruselas  Rara 

 

Años 
1874 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.   Cal#1 

 

2  5 Pesetas  Ceca: Bruselas  Rara 

 

Años 
1874 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.  Existe con el canto liso y el canto estriado.  Cal#2 

 

3  5 Pesetas  Ceca: Bruselas  Rara 

  Años 
1874 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.  Existen pruebas en cobre.  Cal#3 

 

CARLOS VII 

PRETENDIEN. 
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4  5 Pesetas  Ceca: Bruselas  Rara 

 

Años 
1874 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.  Existen pruebas en cobre.  Cal#4 

 

5  5 Pesetas  Ceca: Oñate  Rara 

 

Años 
1875 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.  Existen pruebas en cobre. Medalla que circuló con valor de 5 pts.  Cal#5 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CAROLUS VII DEI GRACIA. [Carlos VII Por la Gracia de Dios] 
Reverso: HISPANIARUM REX. [Rey de España] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: CAROLUS VII REY DE LAS ESPAÑAS 
Reverso: DIOS  PATRIA  Y  REY. 
Canto: Estriado Y liso 
 

3. Anverso: CAROLUS VII DEI GRACIA. [Carlos VII Por la Gracia de Dios] 
Reverso: DIOS  PATRIA  Y  REY. 
Canto:  
 

4. Anverso: CAROLUS VII D.G. HISPAN. REX [Carlos VII Por la Gracia de Dios Rey de España] 
Reverso: DEVS  PATRIA  REX 
Canto:  
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5. Anverso: Escudo laureado de Carlos VII 

Reverso: REAL CASA DE MONEDA / OÑATE / OCTUBRE /  
Canto:  
 
 
 

5 Pesetas  Ceca: Cartagena  Escasa 

 

Años 
1873 
 
 
 
 

Plata 0.900, 27 g, Ø 39mm. Existen en reverso coincidente y no coincidente.  Cal#5 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CARTAGENA SITIADO POR LOS CENTRALISTAS /  SETIEMBRE 1873 
Reverso: REVOLUCION / CINCO PESETAS /  CANTONAL 
Canto: Estriado 

 

 

1  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Común 

 

Años 
1875 DEM 
(18‐75) 
1876 DEM 
(18‐75) 
1876 DEM 
(18‐76) 
1877 DEM 
(18‐77) 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.   Cal#5 

   

 

REVOLUCIÓN 

CANTONAL 

 

ALFONSO XII 
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2  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Común 

 

Años 
1877 DEM 
(18‐77) 
1878 DEM 
(18‐78) 
1878 EMM 
(18‐78) 
1879 EMM 
(18‐79) 
1881 (MSM 
(18‐81) 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.   Cal#6 

 

2  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Común 

 

Años 
1882 MSM 
(18‐82) 
1883 MSM 
(18‐83) 
1884 MSM 
(18‐84) 
1885 MSM 
(18‐85) 
1885 MSM 
(18‐86) 
1885 MSM 
(18‐87) 
1885 MPM 
(18‐87) 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. Existen variantes en las estrellas.  Cal#7 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: ALFONSO XII REY DE ESPAÑA 
Reverso: LEY 900 MILESIMAS 40 PIEZAS EN KILOG. / 5 PESETAS 
Canto:   JUSTICIA  Y   LIBERTAD 
 

2. Anverso: ALFONSO XII POR LA G. DE DIOS 
Reverso: REY CONST

L
. DE ESPAÑA 

Canto: 27 Flores de Lys  
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1  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Común 

 

Años 
1888 MSM 
(18‐88) 
1888 MPM 
(18‐88) 
1889 MPM 
(18‐89) 
1890 MPM 
(18‐90) 
1890 PGM 
(18‐90) 
1891 PGM 
(18‐91) 
1892 PGM 
(18‐92) 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. La 1888 MSM es rara, el busto del rey es diferente.  Cal#8 

 

1  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Común 

 

Años 
1892 PGM 
(18‐92) 
1893 PGL 
(18‐93) 
1893 PGV 
(18‐93) 
1894 PGV 
(18‐94) 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm.   Cal#9 

 

1  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Común 

 

Años 
1895 PGV 
(18‐95) 
1896 PGV 
(18‐96) 
1897 SGV 
(19‐97) 
1898 SGV 
(18‐98) 
1899 SGV 
(18‐99) 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. La de 1895 es muy rara.  Cal#10 

 

ALFONSO XIII 
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2  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Escasa 

 

Años 
1897 SGV 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. Acuñadas en Madrid y llevadas a Manila en barco.  Cal#32 

 

3  5 Pesetas  Ceca: Madrid  Rara 

 

Años 
1895 PGV 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37mm. Acuñadas en Madrid y llevadas a Puerto Rico en barco.  Cal#33 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: ALFONSO XII POR LA G. DE DIOS 
Reverso: REY CONST

L
. DE ESPAÑA 

Canto: 27 Flores de Lys 
 

2. Anverso: ALFONSO XII P.L.G.D.D. REY C. DE ESPAÑA [Alfonso XIII Por la Gracia de Dios Rey Constitucional 
de España] 
Reverso: ISLAS FILIPINAS / UN PESO 
Canto: 27 Flores de Lys 
 

3. Anverso: ALFONSO XII P.L.G.D.D. REY C. DE ESPAÑA [Alfonso XIII Por la Gracia de Dios Rey Constitucional 
de España] 
Reverso: ISLAS DE PUERTO RICO / 1 PESO = 5 P.

TAS 

Canto: 27 Flores de Lys 
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ESTABLECIMIENTOS DEL ESTRECHO 

1 Dollar  Cecas: Bombay y Heaton  Común 

 

Años 
1903B 
1904B 
 
1907 
1907H 
1908 
1909 
 

Plata 0.900, 26,950g, Ø 37mm. / Plata 0.900, 20,210, Ø 34,5mm.  Km#25/26 

 

1 Dollar  Ceca: Heaton  Común 

 

Años 
1919 
1920 
1925 
1926 
 

Plata 0.500, 16,850g.  Km#27 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: EDWARD VII KING AND EMPEROR  [Eduardo VII Rey y Emperador] 
Reverso: STRAITS SETTLEMENTS / ONE DOLLAR  [Establecimientos del estrecho / 1 Dollar] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: EDWARD VII KING AND EMPEROR OF INDIA  [Eduardo VII Rey y Emperador de India] 
Reverso: STRAITS SETTLEMENTS / ONE DOLLAR  [Establecimientos del estrecho / 1 Dollar] 
Canto: Estriado 
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ESTADOS UNIDOS 

1  1 Dollar  Ceca: Filadelfia  Rara 

 

Años 
1798 
1799 
1800 
1801 
1802 
1803 
1804 
 

Plata 0.892, 26,960g, Ø39/40 mm. Tipo Drapped Bust.  Km#32 

 

2  1 Dollar  Ceca: Filadelfia  Rara 

 

Años 
1836 
1839 
 

Plata 0.900, 27g, Ø39 mm. Tipo Gobrecht. Hay reacuñaciones entre 1850 y 1870.  Km#59 

 

2  1 Dollar  Cecas: Filadelfia, Nueva Orleans y San Francisco  Escasa 

 

Años 
1840          1856 
1841          1857 
1842          1858 
1843          1859 
1844          1859O 
1845          1859S 
1846          1860 
1846O       1860O 
1847          1861 
1848          1862 
1849          1863 
1850          1864 
1851          1865 
1852          1866 
1853 
1854 
1855 

Plata 0.900, 26,730g, Ø38,1 mm. Tipo Liberty Seated.  Km#71 
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2  1 Dollar  Cecas: Filadelfia, San Francisco y Carson City  Escasa 

 

Años 
1866 
1867 
1868 
1869 
1870 
1870 CC 
1870 S 
1871 
1871 CC 
1872 
1872 CC 
1872 S 
1873 
1873 CC 
1873 S 

Plata 0.900, 26,730g, Ø38,1 mm. IN GOD WE TRUST sobre de águila.  Km#100 

 

3  1 Dollar  Cecas: Filadelfia, San Francisco y Carson City  Escasa 

Años 
1873          1879 Pr. 
1873 CC    1880 Pr. 
1873 S       1881 Pr. 
1874          1882 Pr. 
1874 CC    1883 Pr. 
1874 S       1884 Pr. 
1875          1885 Pr. 
1875 CC 
1875 S 
1876 
1876 CC 
1876 S 
1877 
1877 CC 
1877 S 
1878 Pr. 
1878 CC 
1878 S 

Plata 0.900, 27,220g, Ø38,1 mm. Tipo Trade.  Km#108 

 

4  1 Dollar  Cecas: Filadelfia, San Francisco, Nueva Orleans y Carson City  Común 

 

Años 
1878          1895 
1879          1896 
1880          1897 
1881          1898 
1882          1898 
1883          1899 
1884          1900 
1885          1901 
1886          1902 
1887          1903 
1888          1904 
1889          1921 
1891 
1892 
1893 
1894 

Plata 0.900, 26,730g, Ø38,1 mm. Tipo Morgan.  Km#110 
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5  1 Dollar  Cecas: Filadelfia, Denver y San Francisco  Común 

 

Años 
1921 
1922 
1923 
1924 
1925 
1826 
1827 
1828 
1834 
1935 

Plata 0.900, 26,730g, Ø38,1 mm. Tipo Peace. El año 1921 es escaso.  Km#150 

 

LEYENDAS 

1. Anverso:  LIBERTY  [Libertad] 
Reverso: UNITED STATES OF AMERICA [Estados Unidos de América] 
Canto: HUNDRED CENTS ONE DOLLAR OR UNIT Ornamentos [Un Dollar Cien Centavos o Unidad] 
 

2. Anverso:  /   Libertad Sentada 
Reverso: UNITED STATES OF AMERICA ONE DOL. / DOLLAR [Estados Unidos de América, Un Dollar] 
Canto: Plano [1836,1839] / Estriado 
 

3. Anverso:  /   Libertad Sentada 
Reverso: UNITED STATES OF AMERICA ONE DOLLAR [Estados Unidos de América, Un Dollar] 
Canto: Estriado 
 

4. Anverso: E • PLURIBUS • UNUM  [De Muchos, Uno] 
Reverso: UNITED STATES OF AMERICA ONE DOL. / DOLLAR [Estados Unidos de América, Un Dollar] 
Canto: Estriado 
 

5. Anverso: LIBERTY / IN GOD WE TRUST [Libertad / Confiamos en Dios] 
Reverso: UNITED STATES OF AMERICA / E PLURIBUS UNUM / ONE DOLLAR [Estados Unidos de América, 
De Muchos, Uno, Un Dollar] 
Canto: Estriado 
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ERITREA (Colonia Italiana)

1  1 Tallero  Ceca: Roma  Rara 

 

Años 
1891 
1896 
 
 

Plata 0.800, 28,125g, Ø 40mm.  Km#4 

 

2  1 Tallero  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1918R 
 
 
 

Plata 0.835, 28,066g, Ø 40mm.  Km#5 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: UMBERTO I RE D'ITALIA [Umberto I Rey de Italia] 
Reverso: COLONIA ERITREA / TALLERO [Colonia Eritrea / Taler] 
Canto:  
 

2. Anverso: REGNUM ITALICUM  1918 [Reino de Italia 1918] 
Reverso: AD • NEGOT  • ERYTHR • COMMOD • ARG • SIGN [Moneda de Plata Para Facilitar las 
Transacciones en Eritrea] 
Canto:  
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ETIOPIA 

1  1 Birr (Menelik II)  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1894 
1896 
1897 
 
 
 
 

Plata 0.835, 28,075g, Ø 40mm.  Km#5 

 

1  1 Birr (Menelik II)  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1899 
1903 
 
 
 
 
 

Plata 0.835, 28,075g, Ø 40mm.  Km#19 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: MENELIK II, REY DE REYES DE ETIOPIA 
Reverso: ÉL ES TRIUNFANTE, EL LEÓN DE LA TRIBU DE JUDEA 
Canto:  
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FILIPINAS 

1  1 Peso  Ceca: Filadelfia y San Francisco  Común 

 

Años 
1903 
1903 S 
1904 
1904 S 
1905 S 
1906 S 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26,956 g, Ø38 mm.  Km#168 

 

1  1 Peso  Ceca: San Francisco  Común 

 

Años 
1907 S 
1908 S 
1909 S 
1910 S 
1911 S 
1912 S 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.800, 20 g, Ø36 mm.  Km#172 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: ONE PESO / FILIPINAS [Un Peso / Filipinas] 
Reverso: UNITED STATES OF AMERICA [Estados Unidos de América] 
Canto: Estriado 
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FRANCIA 

1  5 Francos (República) 
Cecas: (A) París, (T) Nantes, (Q) Perpignan, (BB) Estrasburgo, (K) Bordeaux, (L) 
Bayona, (W) Lile, (D) Lyon, (G) Poitiers y (MA) Marsella.  

Escasa 

 

Años 
L’an 4 
L’an 5 
L’an 6 
L’an 7 
L’an 8 
L’an 9 
L’an 10 
L’an 11 
 
 

Plata 0.917, 30g.  Km#639 

 

2  5 Francos (Napoleón 1
er
 Cónsul) 

Cecas: (A) París, (T) Nantes, (Q) Perpignan, (K) Bordeaux, (L) Bayona, 
(W) Lile, (D) Lyon y (MA) Marsella.

Rara 

 

Años 
AN XI 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#650.1 

 

2  5 Francos (Napoleón 1
er
 Cónsul) 

Cecas: (A) París, (B) Rouen, (BB) Estrasburgo, (D) Lyon, (G) Poitiers, (H) La 
Rochelle, (D) Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) Marsella, 
(Q) Perpignan, (T) Nantes, (U) Turín y (W) Lile. 

Escasa 

 

Años 
AN 12 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#659 
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3 
5 Francos (Napoleón 

Emperador) 

Cecas: (A) París, (B) Rouen, (D) Lyon, (H) La Rochelle, (I) Limoges, (K) 
Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) Marsella, (Q) Perpignan, (T) 
Nantes y (W) Lile.

Escasa 

 

Años 
AN 12 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#660 

 

3 
5 Francos (Napoleón 

Emperador) 

Cecas: (A) París, (B) Rouen, (BB) Estrasburgo, (D) Lyon, (G) Genova , (H) 
La Rochelle, (D) Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) 
Marsella, (Q) Perpignan, (T) Nantes, (U) Turín y (W) Lile. 

Escasa 

 

Años 
AN 13 
AN 14 
 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#662 

 

3 
5 Francos (Napoleón 

Emperador) 
Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (D) Lyon, (H) La Rochelle, (I) Limoges, 
(K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (Q) Perpignan, (U) Turín y (W) Lile.  Escasa 

 

Años 
1806 
1807 
 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#673 
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3 
5 Francos (Napoleón 

Emperador) 

Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (B) Rouen, (D) Lyon, (H) La Rochelle, (I) 
Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) Marsella, (Q) 
Perpignan, (T) Nantes, (U) Turín y (W) Lile.

Escasa 

 

Años 
1807 
1808 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#686 

 

4  5 Francos (Napoleón I) 

Cecas: (A) París, (B) Rouen, (BB) Estrasburgo, (D) Lyon, (H) La Rochelle, 
(I) Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) Marsella, (Q) 
Perpignan, (U) Turín, (W) Lile, (Bandera) Utrech, (cr) Londres y (CL) 
Genova.

Común 

 

Años 
1809 
1810 
1811 
1812 
1813 
1814 
 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#694 

 

5 
5 Francos (Luis XVIII 1

a
 

Restauración) 

Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (B) Rouen, (D) Lyon, (H) La Rochelle, 
(I) Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) Marsella, (Q) 
Perpignan, (T) Nantes, (U) Turín y (W) Lile.

Escasa 

 

Años 
1814 
1815 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#702 
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4  5 Francos (Napoleón) 
Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (B) Rouen, (I) Limoges, (L) 
Bayona, M) Tuluse, (Q) Perpignan y (W) Lile. 

Rara 

 

Años 
1815 
 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. Acuñada durante el Imperio de los 100 Días  Km#704 

 

6 
5 Francos (Luis XVIII 2

a
 

Restauración) 

Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (B) Rouen, (D) Lyon, (H) La 
Rochelle, (I) Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) 
Marsella, (Q) Perpignan, (T) Nantes  y (W) Lile.

Común 

 

Años 
1816 
1817 
1818 
1819 
1820 
1821 
1822 
1823 
1824 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#711 

 

7  5 Francos (Carlos X) 
Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (B) Rouen, (D) Lyon, (H) La 
Rochelle, (I) Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) 
Marsella, (Q) Perpignan, (T) Nantes  y (W) Lile.

Común 

 

Años 
1824 
1825 
1826 
1827 
1828 
1829 
1830 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#720/728 
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8  5 Francos (Luis Felipe I)  Cecas: (A) París, (B) Rouen, (D) Lyon y (W) Lile.  Común 

 

Años 
1830 
1831 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. Sin numeral en el nombre del Rey.  Km#737 

 

8  5 Francos (Luis Felipe I) 
Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (B) Rouen, (D) Lyon, (H) La Rochelle, 
(I) Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) Marsella, (Q) 
Perpignan, (T) Nantes  y (W) Lile.

Común 

 

Años 
1830 
1831 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#735 

 

8  5 Francos (Luis Felipe I) 
Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (B) Rouen, (D) Lyon, (I) Limoges, (K) 
Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) Marsella y (Q) Perpignan,   Escasa 

 

Años 
1831 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#744 
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8  5 Francos (Luis Felipe I) 
Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (B) Rouen, (D) Lyon, (H) La Rochelle, (I) 
Limoges, (K) Bordeaux, (L) Bayona, (M) Tuluse, (MA) Marsella, (Q) 
Perpignan, (T) Nantes  y (W) Lile.

Común 

 

Años 
1832 
1833 
1834 
1835 
1836 
1837 
1838 
1839 
1840 
1841 
1842 
1843 
1844 
1845 
1846 
1847 
1848 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#749 

 

9  5 Francos (2ª República)  Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo, (D) Lyon y (K) Bordeaux.  Común 

 

Años 
1848 
1849 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. La ceca de Burdeaux es escasa y la de Lyon es rara.  Km#756 

 

10   5 Francos (2ª República)  Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo y (K) Bordeaux.  Común 

 

Años 
1849 
1850 
1851 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. Cecas Burdeaux y Estrasburgo son escasas.  Km#761 
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11  5 Francos (Luis Napoleón)  Cecas: (A) París y (BB) Estrasburgo.  Común 

 

Años 
1852 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. La ceca de Estrasburgo es rara.  Km#773 

 

12  5 Francos (Napoleón III)  Cecas: (A) París, (BB) Estrasburgo y  (D) Lyon.  Común 

 

Años 
1854 
1855 
1856 
1857 
1858 
1859 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. Cabeza sin laureles.  Km#782 

 

12  5 Francos (Napoleón III)  Cecas: (A) París y (BB) Estrasburgo.  Común 

 

Años 
1861 
1862 
1863 
1864 
1865 
1866 
1867 
1868 
1869 
1870 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. Cabeza laureada.  Km#799 
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13  5 Francos (3ª República)  Cecas: (A) París y (K) Bordeaux.  Escasa 

 

Años 
1870 
1871 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. Existen variantes con el nombre del grabador.  Km#818 

 

10  5 Francos (3ª República)  Ceca: (A) París.  Común 

 

Años 
1870 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#819 

 

9  5 Francos (3ª República) ‘Tridente en A’  Ceca: (A) París.  Rara 

 

Años 
1871 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm. Leyenda DIEU PROTEGE LA FRANCE en canto.  Km#823 
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9  5 Francos (3ª República)  Cecas: (A) París y (K) Bordeaux.  Común 

 

Años 
1870 
1871 
1872 
1873 
1874 
1875 
1876 
1877 
1878 

Plata 0.900, 25g, Ø37mm.  Km#820 

 

14  5 Francos  Ceca: (A) París.  Común 

 

Años 
1929 
1933 
1934 
1936 
1937 
1938 
1939 

Plata 0.680, 20g, Ø35 mm. Tirada de 1936 escasa y 1939 rara.  Km#879 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: UNION ET FORCE [La Unión y la Fuerza] 
Reverso: REPUBLIQUE FRANCAISE / 5 FRANCS [República Francesa / 5 Francos] 
Canto: GARATIE NATIONALE [La Seguridad Nacional] 
 

2. Anverso: BONAPARTE PREMIER CONSUL [Bonaparte Primer Cónsul] 
Reverso: REPUBLIQUE FRANCAISE / 5 FRANCS [República Francesa / 5 Francos] 
Canto:  DIEU PROTEGE LA FRANCE [Dios Protege a Francia] 
 

3. Anverso: NAPOLEON EMPEREUR [Napoleón Emperador] 
Reverso: REPUBLIQUE FRANCAISE / 5 FRANCS [República Francesa / 5 Francos] 
Canto:  DIEU PROTEGE LA FRANCE [Dios Protege a Francia] 
 

4. Anverso: NAPOLEON EMPEREUR [Napoleón Emperador] 
Reverso: EMPIRE FRANCAISE / 5 FRANCS [Imperio Francés / 5 Francos] 
Canto: DIEU PROTEGE LA FRANCE [Dios Protege a Francia] 
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5. Anverso: LOUIS XVIII ROI DE FRANCE [Luis XVIII Rey de Francia] 
Reverso: PIECE DE 5 FRANCS [Pieza de 5 Francos] 
Canto: DOMINE SALVUM FAC REGEM [Dios Salve al Rey] 
 

6. Anverso: LOUIS XVIII ROI DE FRANCE [Luis XVIII Rey de Francia] 
Reverso: Escudo de Armas, dividido por 5 F 
Canto: DOMINE SALVUM FAC REGEM [Dios Salve al Rey] 
 

7. Anverso: CHARLES X ROI DE FRANCE [Carlos X Rey de Francia] 
Reverso: Escudo de Armas, dividido por 5 F 
Canto: DOMINE SALVUM FAC REGEM [Dios Salve al Rey] 
 

8. Anverso: LOUIS PHILIPPE I ROI DES FRANCAIS [Luis Felipe I Rey de los Franceses] 
Reverso: Valor y fecha rodeados por laureles. 
Canto:  DIEU PROTEGE LA FRANCE [Dios Protege a Francia] 
 

9. Anverso: LIBERTE EGALITE FRATERNITE [Libertad, Igualdad y Fraternidad] 
Reverso: REPUBLIQUE FRANCAISE Valor y fecha rodeados por laureles [República Francesa] 
Canto:  DIEU  PROTEGE  LA  FRANCE [Dios Protege a Francia] 
 

10. Anverso: REPUBLIQUE  FRANCAISE [República Francesa] 
Reverso: LIBERTE EGALITE FRATERNITE Valor y fecha rodeados por laureles [Libertad, Igualdad y 
Fraternidad] 
Canto:  DIEU  PROTEGE LA  FRANCE [Dios Protege a Francia] 
 

11. Anverso: LOUISE‐NAPOLEON BONAPARTE [Luis Napoleón Bonaparte] 
Reverso: REPUBLIQUE FRANCAISE Valor y fecha rodeados por laureles [República Francesa] 
Canto:  DIEU  PROTEGE LA  FRANCE [Dios Protege a Francia] 
 

12. Anverso: NAPOLEON III EMPEREUR [Napoleón III Emperador] 
Reverso: REPUBLIQUE FRANCAISE Valor y fecha rodeados por laureles [República Francesa] 
Canto:  DIEU  PROTEGE LA  FRANCE [Dios Protege a Francia] 
 

13. Anverso: REPUBLIQUE  FRANCAISE [República Francesa] 
Reverso: Valor y fecha rodeados por laureles  
Canto:  DIEU  PROTEGE LA  FRANCE [Dios Protege a Francia] 
 

14. Anverso: REPUBLIQUE FRANCAISE [República Francesa] 
Reverso: 20 FRANCS LIBERTE EGALITE FRATERNITE [20 Francos / Libertad, Igualdad y Fraternidad]  
Canto: Estriado 
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GALAPAGOS 

Monedas Reselladas 

  El resello de las Islas Galápagos consiste en un círculo con las letras R y 

A en monograma, fechado entre 1920 y 1930, es atribuido a Rogelio Alvarado, 

un mercader de Guayaquil y al parecer, estas monedas se usaban para circular 

entre los presos de la penitenciaria de una de las islas. La mayoría de las piezas 

reselladas son monedas de 1 Sucre de Ecuador (Km#53) y son escasas, aunque 

también  se  conocen  algunos  ejemplares  de  Pesos  chilenos  (Km#142.1) 

resellados extremadamente raros. 

   

1 Sucre   Escasa 

  

Años 
1920‐
1930 

Resello “RA” en anagrama sobre monedas de 1 Sucre de Ecuador y 1 Peso de Chile  Km#53 
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GHANA (GOLD COAST) 

1  1 Ackey (Jorge III)  Rara 

 

Años 
1818 
 

Plata 0.925, 14,113 g.  Km#9 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GEORGIUS III D:G: BRITANNIAR: REX F: D: 1818 [Jorge III Rey de Bretaña por la Gracia de 
Dios...] 
Reverso: FREE TRADE TO AFRICA BY ACT OF PARLIAMENT 1750 [Tratado de Libre Comercio con África 
por la Ley del Parlamento de 1750] 
Canto:  
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 GRECIA 

GRAN BRETAÑA 

1  1 Corona (5 Chelines) Jorge III  Escasa 

 

Años 
1804 
 

Plata 0.903, 26,55 g, Ø 40 mm. Algunas acuñadas sobre 8 Reales españoles.  Km#Tn1 

 

2  1 Corona (Jorge III)  Ceca: Londres  Escasa 

 

Años 
1818 
1819 
1820 
 
 

Plata 0.925, 28,2759 g, Ø 38,5mm.  Km#675 

 

3  1 Corona (Jorge IV)  Ceca: Londres  Escasa 

 

Años 
1821 
1822 
 

Plata 0.925, 28,2759 g, Ø 38,5mm. Existen variantes.  Km#680 
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4  1 Corona (Victoria)  Ceca: Londres  Escasa 

 

Años 
1839 
1844 
1845 
1847 
 

Plata 0.925, 28,2759 g, Ø 38 mm.  Km#741 

 

5  1 Corona (Victoria)  Ceca: Londres  Rara 

 

Años 
1847 
1853 

Plata 0.925, 28,2759 g, Ø 38,5mm.  Km#744 

 

6  1 Corona (Victoria)  Ceca: Londres  Común 

 

Años 
1887 
1888 
1889 
1890 
1891 
1892 
 

Plata 0.925, 28,2759 g, Ø 38,5mm.  Km#765 
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7  1 Corona (Victoria)  Ceca: Londres  Común 

 

Años 
1893 
1894 
1895 
1896 
1897 
1898 
1899 
1900 
 

Plata 0.925, 28,2759 g, Ø 38,5mm.  Km#783 

 

8  1 Corona (Eduardo VII)  Ceca: Londres  Escasa 

 

Años 
1902 
 

Plata 0.925, 28,2759 g, Ø 38,5mm.  Km#803 

 

9  1 Corona (Jorge V)  Ceca: Londres  Escasa 

 

Años 
1927 
1928 
1929 
1930 
1931 
1932 
1933 
1934 
1936 
 

Plata 0.500, 28,2759 g, Ø 38,5mm.  Km#836 
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10  1 Corona (Jorge V)  Ceca: Londres  Común 

 

Años 
1935 
 

Plata 0.500, 28,2759 g, Ø 38,5mm. Existen variantes.  Km#842 

 

1 Corona (Jorge V)  Ceca: Londres  Común 

 

Años 
1937 
 

Plata 0.500, 28,2759 g, Ø 38,5mm.  Km#857 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GEORGIUS III DEI GRATIA REX [Jorge III Rey por la Gracia de Dios...] 
Reverso:  BANK OF ENGLAND / 1804 FIVE SCHILLINGS DOLLAR [Banco de Inglaterra / 1804 / Dollar de 
Cinco Chelines] 
Canto: Liso 
 

2. Anverso: GEORGIUS III D:G: BRITANNIARUM REX F:D:[Jorge III Por la Gracia de Dios Rey de Bretaña y 
Defensor de la Fe] 
Reverso: HONI SOIT QUI MAL Y PENSE [El Mal Para Aquel Que Piensa Mal] 
Canto: DECUS ET TUTAMEN. ANNO REGNI (Año en números romanos) [Ornamento y Protección. Año del 
Reinado] 
 

3. Anverso: GEORGIUS IIII D:G: BRITANNIARUM REX F:D:[Jorge IV Por la Gracia de Dios Rey de Bretaña y 
Defensor de la Fe] 
Reverso: San Jorge y el Dragón 
Canto: DECUS ET TUTAMEN. ANNO REGNI (Año en números romanos) [Ornamento y Protección. Año del 
Reinado] 
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4. Anverso: VICTORIA DEI GRATIA [Victoria por la Gracia de Dios] 
Reverso: BRITANNIARUM REGINA FID: DEF: [Reina de Bretaña Defensora de la Fe] 
Canto: DECUS ET TUTAMEN. ANNO REGNI (Año en números romanos) [Ornamento y Protección. Año del 
Reinado] 
 

5. Anverso: VICTORIA DEI GRATIA BRITANNIAR. REG: F:D: [Victoria por la Gracia de Dios Reina de Bretaña 
Defensora de la Fe] 
Reverso: TUEATUR UNITA DEUS / ANNO DOM MDCCCXLVII [Que el Señor Guarde Estos Reinos Unidos 
en el Año del Señor 1847] 
Canto: DECUS ET TUTAMEN. ANNO REGNI (Año en números romanos) [Ornamento y Protección. Año del 
Reinado] 
 

6. Anverso: VICTORIA D: G: BRITT: REG: F:D: [Victoria por la Gracia de Dios Reina de Bretaña Defensora de 
la Fe] 
Reverso: San Jorge y el Dragón 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: VICTORIA • DEI • GRA • BRITT • REGINA • FID • DEF • IND • IMP•  [Victoria por la Gracia de 
Dios Reina de Bretaña, Defensora de la Fe, Emperatriz de la India] 
Reverso: San Jorge y el Dragón 
Canto: DECUS ET TUTAMEN. ANNO REGNI (Año en números romanos) [Ornamento y Protección. Año del 
Reinado] 
 

8. Anverso: EDWUARDVS VII DEI GRA: BRITT: OMN: REX FID: DEF: IND: IMP:  [Eduardo VII por la Gracia de 
Dios Rey  de Todas las Bretañas, Defensor de la Fe, Emperador de la India] 
Reverso: San Jorge y el Dragón 
Canto: DECUS ET TUTAMEN. ANNO REGNI II  [Ornamento y Protección. 2º  Año del Reinado] 
 

9. Anverso: GEORGIVS V DEI GRA: BRITT: OMN: REX  [Jorge V por la Gracia de Dios Rey  de Todas las 
Bretañas] 
Reverso: FID • DEF • IND • IMP • / CROWN [Defensor de la Fe, Emperador de las Indias / Corona] 
Canto: Estriado 
 

10. Anverso: GEORGIVS V DG. BRITT: OMN: REX. FD. IND: IMP: [Jorge V por la Gracia de Dios Rey  de Todas 
las Bretañas, Defensor de la Fe, Emperador de las Indias] 
Reverso: CROWN 1935  [Corona 1935] 
Canto: DECUS ET TUTAMEN. ANNO REGNI XXV  [Ornamento y Protección. 25º  Año del Reinado] 
 

11. Anverso: GEORGIVS VI D:G: BR: OMN: REX [Jorge VI por la Gracia de Dios Rey  de Todas las Bretañas] 
Reverso: FID: DEF: IND: IMP: / CROWN: 1937 [Defensor de la Fe, Emperador de las Indias / Corona 1937] 
Canto: Estriado 
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GRECIA 

1  5 Drachmai (Oton)  Cecas: (A) París, (O) Atenas  Escasa 

 

Años 
1833A 
1833(o) 
1844(o) 
1845 
 

Plata 0.900, 22,50g.  Km#20 

 

2  5 Drachmai (Oton)  Ceca: Atenas  Rara 

 

Años 
1851 
 

Plata 0.900, 22,50g.  Km#36 

 

3  5 Drachmai (Jorge I)  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1875A 
1876A 
 

Plata 0.900, 22,50g, Ø37 mm.  Km#46 
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4  100 Drachmai (Jorge II)  Ceca: ¿Inglaterra?  Rara 

 

Años 
(1940) 
 

Plata 0.900, 25g, Ø38 mm. Acuñadas 500 unidades Proof en Inglaterra en 1940.  Km#75 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: OOΩN BAΣIΛEYΣ THΣ EΛΛAΔOΣ [Oto Rey de Grecia] 
Reverso: 5 ΔPAXMAI [5 Drachmas] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: OOΩN BAΣIΛEYΣ THΣ EΛΛAΔOΣ [Oto Rey de Grecia] 
Reverso: 5 ΔPAXMAI [5 Drachmas] 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΙ  ΒΑΣΙΑΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ [Jorge I Rey de los Griegos] 
Reverso: BAΣIΛEΙΟΝ THΣ  ΕΛΛAΔOΣ / 5 ΔPAXMAI [Reino de Grecia / 5 Drachmas] 
Canto: Estriado 
 

4. Anverso: ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Β!  ΒΑΣΙΑΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ / 25 NOEMBPIOY 1935  [Jorge II Rey de los Griegos / 25 
DE NOVIEMBRE 1935] 
Reverso: BAΣIΛEΙΟΝ THΣ  ΕΛΛAΔOΣ / 100 ΔPAXMAI [Reino de Grecia / 100 Drachmas] 
Canto: Estriado 
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GUATEMALA 

1  1 Peso  Ceca: Guatemala  Escasa 

 

Años 
1859 (Escasa) 
1859R (Muy 

Rara) 
 

Plata 0.903, 25g. Ø37 mm.  Km#178 

 

2  1 Peso  Ceca: Guatemala  Común 

 

Años 
1862R 
1863R 
1864R 
 
 

Plata 0.903, 27g. Existen variantes  Km#182 

 

3  1 Peso  Ceca: Guatemala  Común 

 

Años 
1866R 
1867R 
1868R 
 
 

Plata 0.903, 27g. Existen variantes  Km#186.1 
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4  1 Peso  Ceca: Guatemala  Común 

 

Años 
1869/99R 
1869R 
1870R 
1871R 
 

Plata 0.903, 25g. Ø37 mm. Existen variantes  Km#190.1/190.2

 

5  1 Peso  Ceca: Guatemala  Común 

 

Años 
1872 
1873 
 

Plata 0.900, 25g. Ø37 mm. Existen variantes  Km#197.1 

 

5  1 Peso  Ceca: Guatemala  Rara 

 

Años 
1878 
1879 
 

Plata 0.900, 25g. Ø37 mm.  Km#200 
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6  1 Peso  Ceca: Guatemala  Escaso 

 

Años 
1882 (Escaso) 
1889 (Raro) 
 

Plata 0.900, 25g.  Km#208 

 

5  1 Peso  Cecas: Guatemala y (H) Birmingam  Común 

 

Años 
1894 
1895 
1896 
1897 
 
 

Plata 0.900, 25g. Ø37 mm.  Km#210 

 

7  1 Peso  Cecas: Guatemala  Rara 

 

Años 
1925 
 
 

Plata 0.720, 33,333g. Ø39 mm. Fundidas la mayoría, se estima que quedan 3000 piezas.  Km#242 
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Monedas Reselladas 

Debido  a  la  gran  circulación  de 

monedas  extranjeras  en  Guatemala  por  la 

dificultad  para  acuñar  moneda  propia  y  la 

sobrevaloración  de  la  plata  por  la  crisis 

económica,  en  1894  se  decide  resellar  los 

duros  extranjeros  que  circulaban  por  el  país 

con el cuño de ½ Real de 1894 en el centro de 

las mismas. Se cree que  los primeros  resellos 

hechos  en Guatemala  de  este  tipo  son  los  llamados OFF‐CENTER  o  descentrados  por  no  haber 

maquinaria  especializada  en  la  ceca  al  comenzar  tal  menester.  Las  monedas  reselladas  más 

comunes  son monedas  peruanas  y  chilenas,  pero  hay monedas  de  toda  Sudamérica  e  incluso 

monedas de la propia Guatemala, que se resellaron por error por los trabajadores de la ceca. 

 

1 Peso Resellado OFF‐CENTER o descentrado  Raro 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Peso Chile Km#142.1  Km#217 

 

1 Peso Resellado   Común 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Sol de Perú Km#196 desde 1864‐1894  Km#224 
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1 Peso Resellado   Rara 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Peso de Chile Km#129 “Rompiendo Cadenas”  Km#214 

 

1 Peso Resellado   Común 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Peso de Chile  Km#216 

 

1 Peso Resellado   Rara 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 2000 Reis de Brasil 1875 Km#475  Km#213 
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1 Peso Resellado   Escasa 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 5 Pesetas de Perú 1880  Km#225 

 

1 Peso Resellado   Rara 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Peso Guatemala 1894  Km#210  Km#224 

 

1 Peso Resellado   Rara 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Peso Guatemala 1869  Km#190.1  Km#219 
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1 Peso Resellado   Rara 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Peso Guatemala 1882  Km#208  Km#220 

 

1 Peso Resellado   Raras 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Colón de El Salvador de 1893 y 1894 Km#115.1  Km#227 

 

1 Peso Resellado   Raras 

 

Años 
1894 
 

Con cuño de ½ Real, 1 Peso de Honduras 1882 y 1890 Km#47 y Km#52  Km#222/223 
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LEYENDAS 

1. Anverso: RAFAEL CARRERA P
E 
DE LA R

A
 DE GUATEMALA 

Reverso: 10
O
 20

C
. UN PESO 

Canto: Estriado 
 

2. Anverso: RAFAEL CARRERA 
PTE  

DE LA R
A
 DE GUATEMALA 

Reverso: 10
O
 20

C
. UN PESO 

Canto: Estriado 
 

3. Anverso: R CARRERA FUNDADOR DE LA 
RCA

 DE GUATEMALA 
Reverso: 10

O
 20

C
. UN PESO 

Canto: Estriado 
 

4. Anverso: R CARRERA FUNDADOR DE LA 
RCA

 DE GUATEMALA 
Reverso: L 0.900. UN PESO 
Canto: Estriado 
 

5. Anverso: REPUBLICA DE GUATEMALA / UN PESO 
Reverso: LIBERTAD 15 DE SEPTIEMBRE DE 1821 / 0.900 [Fecha] 
Canto: Estriado 
 

6. Anverso: LIBERTAD / UN PESO  0.900 
Reverso: LIBERTAD 15 DE SEPTIEMBRE DE 1821 / 0.900 [Fecha] 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: LA LEY DE 26 DE NOVIEMBRE DE 1924 
Reverso: REPUBLICA DE GUATEMALA 1925 / LIBERTAD 15 DE SEPTIEMBRE DE 1821 
Canto:  
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HAITÍ 

1  100 Céntimos (J.P. Boyer)  Ceca: París  Común 

 

Años 
AN26‐1829 
AN27‐1830 
AN30‐1833 
 

Plata, 10,50 g.  Km#23 

 

2  1 Gourde  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1881 
1882 
1887 
1895 
 
 

Plata 0.900, 25g. Ø37 mm.  Km#46 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: J P  BOYER PRESIDENT [ J. P. Boyer Presidente] 
Reverso: REPUBLIQUE D’HAITI  / 100  C [Republica de Haití / 100 Céntimos] 
Canto:  
 

2. Anverso: REPUBLIQUE  D’HAITI AN(año) / 900 MILL  1882  25 GRAM  [ República de Haití Año / 900 
Milésimas (Año) 25 Gramos] 

Reverso: LIBERTE  EGALITE  FRATERNITE / 1 GOURDE [Libertad, Igualdad y Fraternidad / 1 Gouerde] 
Canto: Estriado 
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HAWAII 

1  1 Dollar (Akahi Dala)  Ceca: San Francisco  Escasa 

 

Años 
1883 
 

Plata 0.900, 26.730g.  Km#7 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: KALAKAUA I KING OF HAWAII 1883 [Kalakaua I Rey de Hawaii / 1883] 
Reverso: UA MAU KE EAOKA AINA I KA PONO [La Vida de la Tierra se perpetúa en la Justicia] 
Canto: Estriado 
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HEJAZ 

 Monedas reselladas 

Provincia  de  Arabia  Saudí  independizada  del  Imperio 

Otomano, en cuyo  levantamiento participó Lawrence de Arabia. Para 

legitimar sus actos resellan monedas con el la palabra en árabe HEJAZ. 

Se usan para tal efecto monedas de 1 Taler de Maria Teresa (Km#T1), 

20 Quirs de  Egipto  (Km#310)  y  20 Kurush de  Turquía  (Km#780).  Las 

monedas  reselladas  obtienen  un  valor  de  20  Piastras  y  son  algo 

escasas, no alcanza precios demasiado elevados. 

20 Piastras = 1 Ryal  Escasa 

 

Años 
1916‐1920 
 

Resello “HEJAZ” en monedas de 1 Thaler de María Teresa de Hungría.  Km#18 

 

20 Piastras = 1 Ryal (AL‐ Husain Ibn Ali)  Ceca: La Mecca  Escasa 

 

Años 
AH1334 
 

Plata 0.917, 24,100 g, Ø 37 mm.  Km#30 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GOBIERNO DE LA ARABIA HACHEMITA/ ACUÑADA EN LA SAGRADA MECA / 20 PIASTRAS 
Reverso: PERMISO DE USO / HUSEIN IBN ALI / SIRVIENTE E HIJO DE SIRVIENTE 
Canto:  
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HOLANDA 

1  1 Rijksdaalder 2½ Gulden (República de Batavia)  Ceca: Utrech  Escasa 

 

Años 
1801 
1802 
1803 
1804 
1805 
1806 
1807 
1808 
 

Plata 0.860. Existen variantes. Km#10.1/10.2/10.4  Km#10.4 

 

2  3 Gulden (República de Batavia)  Escasa 

 

Años 
1795 
1796 
1797 
1798 
1800 
1801 
 
 

Plata 0.915.   Km#9.3 

 

3  50 Stuivers (Luis Napoleón Rey de Holanda)  Ceca: Utrech  Escasa 

 

Años 
1807 
1808 
 

Plata 0.912, 26,348 g.  Km#28 
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4  1 Rijksdaalder (Reino de Holanda)  Ceca: Utrech  Muy Rara 

 

Años 
1809 
 
 
 

Plata 0.912, 28,05 g.  Km#36 

 

5  1 Rijksdaalder (Reino de Holanda)  Muy Rara 

 

Años 
1809 
 
 
 

Plata 0.912, 28,05 g.  Km#37 

 

6  2½ Gulden (Reino de Holanda)  Ceca: Utrech  Rara 

 

Años 
1808 
 
 
 

Plata 0.912, 26,348 g.  Km#32 
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7  1 Rijksdaalder, (Reino de Países Bajos)  Ceca: Utrech  Rara 

 

Años 
1815Pr 
1816 
1816Pr 
 
 

Plata 0.868, 28,078 g.  Km#46 

 

8  2½ Gulden (Guillermo I)  Ceca: Utrech  Escasa 

 

Años 
1840 
 
 

Plata 0.945, 25 g, Ø 38 mm.  Km#67 

 

9  2½ Gulden (Guillermo II)  Ceca: Utrech  Escasa 

 

Años 
1841 
1842 
1843 
1844 
1845 
1846 
1847 
1848 
1849 
 
 

Plata 0.945, 25 g, Ø 38 mm.  Km#69 
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10  2½ Gulden (Guillermo III)  Ceca: Utrech  Escasa/Común 

 

Años 
1849‐1874 
 

Plata 0.945, 25 g, Ø 38 mm. Las fechas tempranas son escasas, las últimas comunes.  Km#82 

 

11  3  Gulden (Guillermo)  Ceca: Utrech  Rara 

 

Años 
1817‐
1832 
 

Plata 0.893, 39,298 g, Ø 40 mm.   Km#49 

 

12  2½ Gulden (Guillermina)  Ceca: Utrech  Rara 

 

Años 
1898 
 

Plata 0.945, 25 g, Ø 38 mm.  Km#123 
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13  2½ Gulden (Guillermina)  Ceca: Utrech  Común 

 

Años 
1929 
1930 
1931 
1932 
1933 
1937 
1938 
1939 
1940 
1943 
 

Plata 0.720, 25 g, Ø 38 mm.  Km#165 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: MO: NO: ARG: PRO: CONFOE: BELG: TRAI  [Con Esto Nos Esforzamos, Con Esto Defenderemos] 
Reverso: CONCORDIA RES PARVAE CRESCUNT [Nueva Moneda de Plata de las Provincias Belgas 
Confederadas Utrech‐Holanda] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: HAC NITIMVR HANC TVEMVR [Con Esto Nos Esforzamos, Con Esto Defenderemos] 
Reverso: MO: ARG: ORD: FAED: BELG: HOLL [Moneda de Plata de la Federación Belga‐Holandesa] 
Canto:  
 

3. Anverso: NAP.LODEW. I. KON. VAN HOLL. [Luis Napoleón I, Rey de Holanda] 
Reverso: KONINGRIJK HOLLAND  [Reino de Holanda] 
Canto: Estriado 
 

4. Anverso: LODEW. NAP.  KON. VAN HOLL. [Luis Napoleón, Rey de Holanda] 
Reverso: KONINGRIJK HOLLAND  [Reino de Holanda] 
Canto: Estriado 
 

5. Anverso: LODEW. NAP.  KON. VAN HOLL. [Luis Napoleón, Rey de Holanda] 
Reverso: EENDRAGT MAAKT MAGT  [La Unión Hace la Fuerza] 
Canto: Estriado 
 

6. Anverso: LODEW. NAP.  KON. VAN HOLL. [Luis Napoleón, Rey de Holanda] 
Reverso: EENDRAGT MAAKT MAGT  [La Unión Hace la Fuerza] 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: MO: NO: ARG: PRO: CONFOE: BELG: TRAI  [Con Esto Nos Esforzamos, Con Esto Defenderemos] 
Reverso: CONCORDIA RES PARVAE CRESCUNT [Nueva Moneda de Plata de las Provincias Belgas 
Confederadas Utrech‐Holanda] 
Canto: Estriado 
 

8. Anverso: WILLEN KONING DER NED. G. H. V. L. [Guillermo Rey de Holanda y Gran Duque de 
Luxemburgo] 
Reverso: MUNT VAN HET KONINGRYK DER NEDERLANDEN  [Moneda de los Reinos de Holanda] 
Canto: GOD   ZY  MET  ONS  [Dios Está Con Nosotros] 
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9. Anverso: WILLEN II KONING DER NED. G. H. V. L. [Guillermo II Rey de Holanda y Gran Duque de 
Luxemburgo] 
Reverso: MUNT VAN HET KONINGRYK DER NEDERLANDEN  [Moneda de los Reinos de Holanda] 
Canto: GOD   ZY  MET  ONS  [Dios Está Con Nosotros] 
 

10. Anverso: WILLEN II KONING DER NED. G. H. V. L. [Guillermo II Rey de Holanda y Gran Duque de 
Luxemburgo] 
Reverso: MUNT VAN HET KONINGRYK DER NEDERLANDEN  [Moneda de los Reinos de Holanda] 
Canto: GOD   ZY  MET  ONS  [Dios Está Con Nosotros] 
 

11. Anverso: WILLEN KONING DER NED. G. H. V. L. [Guillermo Rey de Holanda y Gran Duque de 
Luxemburgo] 
Reverso: MUNT VAN HET KONINGRYK DER NEDERLANDEN  [Moneda de los Reinos de Holanda] 
Canto: GOD   ZY  MET  ONS  [Dios Está Con Nosotros] 
 

12. Anverso: WILHELMINA KONINGIN DER NEDERLANDEN. [Guillermina Reina de las Holandas] 
Reverso: MUNT VAN HET KONINGRYK DER NEDERLANDEN  [Moneda de los Reinos de Holanda] 
Canto: GOD   ZY  MET  ONS  [Dios Está Con Nosotros] 
 

13. Anverso: WILHELMINA KONINGIN DER NEDERLANDEN. [Guillermina Reina de las Holandas] 
Reverso: MUNT VAN HET KONINGRYK DER NEDERLANDEN  [Moneda de los Reinos de Holanda] 
Canto: GOD   ZY  MET  ONS  [Dios Está Con Nosotros] 
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HONDURAS 

1  1 Peso  Ceca: Filadelfia  Escasa 

 

Años 
1881 
1882 
1883 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.  Km#47 

 

1  1 Peso  Ceca: Filadelfia  Escasa 

  Años 
1883/1    
1899/87 
1884        
1902 
1885        
1903 
1886        
1903 
1887        
1904  
1888        
1914 
1889/8 
1889 
1890 
1891/88 
1891/89 
1892/0 
1892/1 
1893/1 
1895/0 
1895 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.  Km#52 
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2  1 Lempira  Ceca: Filadelfia  Común 

 

Años 
1931 
1932 
1933 
1934 
1937 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø31 mm.  Km#75 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: 15 DE SEPTIEMBRE DE 1821 – CENTRO ‐ AMERICA 
Reverso: REPUBLICA DE HONDURAS 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: UN LEMPIRA 0.900 
Reverso: REPUBLICA DE HONDURAS 
Canto: Estriado 
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HONG KONG 

1 Peso  Ceca: Hong‐Kong  Rara 

 

Años 
1866 
1867 
1868 
 
 

Plata 0.900, 26,956‐27.295 g.  Km#10 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: VICTORIA QUEEN [Reina Victoria] 
Reverso: ONE DOLLAR HONG KONG [Un Dollar Hong Kong] 
Canto: Estriado 
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HUNGRÍA 

1  5 Coronas  Ceca: Kremnitz  Común 

 

Años 
1900 
1906 
1907 
1908 
1909 
1910 
 
 

Plata 0.900, 24 g, Ø 36 mm.  Km#488 

 

2  5 Coronas  Ceca: Kremnitz  Común 

 

Años 
1907 
 
 
 

Plata 0.900, 24 g, Ø 36 mm. 40 Aniversario de la coronación de Francisco José I.  Km#489 

 

3  5 Pengo  Ceca: Budapest  Común 

 

Años 
1930 
 
 
 

Plata 0.640, 25 g, Ø 36 mm. Décimo Aniversario de la Regencia del Almirante Horthy.  Km#512.1 
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4  5 Pengo  Ceca: Budapest  Común 

 

Años 
1938 
 
 
 

Plata 0.640, 25 g, Ø 36 mm. 900 Aniversario de la muerte de San Stefan.  Km#516 

 

5  5 Pengo  Ceca: Budapest  Común 

 

Años 
1938 (Rara) 
1939 
 
 
 

Plata 0.640, 25 g, Ø 36 mm. Busto del Almirante Miklos Horthy.  Km#517 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: FERENCZ JOSEF I. K. A. CS. ES. M. H. S. D. O. AP. KIR.  [Francisco José Emperador de Austria por 
la Gracia de Dios, Rey Apostólico de Hungría, Croacia, Eslavonia y Dalmacia] 
Reverso: 5 KORONA [5 Coronas] 
Canto: BIZALMAN AZ OSI ERENYBEN [Mi Confianza en la Antigua Virtud] 
 

2. Anverso: FERENCZ JOSEF I. K. A. CS. ES. M. H. S. D. O. AP. KIR.  [Francisco José Emperador de Austria por 
la Gracia de Dios, Rey Apostólico de Hungría, Croacia, Eslavonia y Dalmacia] 
Reverso: MEGKORONAZTATASANAK NEGYVENEDIK EVFORDULOJARA 1867 – 1907 5 KORONA [40 
Aniversario de la Coronación 1867 1907 / 5 Coronas] 
Canto: BIZALMAN AZ OSI ERENYBEN [Mi Confianza en la Antigua Virtud] 
 

3. Anverso: VITEZ. NAGYBANYAI. HORTY. MIKLÓS. KORMÁNYZÓSÁGÁNAK. 10. EVFORDULÓJÁRA 1930  [10º 
Aniversario del Gobierno del Gran Héroe Nicolás Horthy] 
Reverso: MAGYAR KIRÁLYSAG / 5 PENGO [Reino de Hungría / 5 Pengo] 
Canto: Estriado 
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4. Anverso: SZT. ISTVAN  969  1038  [San Esteban 969 + 1038] 

Reverso: MAGYAR KIRÁLYSAG / 5 PENGO [Reino de Hungría / 5 Pengo] 
Canto: Ornamentado 
 

5. Anverso: VITEZ. NAGYBANYAI. HORTHY. MIKLOS. MAGYARORSZAG. KORMANYZOJA [Gobierno Húngaro 
del Gran Héroe Nicolás Horty] 
Reverso: MAGYAR KIRÁLYSAG / 5 PENGO [Reino de Hungría / 5 Pengo] 
Canto: Ornamentado 
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INDIA BRITÁNICA 

1  1 Rupia (William III)  Cecas: (C) Calcuta y (B) Bombay  Común 

 

Años 
1835 
 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm. Existen variantes.  Km#450.1 

 

2  1 Rupia (Victoria)  Cecas: (C) Calcuta, (B) Bombay y (M) Madras  Común 

 

Años 
1840 
 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#457.1 

 

2  1 Rupia (Victoria)  Cecas: (C) Calcuta, (B) Bombay y (M) Madras  Común 

 

Años 
1840 
 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#458.1 
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3  1 Rupia (Victoria)  Cecas: (C) Calcuta y (B) Bombay  Común 

 

Años 
1862 
 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#473.1 

 

3  1 Rupia (Victoria)  Cecas: (C) Calcuta y (B) Bombay  Común 

 

Años 
1874 
1875 
1876 
 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#473.2 

 

4  1 Rupia (Victoria)  Cecas: (C) Calcuta y (B) Bombay  Común 

 

Años 
1874‐1901 
 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#492 
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5  1 Rupia (Eduardo VII)  Cecas: (C) Calcuta y (B) Bombay  Común 

 

Años 
1903 
1904 
1905 
1906 
1907 
1908 
1909 
1910 
 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#508 

 

6  1 Rupia (Jorge V)  Cecas: (C) Calcuta y (B) Bombay  Común 

 

Años 
1911 
1911 (Proof 
, Rara) 

 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#523 

 

6  1 Rupia (Jorge V)  Cecas: (C) Calcuta y (B) Bombay  Común 

 

Años 
1912‐1936 
 
 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#524 
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7  1 Rupia (Jorge VI)  Cecas: (C) Calcuta y (B) Bombay  Común 

 

Años L 0,917 
1938 
1939  Km#555 

 
Años L. 0.500 
1939 
1940 
1941  Km#556 

1943 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm.  Km#555/556 

 

7  1 Rupia (Jorge VI)  Cecas: (C) Calcuta y (L) Lahore  Común 

 

Años  
1942 
1943 
1944 
1945 
 

Plata 0.917, 11,60 g, Ø 30,5 mm. Existen variantes.  Km#557.1 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: WILLIAM III, KING  [Guillermo III, Rey] 
Reverso: EAST INDIA COMPANY / ONE RUPEE / 1835 [Compañía de las Indias Orientales / Una Rupia] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: VICTORIA, QUEEN [Victoria, Reina] 
Reverso: EAST INDIA COMPANY / ONE RUPEE / 1840 [Compañía de las Indias Orientales / Una Rupia] 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: VICTORIA, QUEEN [Victoria, Reina] 
Reverso: ONE RUPEE / INDIA [Una Rupia / India] 
Canto: Estriado 
 

4. Anverso: VICTORIA, EMPRESS [Victoria, Emperatriz] 
Reverso: ONE RUPEE / INDIA [Una Rupia / India] 
Canto: Estriado 
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5. Anverso: EDWARD VII KING & EMPEROR  [Eduardo VII Rey y Emperador ] 
Reverso: ONE RUPEE / INDIA [Una Rupia / India] 
Canto: Estriado 
 

6. Anverso: GEORGE V KING & EMPEROR  [Jorge V Rey y Emperador ] 
Reverso: ONE RUPEE / INDIA [Una Rupia / India] 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: GEORGE VI KING & EMPEROR  [Jorge VI Rey y Emperador ] 
Reverso: ONE RUPEE / INDIA [Una Rupia / India] 
Canto: Estriado con una hendidura ornamentada como medida de seguridad. 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
INDIA 

PORTUGUESA 

INDIA PORTUGUESA 

1  1 Rupia (María I)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1788‐1809 
 
 
 

Plata, 11,80 g,  Km#205 

 

1  1 Rupia (Joao)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1807 
1808 
1809 
1810 
1811 
1812 
1813 
1814 
1815 
1816 
1817 
 
 
 

Plata, 11,80 g,  Km#219 

 

1  1 Rupia (Pedro IV)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1818 
1819 
1820 
1821 
1822 
1823 
1824 
1825 
1826 
 
 
 
 
 

Plata, 11,80 g,  Km#239 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
INDIA 

PORTUGUESA 

1  1 Rupia (Pedro IV)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1827 
1828 

Plata, 11,80 g,  Km#248 

 

1  1 Rupia (Miguel)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1829 
1830 
1831 
1832 
1833 
 
 
 

Plata, 11,80 g,  Km#254 

 

1  1 Rupia (María II)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1839 
1840 
1841 
 
 
 

Plata, 11,80 g,  Km#269 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
INDIA 

PORTUGUESA 

2  1 Rupia (María II)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1845 
1846 
1847 
1848 
1849 
 
 
 

Plata, 11,80 g,  Km#273 

 

3  1 Rupia (María II)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1850 
1851 
1852 

Plata, 11,80 g,  Km#275 

 

4  1 Rupia (Pedro V)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1856 
1857 
1858 
1859 
1860 
1861 

Plata, 11,80 g,  Km#279 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
INDIA 

PORTUGUESA 

4  1 Rupia (Pedro V)  Ceca: Goa  Escasa 

 

Años 
1866 
1867 
1868 
1869 
 

Plata, 11,80 g,  Km#282 

 

5  1 Rupia (Luis I)  Ceca: Lisboa  Común 

 

Años 
1881 
1882 
1885 (Proof, 
Rara) 
 
 

Plata 0.917, 11,66 g, Ø31 mm.  Km#312 

 

6  1 Rupia (Carlos I)  Ceca: Lisboa  Común 

 

Años 
1903 
1904 
 
 

Plata 0.917, 11,66 g, Ø31 mm.  Km#17 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
INDIA 

PORTUGUESA 

7  1 Rupia  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1912 
 
 

Plata 0.917, 11,66 g, Ø30,5 mm.  Km#12 

 

8  1 Rupia  Ceca: Lisboa  Común 

 

Años 
1935 
 
 

Plata 0.917, 12 g, Ø30,5 mm.  Km#22 

 

9  1 Rupia  Ceca: Lisboa  Común 

 

Años 
1947 
 
 

Plata 0.500, 12 g, Ø30 mm.  Km#27 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
INDIA 

PORTUGUESA 

LEYENDAS 

1. Anverso: RUPIA GOA  [Rupia de Goa] 
Reverso: Escudo de Portugal 
Canto: Liso 
 

2. Anverso: MARIA  II  PORTUG: ET  ALGARB: REGINA   [María II Reina de Portugal y el Algarve] 
Reverso: RUPIA Laureada 
Canto: Liso 
 

3. Anverso: MARIA  II  PORTUG: ET  ALGARB: REGINA   [María II Reina de Portugal y el Algarve] 
Reverso: Escudo de Portugal 
Canto: Liso 
 

4. Anverso: PETRVS V PORTUG: ET ALGRAB: REX  [Pedro V Rey de Portugal y el Algarve] 
Reverso: RUPIA GOA  [Rupia de Goa] 
Canto: Liso 
 

5. Anverso: LUDIVICUS  I  PORTUG: ET  ALGARB: REX   [Luis I Rey de Portugal y el Algarve] 
Reverso: INDIA PORTUGUEZA / UMA RUPIA  [India Portuguesa / Rupia] 
Canto: Estriado 
 

6. Anverso: CARLOS I REY DE PORTUGAL  [Carlos I Rey de Portugal] 
Reverso: INDIA PORTUGUEZA / UMA RUPIA  [India Portuguesa / Rupia] 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: REPUBLICA PORTUGUESA [República Portuguesa] 
Reverso: INDIA / UMA RUPIA  [India / Rupia] 
Canto: Estriado 
 

8. Anverso: ESTADO DA INDIA / 1 RUPIA [Estado de la India / 1 Rupia] 
Reverso: REPUBLICA PORTUGUESA 
Canto: Estriado 
 

9. Anverso: REPUBLICA PORTUGUESA 
Reverso: ESTADO DA INDIA / 1 RUPIA [Estado de la India / 1 Rupia] 
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 INDIA  

INDIA 

1  1 Rupia (Provincia Alwar)  Ceca: Rajgarh  Común 

 

Años 
1877 
1788 Error 
1878 
1880 
1881 
1882 
 
 
 

Plata 0.917, 11,660 g,  Km#45 

 

1  1 Rupia (Provincia Alwar)  Ceca: Rajgarh  Común 

 

Años 
1891 
 
 
 

Plata 0.917, 11,660 g,  Km#46 

 

2  1 Rupia (Provincia Bikanir)  Ceca: Bikanir  Común 

 

Años 
1892 
1897 
 
 
 
 

Plata 0.917, 11,660 g,  Km#72 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 INDIA  

3  ½ Pagoda (Presidencia de Madrás)  Ceca: Arcot  Escasa 

 

Años 
1808‐1811 
 
 
 
 

Plata 0.917, 27,170 g, Ø35,5 mm. Acuñada sobre 8 Reales españoles o hispanoamericanos.  Km#353 

 

3  ½ Pagoda (Presidencia de Madrás)  Ceca: Arcot  Escasa 

 

Años 
1808‐1811 
 
 
 
 

Plata 0.917, 27,170 g, Ø35,5 mm. Acuñada sobre 8 Reales españoles o hispanoamericanos.  Km#354 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: VICTORIA EMPRESS  [Victoria Emperatriz] 
Reverso: ONE RUPEE / ALWAR STATE [Una Rupia / Estado de Alwar] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: VICTORIA EMPRESS  [Victoria Emperatriz] 
Reverso: ONE RUPEE / BIKANIR STATE [Una Rupia / Estado de Bikanir] 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: HALF PAGODA (Half Pagoda en Persa)  [Media Pagoda] 
Reverso: Media Pagoda escrito en Tamil y Telugu 
Canto:  
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
INDIOCHINA 

FRANCESA 

INDOCHINA FRANCESA 

1  1 Piastra “27.215 GR”  Ceca: París  Escasa 

 

Años  
1885 
1886 
1887 
1888 
1889 
1890 
1893 
1894 
1895 
 
 

Plata 0.900, 27.215 g, Ø 39 mm.  Km#5 

 

2  1 Piastra “27 GR”  Ceca: (A) París, (H) Birmingam y (S) San Francisco.  Común 

 

Años 
1895  1907
1896  1908
1897  1909
1898  1910
1899  1913
1900  1921
1901  1922
1902  1924
1903  1925
1904  1926
1905  1927
1906  1928 

Plata 0.900, 27 g, Ø 39 mm.  Km#5a1 

 

3  1 Piastra  Ceca: París  Común 

 

Años  
1931 
 
 

Plata 0.900, 20 g, Ø 35 mm.  Km#19 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
INDIOCHINA 

FRANCESA 

LEYENDAS 

1. Anverso: REPUBLIQUE FRANCAISE  [República Francesa] 
Reverso: INDO‐CHINE FRANCAISE / TITRE 0.900 POIDS 27,215 GR / PIASTRE DE  COMMERCE [Indochina 
Francesa / Título 0.900 Peso 27,215 Gr / Piastra de Comercio] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: REPUBLIQUE FRANCAISE  [República Francesa] 
Reverso: INDO‐CHINE FRANCAISE / TITRE 0.900 POIDS 27 GR / PIASTRE DE  COMMERCE [Indochina 
Francesa / Título 0.900 Peso 27 Gr / Piastra de Comercio] 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: REPUBLIQUE FRANCAISE  [República Francesa] 
Reverso: INDOCHINE FRANCAISE / 1 PIASTRE [Indochina Francesa / 1 Piastra] 
Canto: Estriado 
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IRÁN 

1  5‐Qiran (5,000 Dinares) Nasir Al‐Din Shah  Ceca: Teherán  Escasa 

 

Años 
AH1293 (1876) 

 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g, Existen variantes  Km#A914 

 

1  5‐Qiran (5,000 Dinares) Nasir Al‐Din Shah  Ceca: Teherán  Rara 

  Años 
AH1311 (1894) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g.  Km#915 

 

1  5‐Qiran (5,000 Dinares) Nasir Al‐Din Shah  Ceca: Teherán  Escasa 

 

Años 
AH1296 (1879) 
AH1297 (1880) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g.  Km#914 
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2  10 Krang (1 Tuman) Muzaffar Al‐Din Shah  Ceca: Teherán  Rara 

 

Años 
AH1301 (1884) 

 
 
 
 

Plata 0.900, 46.0501 g, Ø 50,3 mm.  Km#917 

 

3  5‐Qiran (5,000 Dinares) Muzaffar Al‐Din Shah  Ceca: Teherán  Común 

 

Años 
AH1320 (1902) 

 
 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g.  Km#976 

 

4  5‐Qiran (5,000 Dinares) Muzaffar Al‐Din Shah  Ceca: Teherán  Escasa 

 

Años 
AH1322 (1904) 

 
 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g, Ø36 mm.  Km#980 
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3  5‐Qiran (5,000 Dinares) Nasir Al‐Din Shah  Ceca: Teherán  Rara 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Años 
AH1324 (1906) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g, Ø36 mm.  Km#981 

 

5  5‐Qiran (5,000 Dinares) Sultan Ahmad‐Shad  Ceca: Teherán  Común 

 

Años 
AH1331 (1912) 
AH1332 (1913) 
AH1333 (1914) 
AH1334 (1915) 
AH1335 (1916) 
AH1337 (1918) 
AH1339 (1920) 
AH1340 (1921) 
AH1341 (1922) 
AH1342 (1923) 
AH1343 (1924) 
AH1344 (1925) 
 

 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g,  Km#1058 

 

6  5‐Qiran (5,000 Dinares) Reza Shah  Ceca: Teherán  Común 

 

Años 
SH1306(1927)
SH1307(1928)
SH1308(1929)

 
 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g, Existen variantes  Km#1106 
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5‐Qiran (5,000 Dinares) Reza Shah  Ceca: Teherán  Común 

 

Años 
SH1310 (1931) 
SH1311 (1932) 
SH1312 (1933) 
SH1313 (1934) 

 
 
 
 

Plata 0.820, 25 g, Ø37 mm.  Km#1131 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: TEHERAN / EL SULTAN NASIR‐UD‐DIN‐ KAJAR SHAH / 5000 DINARES 
Reverso: León en pedestal 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: Busto con borde de hojas 
Reverso: EL SULTAN SUPREMO Y GRAN KHAKAN NASIR‐UD‐DIN KAJAR SHA / 1301 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: EL SULTAN MOUZAFFER‐UD‐DIN, KAJAR SHA, 1320 
Reverso: CINCO MIL DINARES 
Canto: Estriado 
 

4. Anverso: EL SULTAN MOUZAFFER‐UD‐DIN, KAJAR SHA, REY DE REYES DE IRAN 
Reverso: CINCO MIL DINARES 
Canto: Estriado 
 

5. Anverso: SULTAN MOHAMED ALI  SHA KAJAR SHA 
Reverso: CINCO MIL DINARES 
Canto: Estriado 
 

6. Anverso: PAHLEVI, REY DE REYES DE IRAN / AÑO 1304 ASCENSO 
Reverso: CINCO MIL DINARES 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: CINCO RIALS 
Reverso: REZA SHA PAHLEVI, REY DE REYES DE IRAN / 5 RIALS 
Canto: Estriado 
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IRAK 

1 Riyal (200 Fils) Faisal I  Ceca: Londres  Común 

 

Años 
AH1350 
(1932) 

 
 
 
 

Plata 0.900, 23.0251 g,  Km#101 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: FAISAL EL PRIMERO / REY DE IRAK 
Reverso: EL REINO / DE IRAK / 1952 ‐ RIYAL ‐ 1350 
Canto: Estriado 
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IRLANDA 

Monedas Reselladas 

  Durante 1804 se resellan reales de a ocho españoles de Carlos III, 

con  el  valor de 5  Schilling  y 5 Pence.  El  resello es oval  con  la  leyenda 

PAYABLE∙AT∙CASTLE∙COMER∙COLLIERY  circundando  5s  5d.  Se  conocen 

pocos resellos de este tipo, por lo tanto son muy raros. 

 

 

 

6 Schillings   Rara 

 

Años 
1804 
 
 
 

Plata 0.900, 27 g , Ø 41 mm Token expedido por el banco de Irlanda acuñ. Sobre 8R españoles.  Km#Tn1 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GEORGIUS III DEI GRATIA REX [Jorge III Rey por la Gracia de Dios] 
Reverso: BANK OF ENGLAND TOKEN / 1804 SIX SHILLINGS [Token Del Banco Británico / 6 Chelines] 
Canto: Estriado   
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ITALIA, ESTADOS DE 

1  5 Liras  Ceca: Birmingam  Rara 

 

Años 
1859 
1860 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  C#4 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: VICTORIO EMANUELE II [Vitorio Emanuel II] 
Reverso: DIO PROTEGE L’ITALIA [Dios Protege a Italia] 
Canto:  FERT  FERT  FERT y Nudos ornamentales   

 

1  8 Liras  Ceca: Genoa  Escasa 

 

Años 
1804 
 
 
 
 

Plata 0.889, 33,270 g, Ø 44 mm  Km#266.2 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: LIBERTA EGUAGLIANZA [Libertad, Igualdad] 
Reverso: REPUBBLICA LIGURE ANNO II [República de Liguria, Año 2º] 
Canto: PESO GRANI 1726 BONTA ONCIE 10.16 y ornamentación [1726 Granos de peso, Onza fina 10,16] 

 
 
 

 

PROVINCIA 

DE EMILIA 

 

PROVINCIA 

DE LIGURIA 
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1   5 Liras  Cecas: (B) Bolonia, (M) Milán y (Venecia)  Escasa 

 

Años 
1806M    1813B 
1807M    1813M 
1807V     1813V 
1808B     1814M 
1808M 
1808V 
1809B 
1809M 
1810B 
1810M 
1810V 
1811B 
1811M 
1811V 
1812B 
1812M 
1812V 

 

Plata 0.900, 25 g, Ø 39 mm Existen variantes.  Km#10 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: VICTORIO EMANUELE II [Vitorio Emanuel II] 
Reverso: DIO PROTEGE L’ITALIA [Dios Protege a Italia] 
Canto:  FERT  FERT  FERT y Nudos ornamentales   

 

1   5 Liras  Ceca: (M) Milán  Escasa 

 

Años 
1848M 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 39 mm Existen Variantes.  C#22 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: ITALIA LIBERIA DIO LO VUOLE [Italia Libre, Dios lo Quiera] 
Reverso: GOVERNO PROVVISORIO DI LOMBARDIA / 5 LIRE ITALIANE [Gobierno Provisional de Lombardía 
/ 5 Liras Italianas] 
Canto: Estriado 

 

 

 

REINADO 

DE 

NAPOLEON 

 

GOBIERNO 

PROVISIONAL 

DE 

LOMBARDÍA 
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1   6 Liras  Ceca: Milán  Rara 

 

Años 
1816M 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 37 mm  C#A1 

 

2  1 Scudo  Cecas: (A) Viena, (M) Milán y (V) Venecia.  Escasa 

 

Años 
1821A      1828M 
1821V      1828V 
1822A      1829M 
1822M     1829V 
1822V      1830M 
1823A      1830V 
1823M     1831M 
1823V      1831V 
1824A      1832M 
1824M     1832V 
1824V 
1825A 
1825M 
1825V 
1826M 
1826V 
1827M 
1827V 

Plata 0.900, 26 g, Ø 39 mm.  C#8 

 

3  1 Scudo  Cecas: (A) Viena, (M) Milán y (V) Venecia.  Escasa 

 

Años 
1835A 
1837M 
1837V 
1838V 
1839V 
1840V 
1841V 
1842V 
1843V 
1844V 
1845V 
1846V 
 
 
 

 
 

Plata 0.900, 26 g, Ø 38 mm.  Existen variantes raras 1835A (C#19.1) y 1837M (C#19.2)  C#19.3 

 

PROVINCIA 

DE 

LOMBARDÍA - 

VENECIA 
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LEYENDAS 

1. Anverso: FRANCESCO IMPERATORE D’AUSTRIA [Francisco Emperador de Austria] 
Reverso: RE DI LOMBARDIA E VENEZIA [Rey de Lombardía y Venecia] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: FRANCESCVS I  D  G  AVSTRIAE IMPERATOR   [Francisco I Emperador de Austria Por la 
Gracia de Dios] 
Reverso: REX. LOMB. ET VEN. DALM. GAL. LOD. III. A.A. [Rey de Lombardía y Venecia, Dalmacia, Galicia, 
Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: FRANCESCVS I  D  G  AVSTR  IMP  HVNG  BOH  R  H  N  V   [Francisco I Emperador 
de Austria Por la Gracia de Dios, Emperador de Austria, Rey de Hungría y Bohemia, Rey de Etruria, 
Nápoles y Venecia] 
Reverso: REX. LOMB. ET VEN. DALM. GAL. LOD. III. A.A. [Rey de Lombardía y Venecia, Dalmacia, Galicia, 
Lodomeria, Iliria, Archiduque de Austria] 
Canto: Estriado 

 
 

 1  5 Franchi  Ceca: Florencia  Escasa 

 

Años 
1805 
1806 
1807 
1808 
 
 
 
 
 

Plata 0.900, 24,840 g, Ø 37 mm. Existen variantes.  Km#24.3 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: FELICE ED ELISA PP DI LUCCA E PIOMBINO [Félix y Elisa, Príncipe y Princesa de Luca y Piombino] 
Reverso: PRINCIPATO DI LUCCA E PIOMBINO [Principado de Luca y Piobino] 
Canto: Hojas de laurel enlazadas 

 

 

 

 

 

 

REINO DE 

LUCCA 
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1  120 Grana (Fernando VI de Borbón)    Escasa 

 

Años 
1797‐1802 
 
 
 
 
 

Plata 0.833, 27,5 g, Ø 38 mm.  C#98 

 

2  120 Grana (Fernando VI de Borbón)    Escasa 

 

Años 
1805 
 
 
 
 
 

Plata 0.833, 27,5 g, Ø 38 mm. Existen variantes.  C#99.1 

 

3  120 Grana (José Napoleón)  Escasa 

 

Años 
1806 
1807 
1808 
 
 
 
 
 

Plata 0.833, 27,5 g, Ø 38 mm.  C#100 

 

REINO DE 

NAPOLES Y 

SICILIA 
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4  1 Docico=12 Carlini (Joaquín Murat)  Escasa 

 

Años 
1809 
1810 
 
 
 
 

Plata 0.833, 27,5 g.  C#103 

 

5  5 Liras (Joaquín Murat)  Escasa 

 

Años 
1812 
1813 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37 mm.  C#111 

 

6  120 Grana (Fernando VI, Restaurado)  Escasa 

 

Años 
1815 
1816 
 
 
 
 

Plata 0.833, 27,530 g.  C#118 
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7  120 Grana (Fernando VI)  Escasa 

 

Años 
1817 
1818 
 
 
 
 

Plata 0.833, 27,530 g. Existen variantes.  C#126 

 

8  120 Grana (Fernando II)  Escasa 

 

Años 
1825 
1826 
1828 
 
 

Plata 0.833, 27,530 g, Ø 38 mm.  C#137 

 

9  120 Grana (Fernando II)  Escasa 

 

Años 
1831 
1832 
1833  C#153
1834 
1835 
1835 
1836 
1837  C#153a

1838 
1839 

 
 
 
 

Plata 0.833, 27,530 g, Ø 37 mm.  C#153/153a 
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9  120 Grana (Fernando II)  Escasa 

 

Años 
1840 
1841 
1842 
1843 
1844 
1845 
1846 
1847 
1848 
1849 
1850 
1851 

 

Plata 0.833, 27,530 g, Ø 37 mm.  C#153b 

 

9  120 Grana (Fernando II)  Escasa 

 

Años 
1851 
1852 
1853 
1854 
1855 
1856 
1857 
1858 
1859 

Plata 0.833, 27,530 g, Ø 37 mm.  C#153c 

 

9  120 Grana (Francisco II)  Escasa 

 

Años 
1859 
 
 
 
 

Plata 0.833, 27,530 g, Ø 37 mm.  C#161 
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LEYENDAS 

1. Anverso: FERDINAND IV D.G SICILIAR. ET HIE. REX [Fernando IV Rey por la Gracia de Dios de Sicilia y 
Jerusalén] 
Reverso: HISPANIA INFANS [Infante de España] 
Canto: Ornamentado 
 

2. Anverso: FERDINAND IV D.G REX [Fernando IV Rey por la Gracia de Dios] 
Reverso: VTR. SIC. HIER. HIP. INF [De las Dos Sicilias y Jerusalen, Infante de España] 

Canto: PROVIDENTIA. OPTIMI  PRINCIPIS [Con la Previsión de los Más Sabios Líderes] 
 

3. Anverso: JOSEPH NAPOL. D.G. VTR. SICIL. REX [José Napoleón por la Gracia de Dios Rey de las Dos 
Sicilias] 
Reverso: PRINCIP. GALLIC. MAGN. ELECT IMP. [Príncipe de Francia, Gran Elector Imperial] 
Canto: **** CUSTOS *** REGNI *** DEUS [Dios el Guardián del Reino] 
 

4. Anverso: GIOACCHINO NAPOL. RE DELLE DUE SICILIE [Joaquín Napoleón Dios Rey de las Dos Sicilias] 
Reverso: PRINCIPE E GRAND’ AMMIRALGLIO DI FRANCIA / DODICCI CARLINI. [Príncipe y Gran Almirante 
de Francia / Doce Carlinos] 
Canto: *** DIO PROTEGGE ** IL RE E IL REGNO ***  [Dios Protege al Rey y al Reino] 
 

5. Anverso: GIOACCHINO NAPOLEONE [Joaquín Napoleón] 
Reverso: REGNO DELLE DUE SICILIE [Reino de las Dos Sicilias ] 
Canto: * DIO PROTEGGE IL RE E IL REGNO  [Dios Protege al Rey y al Reino] Incuso 
 

6. Anverso: FERD. IV D.G. VTR. SIC. ET HIER. REX [Fernando IV Rey de las Dos Sicilias y Jerusalén] 
Reverso: HISPANIARUM INFANS G. 120  [Infante de España / 120 Grana] 

Canto: PROVIDENTIA. OPTIMI  PRINCIPIS [Con la Previsión de los Más Sabios Líderes] 
 

7. Anverso: FERD. I. D. G. REGNI. SICILIARVM ET HIER. REX [Fernando I Por la Gracia de Dios Rey de Sicilia y 
Jerusalén] 
Reverso: HISPANIARUM INFANS G. 120  [Infante de España / 120 Grana] 

Canto: PROVIDENTIA. OPTIMI  PRINCIPIS [Con la Previsión de los Más Sabios Líderes] 
 

8. Anverso: FRANCISCVS I DEI GRATIA REX [Francisco I Rey por la Gracia de Dios] 
Reverso: REGNI VTR. SIC. ET HIER  [Rey de las Dos Sicilias y Jerusalén] 

Canto: PROVIDENTIA. OPTIMI  PRINCIPIS [Con la Previsión de los Más Sabios Líderes] 
 

9. Anverso: FERNANDVS II. DEI GRATIA REX [Fernando II Rey por la Gracia de Dios] 
Reverso: REGNI VTR. SIC. ET HIER  [Rey de las Dos Sicilias y Jerusalén] 

Canto: PROVIDENTIA. OPTIMI  PRINCIPIS [Con la Previsión de los Más Sabios Líderes] 
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1  1 Scudo (Pio VII)  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1800 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.250 g.  Dav. 179 

 

2  1 Scudo (Pio VII)  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1802 
1803 
1805 
1807 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.250 g.  Km#1249 

 

3  1 Scudo (Pio VII)  Ceca: Bolonia  Escasa 

 

Años 
1815B 
1816B 
1817B 
1818B 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g.  Km#1275 

 

 

ESTADOS 

PAPALES 
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4  1 Scudo    Ceca: Bolonia  Escasa 

 

Años 
1823B 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g. Sede Vacante, Escudo de Armas del Cardenal Bartolomé Pacca  Km#1292 

 

4  1 Scudo  Ceca: Roma  Rara 

 

Años 
1823R 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g. Sin rayos alrededor de la cabeza del Santo.  Km#1293 

 

5  1 Scudo (Leo XII)  Ceca: Bolonia  Escasa 

 

Años 
1825B 
1826B 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g. Busto grande.  Km#1297.1 
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5  1 Scudo (Leo XII)  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1825R 
1826R 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g. Busto pequeño.  Km#1297.2 

 

5  1 Scudo (Leo XII)  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1826 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g. Rayos grandes en reverso.  Km#1297.3 

 

6  1 Scudo  Cecas: (B) Bolonia y (R) Roma  Escasa 

 

Años 
1829B 
1829R 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g. Sede Vacante, Escudo de Armas del Camarlengo Francesco Galeffi  Km#1303 
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7  1 Scudo  (Pio VIII)  Cecas: (B) Bolonia y (R) Roma  Escasa 

 

Años 
1830B 
1830R 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g.   Km#1310 

 

8  1 Scudo  Cecas: (B) Bolonia y (R) Roma  Escasa 

 

Años 
1830B 
1930R 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g. Sede Vacante, Escudo de Armas del Camarlengo Francesco Galeffi  Km#1311 

 

9  1 Scudo (Gregorio XVI)  Cecas: (B) Bolonia y (R) Roma  Escasa 

 

Años 
1831B 
1931R 
1833B 
1833R 
1834R 
 
 
 
 

Plata 0.917, 26.428 g.  Km#1315.1 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
ITALIA, 

ESTADOS DE 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 265

9  1 Scudo (Gregorio XVI)  Cecas: (B) Bolonia y (R) Roma  Escasa 

 

Años 
1835 
1836 
1837 
1838 
1839 
1840 
1841 
1842 
1843 
1844 
1845 
1846 

 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37 mm.  Km#1324 

 

10  1 Scudo  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1846 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37 mm.. Sede Vacante, Camarlengo Tomasso Riario‐Sforza  Km#1335 

 

11  1 Scudo (Pio IX)  Cecas: (B) Bolonia y (R) Roma  Escasa 

 

Años 
1846B 
1846R 
1847B 
1847R 
1848R 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37 mm. Bajo busto ‘NIC. CER. BARA’  Km#1336.1 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
ITALIA, 

ESTADOS DE 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 266

11  1 Scudo (Pio IX)  Cecas: (B) Bolonia y (R) Roma  Escasa 

 

Años 
1850R 
1853B 
1853R 
1854B 
1854R 
1856R 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37 mm. Sin ‘NIC. CER. BARA’ bajo busto.  Km#1336.2 

 

12  5 Liras (Pio IX)  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1867 
1870 
 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37 mm.  Km#1385 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: SVPRA FIRMAM PETRAM [Sobe la Roca Firme] 
Reverso: PIVS VII PON. M. AN. I [Pio VII Máximo Pontífice Año 1] 
Canto: Ornamentado 
 

2. Anverso: AVXILIVM DE SACTO [Ayuda Santa] 
Reverso: PIVS VII PON. M. AN. [Pío VII Máximo Pontífice Año] 
Canto: Ornamentado 
 

3. Anverso: AVXILIVM DE SACTO [Ayuda Santa] 
Reverso: PIVS VII PON. M. A. [Pío VII Máximo Pontífice Año] 
Canto: IN TERRA PAX  Ornamentación [Paz en la Tierra]  
 

4. Anverso: AVXILIVM DE SACTO [Ayuda Santa] 
Reverso: SEDE VACANTE MDCCCXXIII. [Sede Vacante 1823] 
Canto: IN TERRA PAX  Ornamentación [Paz en la Tierra]  
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5. Anverso: LEO XII PON. MAX. ANNO [León XII Máximo Pontífice Año] 

Reverso: AVXILIVM DE SACTO [Ayuda Santa] 
Canto: IN TERRA PAX  Ornamentación [Paz en la Tierra]  
 

6. Anverso: AVXILIVM DE SACTO [Ayuda Santa] 
Reverso: SEDE VACANTE MDCCCXXXI. [Sede Vacante 1831] 
Canto: IN TERRA PAX  Ornamentación [Paz en la Tierra]  
 

7. Anverso: PIVS VIII PONT. MAX. ANNO I  [Pío VIII Máximo Pontífice Año 1] 
Reverso: ISTI SVNT PATRES TVI‐VETRIQUE PASTORES  [Estos son Vuestros Padres y Pastores Verdaderos] 
Canto: Estriado  
 

8. Anverso: SEDE VACANTE MDCCCXXX  [Sede Vacante 1830] 
Reverso: VENI LVMEN CORDIVM  [Que Venga la Luz de los Corazones] 
Canto: Estriado  
 

9. Anverso: GREGORIVS XVI PON. M. AN.  [Gregorio XVI Máximo Pontífice Año] 
Reverso: SCVDO Año  [Escudo] 
Canto: Estriado  
 

10. Anverso: NON RELINQVAM VOS ORPHANOS [No os Dejaré Huérfanos] 
Reverso: SEDE VACANTE MDCCCXXXXVI. [Sede Vacante 1846] 
Canto: Estriado  
 

11. Anverso: PIVS IX PONT. MAX. ANNO [Pío IX Máximo Pontífice Año] 
Reverso: SCVDO Año  [Escudo] 
Canto: Estriado  
 

12. Anverso: PIVS IX PONT. MAX. A [Pío IX Máximo Pontífice Año] 
Reverso: STATO PONTIFICIO / 5 LIRE  [Estados Pontificios / 5 Liras] 
Canto: Estriado  
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1  5 Liras (Maria Lugia)  Ceca: Parma  Rara 

 

Años 
1815 
1821 
1832 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  C#30 

 

2  5 Liras (Roberto de Borbón)  Ceca: Parma  Rara 

 

Años 
1858 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  C#36 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: MARIA LUIGIA PRINC. IMP. ARCID. D’AUSTRIA [María Luisa Princesa Imperia y Emperatriz de 
Austria] 
Reverso: PER LA GR. DI DIO DUCH. DI PARMA PIAC. E GUAST. [Por la Gracia de Dios Duquesa de Parma 
Piacenza y Guastalia] 
Canto: * DIRIGE ME NOMINE [Guíame, Señor] 
 

2. Anverso: ROBERTO I. D. DI PAR. PIAC. ECC. E LUISA M. DI BORB. REGG. [Roberto I Duque de Parma, 
Piacenza, etc. y Luisa de Borbón Regente] 
Reverso: DEUS ET DIES / 5 LIRE [Dios y el Dia] 
Canto: Estriado 

 
 
 
 
 
 

 

ESTADO DE 

PARMA 
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1   5 Liras    Ceca: (Corazón) Turín  Escasa 

 

Años 
L’an 10 
(1801) 

 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  C#4 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GAULE SUBALPINE [Galia Subalpina] 
Reverso: LIBERTE EGALITE * ERIDANIA [Libertad, Igualdad, Eridania] 
Canto: Ornamentado 

 
 
 
 

1  5 Liras  (Víctor Emanuel I)  Ceca: (Cabeza de Águila) Turín  Escasa 

 

Años 
1816L 
1817L 
1818L 
1819L 
1820L 

 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  C#92 

 

 

 

 

REPÚBLICA 

DE 

PIEDMONT 

 

SARDINIA 
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1  5 Liras  (Víctor Emanuel I)  Ceca: (Cabeza de Águila) Turín  Muy Rara 

 

Años 
1821 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  C#93 

 

2  5 Liras  (Carlos Félix)  Ceca: (Cabeza de Águila) Turín  Escasa 

 

Años 
1821L 
1822L 
1823L 
1824L 
1825L 
1826L 
1827L 
1828L 
1829L 
1830L 
1830P 
1831P 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  Km#105.1 

 

2  5 Liras  (Carlos Félix)  Ceca: (Ancla) Génova  Escasa 

 

Años 
1824P 
1825P 
1826P 
1827P 
1828P 
1829P 
1830P 
1831P 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  Km#105.2 
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3  5 Liras  (Carlos Alberto)  Cecas: Turín y Génova  Escasa 

 

Años 
1831P  1845P 
1823P  1846P 
1833P  1847P 
1834P  1848P 
1835P  1849P 
1836P 
1837P 
1838P 
1839P 
1840P 
1841P 
1842P 
1843P 
1844P 

 

Plata 0.900, 25 g. Existen variantes.  Km#113.3 

 

4  5 Liras  (Víctor Emanuel II)  Ceca: (Ancla) Génova  Escasa 

 

Años 
1850P 
1851P 
1852P 
1853P 
1854P 
1855P 
1856P 
1857P 
1858P 
1859P 
 
 

Plata 0.900, 25 g.   Km#124.1 

 

4  5 Liras  (Víctor Emanuel II)  Ceca: (Cabeza de Águila) Turín  Escasa 

 

Años 
1850B 
1851B 
1852B 
1854B 
1855B 
1856B 
1857B 
1858B 
1859B 
1860B 
1861B 
 
 

Plata 0.900, 25 g.   Km#124.2 
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LEYENDAS 

1. Anverso: VIC. EM. D. G. REX SAR. CYP. ET IER. [Víctor Manuel por la Gracia de dios Rey de Cerdeña, 
Chipre y Jerusalén] 
Reverso: DVX SAB. GENVAE ET MONTISF. PRINC. PED &  [Duque de Savoya, Genova, Montferrat, 
Príncipe de Piedmont] 
Canto: Nudos FERT * FERT * FERT * 
 

2. Anverso: CAR. FELIX D.G. REX SAR. CYP. ET HIER  [Víctor Manuel por la Gracia de dios Rey de Cerdeña, 
Chipre y Jerusalén] 
Reverso: DVX SAB. GENVAE ET MONTISF. PRINC. PED &  [Duque de Savoya, Genova, Montferrat, 
Príncipe de Piedmont] 
Canto: Nudos FERT * FERT * FERT * 
 

3. Anverso: CAR. ALBERTVS D.G. REX SARD. CYP. ET HIER  [Carlos Alberto por la Gracia de dios Rey de 
Cerdeña, Chipre y Jerusalen] 
Reverso: DVX SAB. IANVAE ET MONTISF. PRINC. PED &  [Duque de Savoya, Genova, Montferrat, Príncipe 
de Piedmont] 
Canto: Nudos FERT * FERT * FERT * 
 

4. Anverso: VICTORIVS EMMANVEL II D.G. REX SARD. CYP. ET HIER  [Víctor Manuel II  por la Gracia de dios 
Rey de Cerdeña, Chipre y Jerusalen] 
Reverso: DVX SAB. IANVAE ET MONTISF. PRINC. PED &  [Duque de Savoya, Genova, Montferrat, Príncipe 
de Piedmont] 
Canto: Nudos FERT * FERT * FERT * 

 
 
 
 
 
 
 

1  12 Taris  (Fernando III)  Ceca: Palermo  Escasa 

 

Años 
1801 JVI 
1802 JVI 
1803 JVI 
1804 JVI 
 
 

Plata 0.833, 27,02 g, Ø40 mm. Existen variantes.  C#49a 

 

 

 

SICILIA 
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2  12 Taris  (Fernando III)  Ceca: Palermo  Escasa 

 

Años 
1805 JVI 
1806 JVI 
1807 JVI 

 
 
 

Plata 0.833, 27,16 g, Ø40 mm.   C#50 

 

2  12 Taris  (Fernando III)  Ceca: Palermo  Escasa 

 

Años 
1810 VB 

 
 
 

Plata 0.833, 27,40 g, Ø41 mm.   C#50a 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: FERDINAN. III. D. G. SICIL. ET HIER REX. [Fernando III por la Gracia de dios Rey de Sicilia y 
Jerusalén] 
Reverso: HISPA NIA RUM INFANS  [Príncipe de España] 
Canto: 
 

2. Anverso: FERDINAN. III. D. G. REX TARI 12 [Fernando III por la Gracia de dios Rey / 12 Tari] 
Reverso: UTR. SIC. HIER. INFANS. HISP.  [De las Dos Sicilias y Jerusalén, Príncipe de España] 
Canto: NULLA DOLO VIA SUB BONO PRINCIPE [No hay atajos para la astucia en un buen príncipe] 
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1  1 Francescone (10 Paoli)  Luis I de Borbón  Ceca: (Pisis) Pisa  Rara 

 

Años 
1801 
1802 

 
 
 

Plata 0.934, 27,50 g, Ø40 mm.  C#42.1 

 

1  1 Francescone (10 Paoli)  Luis I de Borbón  Ceca: (Pisis) Pisa  Escasa 

 

Años 
1803 

 
 
 

Plata 0.934, 27,50 g, Ø40 mm.  C#42.2 

 

2  1 Francescone (10 Paoli)  Luis I de Borbón  Ceca: (Pisis) Pisa  Escasa 

 

Años 
1803 

 
 
 

Plata 0.934, 27,50 g, Ø40 mm.  C#42.3 

 

TOSCANA 
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3  1 Francescone (10 Paoli) (Carlos Luis y María Luisa)  Ceca: (Pisis) Pisa  Escasa 

 

Años 
1803 
1806 
1807 

 
 
 

Plata 0.913, 27,50 g, Ø40 mm. Leyenda CAROLVS LVD…  C#50.1 

 

3  1 Francescone (10 Paoli)  (Carlos Luis y María Luisa)  Ceca: (Pisis) Pisa  Escasa 

 

Años 
1806 

 
 
 

Plata 0.913, 27,50 g, Ø40 mm. Leyenda CAROLVS LUD…  C#50.2 

 

3  10 Liras (Carlos Luis y María Luisa)  Ceca: Florencia  Escasa 

 

Años 
1804 
1805 
1806 

 
 
 

Plata 0.958, 39,44 g, Ø47 mm. Leyenda FLORENTIE junto a fecha.  C#49.1 
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3  10 Liras (Carlos Luis y María Luisa)  Ceca: (Flor) Florencia  Escasa 

 

Años 
1807 

 
 
 

Plata 0.958, 39,44 g, Ø47 mm. Leyenda FLOR junto a fecha.  C#49.1 

 

4  1 Francescone (10 Paoli)  Fernando III de Lorena  Ceca: (Pisis) Pisa  Escasa 

 

Años 
1814 
1815 
1819 
1820 
1824 

 
 
 

Plata 0.913, 27,50 g, Ø40 mm.  C#59 

 

5  4 Fiorini  (Leopoldo II de Lorena)  Ceca: (Pisis) Pisa  Escasa 

 

Años 
1826 

 
 
 

Plata 0.916, 27,50 g, Ø40 mm.  C#74 
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5  4 Fiorini  (Leopoldo II de Lorena)  Ceca: (Pisis) Pisa  Rara 

 

Años 
1830 

 
 
 

Plata 0.916, 27,50 g, Ø40 mm.  C#75 

 

5  4 Fiorini  (Leopoldo II de Lorena)  Ceca: (Pisis) Pisa  Escasa 

 

Años 
1833 
1834 
1836 
1839 
1840 
1841 

 
 
 

Plata 0.916, 27,50 g, Ø40 mm.  C#75a 

 

5  4 Fiorini  (Leopoldo II de Lorena)  Ceca: (Pisis) Pisa  Escasa 

 

Años 
1845 
1846 
1856 
1858 
1859 

 
 
 

Plata 0.916, 27,50 g, Ø40 mm.  C#75b 
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LEYENDAS 

1. Anverso: LVDOVICUS I. D. G. HISP. INF. REX ETRVRIAE. PAR. PLAC. & PRINCIP. [Luis I por la Gracia de dios 
Príncipe de las Españas, Rey de Etruria, Príncipe de Parma y Piacenza] 
Reverso: VIDEANT PAUPERES ET LAETENTUR  [Deja que los pobres vean y se regocijen] 
Canto: Círculos 
 

2. Anverso: LVDOVICUS I. D. G. HISP. INF. REX ETRVRIAE. & [Luis I por la Gracia de dios Príncipe de las 
Españas, Rey de Etruria] 
Reverso: VIDEANT PAUPERES ET LAETENTUR  [Deja que los pobres vean y se regocijen] 
Canto: Ornamentado 
 

3. Anverso: CAROLVS LVD. D. G. REX ETR. ET M. ALOYSIA R. RECTRIX  I.I.H.H. [Carlos Luis por la Gracia de 
Dios, Rey de Etruria y María Luisa Reina Regente, Príncipe y Princesa de España] 
Reverso: DOMINE SPES MEA A IUVENTUTE MEA  [Señor, mi esperanza en mi juventud] 
Canto: DEICI LIRE [Diez Liras] 
 

4. Anverso: FERDINANDVS III D.G.P.R.H. ET B.A.A.M.D. ETRVR [Fernando III por la Gracia de Dios Real 
Príncipe de Hungría y Bohemia, Archiduque de Austria, Gran Duque de Toscana] 
Reverso: LEX TVA VERITAS  [La ley es tu verdad] 
Canto: Círculos 
 

5. Anverso: LEOPOLDVS II D.G.P.I.A.P.R.H. ET B.A.A.MAGN. DVX ETR. [Leopoldo II por la Gracia de dios, 
Príncipe del Imperio Austríaco, Príncipe Regente de Hungría y Bohemia, Archiduque de Austria, Gran 
Duque de la Toscana] 
Reverso: SVSCEPTOR NOSTER DEVS  [Dios es nuestra defensa] 
Canto: DEICI PAOLI. QUATTRO FLORINI [Diez Paoli. Cuatro Florines] 
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1  5 Liras  Ceca: Venecia  Escasa 

 

Años 
1848 

 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  C#185 

 

2  5 Liras  Ceca: Venecia  Escasa 

 

Años 
1848 

 
 
 

Plata 0.900, 25 g. Existen variantes.  C#186 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: REPUBBLICA VENETA * 22 MARZO 1848. [República Veneciana * 22 Marzo 1848] 
Reverso: UNIONE ITALIANA / 5 LIRE  [Unión Italiana / 5 liras] 
Canto: * DIO BENEDITE L’ITALIA [Dios bendice Italia] 
 

2. Anverso: INDEPENDENZA ITALIANA / VENEZIA / XI AGOSTO MDCCCXLVIII [Independencia Italiana / 
Venecia / 9 Agosto 1848] 
Reverso: ALLEANZA DEI POPOLE LIBERI / 5 LIRE  [Alianza del pueblo libre / 5 liras] 
Canto: * DIO PREMIERA LA COSTANZA [Dios premia la constancia] 

 

 

   

 

VENECIA 
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ITALIA 

1  5 Liras (Vittorio Emanuelle II)  Ceca: Florencia  Rara 

 

Años 
1861 
FIRENZE 

 
 

Plata 0.900, 25 g. Ascenso al trono de Italia.  Km#7 

 

2  5 Liras (Vittorio Emanuelle II)  Cecas: (M) Milán, (N) Nápoles, (T) Turín y (R) Roma.  Común/Escasa

 

Años 
1862‐1878 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g. Existen variantes.  Km#8.1/8.2/8.3

 

3  5 Liras (Umberto I)  Ceca: Roma  Rara 

 

Años 
1878R 
1879R 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g.  Km#20 
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4  5 Liras (Vittorio Emanuelle III)  Ceca: Roma  Muy Rara 

 

Años 
1901R 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø39 mm.  Km#34 

 

5  5 Liras (Vittorio Emanuelle III)  Ceca: Roma  Rara 

 

Años 
1911R 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm. 50 Aniversario del Reinado.  Km#53 

 

5  5 Liras (Vittorio Emanuelle III)  Ceca: Roma  Rara 

 

Años 
1914R 
 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#56 
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6  20 Liras (Vittorio Emanuelle III)  Ceca: Roma  Rara 

 

Años 
1927R 
1828R 
1829R 
1930R 
1931R 
1932R 
1933R 
1934R 
 
 
 

Plata 0.800, 15 g.  Km#69 

 

7  20 Liras (Vittorio Emanuelle III)  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1928R 
 
 
 

Plata 0.600, 20 g, Ø35 mm.  20 Aniversario del final de la 1ª Guerra Mundial.  Km#70 

 

8  20 Liras (Vittorio Emanuelle III)  Ceca: Roma  Muy Rara 

 

Años 
1936R 
1937R 
1938R 
1939R 
1940R 
1941R 
 
 
 

Plata 0.800, 20 g. Cuadriga y figura femenina.   Km#81 
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LEYENDAS 

1. Anverso: VITTORIO EMANUELLE II RE D’ITALIA [Víctor Manuel II, Rey de Italia] 
Reverso: CINQUE LIRE ITALIANE / FIRENZE MARZO 1861  [Cinco Liras italianas / Florencia Marzo 1861] 
Canto: * FERT * FERT * FERT  
 

2. Anverso: VITTORIO EMANUELLE II [Víctor Manuel II] 
Reverso: REGNO D’ITALIA [Reino de Italia] 
Canto: * FERT * FERT * FERT  
 

3. Anverso: UMBERTO I RE D’ITALIA [Humberto I, Rey de Italia] 
Reverso: Escudo de Armas laureado 
Canto: * FERT * FERT * FERT  
 

4. Anverso: VITTORIO EMANUELLE III [Víctor Manuel III] 
Reverso: REGNO D’ITALIA [Reino de Italia] 
Canto: * FERT * FERT * FERT 

5. Anverso: VITTORIO EMANUELLE III RE D’ITALIA [Víctor Manuel III, Rey de Italia] 
Reverso: Figuras Alegóricas / Cuadriga 
Canto: * FERT * FERT * FERT  
 

6. Anverso: VITTORIO EMANUELLE III RE [Víctor Manuel III Rey] 
Reverso: ITALIA / L.20 [Italia / 20 Liras] 
Canto: Estriado  
 

7. Anverso: VITT. EM. III RE [Víctor Manuel III Rey] 
Reverso: ITALIA / L.20 [Italia / 20 Liras] 
Canto: Estriado  
 

8. Anverso: VITTORIO EMANVELE. III. RE. E. IMPERATORE [Víctor Manuel III Rey y Emperador] 
Reverso: ITALIA / L.20 [Italia / 20 Liras] 
Canto: Estriado  
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JAPON 

1  1 Yen (Mutsuhito)  Ceca: Osaka  Rara 

 

Años 
A.3 (1870) 

 
 
 

Plata 0.900, 26,956 g. Existen variantes.  Y#5 

 

2  1 Yen (Mutsuhito)  Ceca: Osaka  Escasa 

 

Años 
A.7 (1874) 
A.8 (1875) 
A.11 (1878) 
A.12 (1879) 
A.13 (1880) 
A.14 (1881) 
A.15 (1882) 
A.16 (1883) 
A.17 (1884) 
A.18 (1885) 
A.19 (1886) 
A.20 (1887) 

Plata 0.900, 26,960 g, Ø38,6 mm.   Km#25.2 

 

2  1 Yen (Mutsuhito)  Ceca: Osaka  Escasa 

 

Años 
A.19 (1886) 
A.20 (1887) 
A.21 (1888) 
A.22 (1889) 
A.23 (1890) 
A.24 (1891) 
A.25 (1892) 
A.26 (1893) 
A.27 (1894) 
A.28 (1895) 
A.29 (1896) 
A.30 (1897) 
A.34 (1901) 
A.35 (1902) 
A.36 (1903) 
A.37 (1904) 
A.38 (1905) 
A.39 (1906) 
A.41 (1908) 
A.45 (1912) 

Plata 0.900, 26,90 g,  Ø38,1 mm. Menor diámetro.   Km#25.3 
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3  1 Yen (Yosihito)  Ceca: Osaka  Común 

 

Años 
A.3 (1914) 

Plata 0.900, 26,90 g, Ø38 mm.  Km#38 

 

4  1 Yen (Mutsuhito)  Ceca: Osaka  Rara 

 

Años 
A.8 (1875) 
A.9 (1876) 
A.10 (1877) 

Plata 0.900, 27,220 g, Ø39 mm. Dollar de comercio.  Y#14 

 

Monedas reselladas: 

En 1897 el gobierno de Japón desmonetizó los primeros yenes y 

los Trade Dollars para  fundirlos, pero dejó unos 20 millones de piezas 

que  fueron  resellados  y  enviados  a  los  territorios  de  Taiwán,  Corea  y 

Manchuria.  Si  el  resello  estaba  en  la  parte  derecha  de  la moneda,  se 

había resellado en la ceca de Tokio y si estaba en la izquierda, era de la 

ceca  de Osaka.  En  la  ceca  de  Tokio  se  resellaron  aproximadamente  2 

millones de piezas,  las  18  restantes  fueron de Osaka, por  lo  tanto  las 

piezas de Tokio  son más  cotizadas. Existen  tres  tipos diferenciados de 

resellos en las monedas japonesas de un Yen tipo duro. El primer tipo se da en las monedas de Yen 

(Y#5) del año 3 de la era Meiji (1870), el segundo en los Trade Dollars (Y#14) y el tercero en los Yens 

de Matsihito (Y#25). En las tres monedas existen los dos tipos de resellos. 
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1 Yen (Resello Gin)   Rara 

 

Años 
1897 

Plata 0.900, 27,220 g. Resello Gin a derecha Tokio.  Y#28b.1/2 

 

1 Yen (Resello Gin)   Escasa 

 

Años 
1897 

Plata 0.900. Resello Gin a izquierda Osaka.  Y#28a.1/2/3/
4 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: [Dai Nippon / 3º Año Meiji] 
Reverso: Crisantemo entre ornamentaciones, sol radiante en el centro abajo corona de hojas. 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: [Dai Nippon / X Año Meiji] 
Reverso: Un dollar en el centro rodeado por corona y crisantemo encima. 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: [Dai Nippon / 3º Año Taiso] 
Reverso: Un Dollar en el centro rodeado por corona y crisantemo encima. 
Canto: Estriado 
 

4. Anverso: [Dai Nippon / X Año Meiji / 420 Gramos. Dollar de Comercio. 900 de Fino] 
Reverso: Un Dollar de Comercio en el centro rodeado por corona y crisantemo encima. 
Canto: Estriado 
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 LETONIA 

1  5 Lati  Ceca: Berlín  Común 

 

Años 
1929 
1931 
1932 

Plata 0.835, 25 g, Ø37 mm.  Km#9 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: LATVIJAS REPUBLIKA [República de Letonia] 
Reverso: PIECI 5 LATI  [Pieza de 5 Latis] 
Canto: ***DIEVS ***SVETI *** LATVIJU [Dios Salve a Letonia]   
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LIBIA 

1  100 Para (Selim III)  Ceca: Tarabalus  Rara 

 

Años 
AH1203/16 

Plata, 30,60/31,32 g. Ø45 mm. Los pesos varían.  Km#67 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: SULTÁN DE LAS DOS TIERRAS Y KHAKÁN DE LOS DOS MARES. SULTÁN, HIJO DE UN SULTÁN 
Reverso: SHELIM KHAN, HIJO DE MUSTAFÁ, EL SIEMPRE VICTORIOSO / ACUÑADA EN TARABULUS AÑO 
1203 
Canto:   
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LIECHTENSTEIN 

1  1 Thaler (Príncipe John II)  Ceca: Viena  Rara 

 

Años 
1862A 

Plata 0.900, 18,520 g.  Y#1 

 

2  5 Kronen (Príncipe John II)  Ceca: Viena  Escasa 

 

Años 
1900 
1904 
1910 
1915 
 

Plata 0.900, 24 g, Ø38 mm.  Y#4 

 

3  5 Franken (Príncipe John II)  Ceca: Viena  Escasa 

 

Años 
1824 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm. Tirada de 15.000 de las cuales 11.260 fueron fundidas.  Y#10 
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LEYENDAS 

1. Anverso: JOHAN. II. FURST ZU LIECHTENSTEIN [Juan II, Príncipe de Liechtenstein] 
Reverso: EIN VEREINSTHALER XXX EIN PFUND FEIN 1862  [Un Taler de la Convención 30 a la Libra Fina 
1862] 
Canto: KLAR UND FEST [Claro y Firme]   
 

2. Anverso: JOHAN. II. FURST VON LIECHTENSTEIN [Juan II, Príncipe de Liechtenstein] 
Reverso: 5 KR Dividiendo Escudo 
Canto: KLAR UND FEST [Claro y Firme]   
 

3. Anverso: JOHAN. II. FURST VON LIECHTENSTEIN [Juan II, Príncipe de Liechtenstein] 
Reverso: 5 FR Dividiendo Escudo 
Canto: KLAR UND FEST [Claro y Firme]   
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LITUANIA 

1  10 Litu  Ceca: Alemania  Común 

 

Años 
1936 

Plata 0.750, 18 g, Ø32 mm.  Km#83 

 

2  10 Litu  Ceca: Alemania  Común 

 

Años 
1938 

Plata 0.750, 18 g, Ø32 mm. 20 Aniversario de la República.  Km#84 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: VYTAUTAS DIDYSIS 10 DESIMTS LITU 10 [Vitautas el Grande / 10 Litas] 
Reverso: LIETUVA  [Lituania] 
Canto: VIENYBEJE TAUTOS JEGA [La Unidad es el poder de la Nación] 
 

2. Anverso: VALSTYBES PREZIDENTAS A.SMETONA  10 LITU 10  [Presidente del Estado / 10 Litas] 
Reverso: DVIDEŜIMT METŲ NEPRIKLAUSOMYBĖS  XX / LIETUVA 1918‐1938   [20 Años de 
Independencia / Lituania 1918‐1938] 
Canto: VIENYBEJE TAUTOS JEGA [La Unidad es el poder de la Nación]  
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LUXEMBURGO 

1  100 Francos  Ceca: Bruselas  Escasa 

 

Años 
1946 

Plata 0.835, 25 g, Ø37 mm. Existe en Proof y hay reacuñación sin el nombre del ensayador.  Km#49 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: PRENZ. JEAN. VU. LETZEBURG [Príncipe Juan de Luxemburgo] 
Reverso: JANG. DE. BLA‐NNEN  [Juan el Ciego] 
Canto:  
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MARRUECOS 

1  10 Dirhams (1Rial) Muley Hassan I  Ceca: París  Común 

 

Años 
AH 1299 
(1882) 

Plata 0.900, 29.116 g, Ø39 mm.   Y#8 

 

2  10 Dirhams (1Rial) Abd El Aziz  Ceca: Berlín  Escasa 

 

Años 
AH 1313 
(1895) 

Plata 0.900, 29.116 g, Ø39 mm.   Y#13 

 

3  10 Dirhams (1Rial) Abd El Aziz  Ceca: Londres y París  Común 

 

Años 
AH 1320 (1902) 
Y#22.1 
AH 1321 (1903) 
Y#22.2 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Y#22.1/22.2 
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4  10 Dirhams (1Rial) Abd El Aziz  Ceca: París  Común 

 

Años 
AH 1329 
(1911)  
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Y#25 

 

5  10 Dirhams (1Rial) Yusuf  Ceca: París  Común 

 

Años 
AH 1331 
(1912)  
AH 1336 
(1913) 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Y#33 

 

6  20 Francos (Mohammed V)  Ceca: París  Común 

 

Años 
AH 1347 
(1929)  
AH 1352 
(1933) 

Plata 0.680, 20 g, Ø35 mm.   Y#39 
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7  500 Francos (Mohammed V)  Ceca: París  Común 

 

Años 
AH 137 
(1929)  

 

Plata 0.900, 22,5 g, Ø36 mm.   Y#54 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: [(Borde) PESO GARANTIZADO PARA AJUSTARSE AL VERDADERO DIRHEM DE LA MECA (Centro) 
MONEDA DE CALIDAD DE AL HASSAN] 
Reverso: [(Arriba) Diez Dirhams Legales (Centro) AUTORIZADO PARA ACUÑARSE EN EL AÑO 1299 EN 
PARIS (Abajo) OFICIALMENTE AUTENTIFICADO Y GARANTIZADO] 
Canto:  
 

2. Anverso: [(Borde) APLICACIÓN DE SELLOS PARA ASEGURAR LA PUREZA EN EL CUMPLIMIENTO DE 
REGULACIONES Y ORDENANZAS (Centro) EXCELENTE ACUÑACIÓN DE AL‐AZIZ] 
Reverso: [(Borde) Diez Dirhams Peso Garantizado de Pura Calidad (Centro) AUTORIZADO PARA 
ACUÑARSE EN EL AÑO 1313 EN BERLÍN] 
Canto:  
 

3. Anverso: [(Arriba) CONTIENE 10 ONZAS DE INGREDIENTES DE CALIDAD (Abajo) A FIN DE QUE SEA 
VÁLIDO PARA EL PAGO DE DEUDAS (Centro) ACUÑACIÓN DE CALIDAD DE AL‐AZZIZ] 
Reverso: [(Borde) Rial de Peso Superior Para la Realización de Transacciones  (Centro) AUTORIZADO 
PARA ACUÑARSE EN EL AÑO 1320/1321 EN LONDRES/PARÍS] 
Canto:  
 

4. Anverso: [ACUÑACIÓN DE AL HAFID / PUEDE SOPORTAR LA EXCELENCIA / 1 RIAL] 
Reverso: [10 / DIRHAMS / ACUÑADOS EN PARÍS / 1329] 
Canto:  
 

5. Anverso: [(Arriba) DÉJALA ABARCAR BUENA FORTUNA, FELICIDAD, PRESTIGIO Y PODER (Centro) RIAL DE 
YOUSSEF CHERIFIEN] 
Reverso: [(Arriba) VALOR 10 DIRHAMS DE MARRUECOS  (Centro) AUTORIZADO PARA SER ACUÑADO EN 
EL AÑO 1331/1336 EN PARÍS (Abajo) OFICIALMENTE AUTENTIFICADO Y GARANTIZADO] 
Canto:  
 

6. Anverso: [(MARRUECOS / 20 FRANCOS / ACUÑACIÓN DE MOHAMED CHERIFIEN] 
Reverso: [(IMPERIO CHERIFIEN / AÑO 1347/1352 / ACUÑADO EN PARÍS / ESTADO DEL MAGREB] 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: [(MOHAMED V (En Arábico arriba)] 
Reverso: [(IMPERIO CHERIFIEN DEL OESTE / 500 FRANCOS en arábico y francés] 
Canto: Estriado   
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MAURICIO 

1  1 Rupia (Jorge V)  Ceca: Birmingam  Común 

 

Años 
1934 

Plata 0.916, 11.660 g, Ø30 mm.   Km#17 

 

2  1 Rupia (Jorge VI)  Ceca: Birmingam  Común 

 

Años 
1938 

Plata 0.916, 11.660 g, Ø30 mm.   Km#19 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GEORGE V KING EMPEROR [Jorge V Rey Emperador] 
Reverso: MAURITIUS / ONE RUPEE / 1934  [Mauricio / Una Rupia / 1934] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: GEORGE VI KING EMPEROR [Jorge VI Rey Emperador] 
Reverso: MAURITIUS / ONE RUPEE / 1938  [Mauricio / Una Rupia / 1938] 
Canto: Estriado 
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MÉXICO 

1  8 Reales (Imperio Agustín Iturbide)  Ceca: México  Escasa 

 

Años 
1822JM 

Plata 0.903, 27,067 g.  Km#304 

 

1  8 Reales (Imperio Agustín Iturbide)  Ceca: México  Rara 

 

Años 
1822JM 

Plata 0.903, 27,067 g. Existen variantes. Leyenda partida.  Km#306.2 

 

2  8 Reales (Imperio Agustín Iturbide)  Ceca: México  Rara 

 

Años 
1822JM 

Plata 0.903, 27,067 g.   Km#308 
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2  8 Reales (Imperio Agustín Iturbide)  Ceca: México  Escasa 

 

Años 
1822JM 
 

Plata 0.903, 27,067 g.   Km#309 

 

2  8 Reales (Imperio Agustín Iturbide)  Ceca: México  Escasa 

 

Años 
1822JM 
1823JM 

Plata 0.903, 27,067 g.   Km#310 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Durango  Rara 

 

Años 
1824 RL 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm. Existen variantes.  Km#376 

 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 MÉXICO 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 299

3  8 Reales (República)  Ceca: Guanajuato  Escasa 

 

Años 
1824 Go JM 
1825 Go JJ 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm. Existen variantes.  Km#376 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Ciudad de México  Rara 

 

Años 
1823 Mo 
JM 
1824 Mo 
JM 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm. Existen variantes.  Km#376 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Los Álamos  Escasa 

 

Años 
Desde 
1864 Hasta 
1895 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377 
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3  8 Reales (República)  Ceca: Chihuahua  Escasa 

 

Años 
Desde 1831 
Hasta 1895 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.2 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Culiacán  Escasa 

 

Años 
Desde 1846 
Hasta 1897 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.3 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Durango  Escasa 

 

Años 
Desde 1825 
Hasta 1895 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.4 
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3  8 Reales (República)  Ceca: Estado de México  Rara 

 

Años 
1828 
1829 
1830 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.5 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Guadalajara  Común 

 

Años 
Desde 1825 
Hasta 1895 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.6 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Guadalupe y Calvo  Rara 

 

Años 
Desde 1844 
Hasta 1852 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.7 
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3  8 Reales (República)  Ceca: Guanajuato  Común 

 

Años 
Desde 1825 
Hasta 1897 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.8 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Hermosillo  Escasa 

 

Años 
Desde 1835 
Hasta 1895 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.9 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Ciudad de México  Común 

 

Años 
Desde 1824 
Hasta 1897 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.10 
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3  8 Reales (República)  Ceca: Oaxaca  Escasa 

 

Años 
Desde 1858 
Hasta 1893 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.11 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Real de Catorce  Rara 

 

Años 
1867 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.1 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: San Luis de Potosí  Común/Escasa

 

Años 
Desde 1827 
Hasta 1893 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm. Los primeros años son raros, los últimos comunes.  Km#377.12 
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3  8 Reales (República)  Ceca: Zacatecas  Común 

 

Años 
Desde 1825 
Hasta 1897 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#377.13 

 

4  1 Peso (Imperio de Maximiliano)  Ceca: Guanajuato  Rara 

 

Años 
1866 Go 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#388 

 

4  1 Peso (Imperio de Maximiliano)  Ceca: Ciudad de México  Escasa 

 

Años 
1866 Mo 
1867 Mo 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#388.1 
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4  1 Peso (Imperio de Maximiliano)  Ceca. San Luis de Potosí  Escasa 

 

Años 
1866 Pi 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#388.2 

 

5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Chihuahua  Escasa 

 

Años 
1872 CH M 
1872 CH P/M 
1872 CH P 
1872/1 CH M 
1873 CH M 
1873 CH M/P 

 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#408 

 

5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Culiacán  Escasa 

 

Años 
1870 Cn E 
1871 Cn P 
1872 Cn P 
1873 Cn P 
 

 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#408.1 
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5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Durango  Escasa 

 

Años 
1870 Do P 
1871 Do P 
1872 Do P 
1872 Do PT 
1873 Do P 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm..   Km#408.2 

 

5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Guadalajara  Escasa 

 

Años 
1870 Ga C 
1871 Ga C 
1872 Ga C 
1873/2 Ga C 
1873 Ga C 
 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#408.3 

 

5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Guanajuato  Común 

 

Años 
1871/0 Go S 
1871/3 Go S 
1871 Go S 
1872 Go S 
1873/2 Go S 
1873 Go S 
1873 Go/Mo/S/M 

 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#408.4 
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5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Ciudad de México  Común 

 

Años 
1869 Mo C 
1870 Mo C  
1870 Mo M 
1871/0 Mo M 
1871 Mo M 
1872/1 Mo M 
1872 Mo M 
1873 Mo M 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#408.5 

 

5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Oaxaca  Escasa 

 

Años 
1869 Oa E 
1870 Oa E 
1871 Oa E 
1872 Oa E 
1873 Oa E 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#408.6 

 

5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: San Luis de Potosí  Escasa 

 

Años 
1870 Pi S 
1870 Pi G 
1870 Pi O 
1871 Pi O 
1872 Pi O 
1873 Pi O 
1873 Pi H 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#408.7 
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5  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Zacatecas  Escasa 

 

Años 
1870 Zs H 
1871 Zs H 
1872 Zs H 
1873/1 Zs H 
1873 Zs H 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø37 mm.   Km#408.8 

 

6  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Culiacán  Común 

 

Años 
1898 AM 
1899 AM 
1899 JQ 
1900 JQ 
1901 JQ 
1902 JQ 
1903 JQ 
1903 FV 
1904 MH 
1904 RP 
1905 RP 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.  Km#409 

 

6  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Guanajuato  Común 

 

Años 
1898 RS 
1899 RS 
1900 RS 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#409.1 
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6  1 Peso (Segunda República)  Ceca: México  Común 

 

Años 
1898 AM 
1899 AM 
1900 AM 
1901 AM 
1902/1 AM 
1902 AM 
1903 AM 
1903 MA 
(Error) 
1904 AM 
1905 AM 
1908 AM 
1908 GV 
1909 GV 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#409.2 

 

6  1 Peso (Segunda República)  Ceca: Zacatecas  Común 

 

Años 
1898 FZ 
1899 FZ 
1900 FZ 
1901 AZ 
1901 FZ 
1902 FZ 
1903/2 FZ 
1903 FZ 
1904 FZ 
1904 FM  
1905 FM 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø39 mm.   Km#409.3 

 

7  1 Peso (República Federal) Tipo “Caballito”  Ceca: México  Escasa 

 

Años 
1910 
1911 Rayo corto 
1911 Rayo largo 
1912 
1913/2 
1913 
1914 

Plata 0.903, 27,070 g, Ø 39 mm.   Km#453 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 MÉXICO 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 310

8  1 Peso (República Federal)  Ceca: México  Escasa/Rara 

 

Años 
1818 Raro  
1819 Escaso 

Plata 0.800, 18,130 g, Ø 34 mm.   Km#454 

 

8  1 Peso (República Federal)  Ceca: México  Común 

 

Años 
1920         1943 
1921         1944 
1922         1945 
1923 
1924 
1925 
1926 
1927 
1932 
1933 
1934 
1935 
1938 
1940 
 

Plata 0.720, 16,660 g, Ø 34 mm. Años 1920 y 1921 escasos.  Km#455 

 

9  1 Peso (República Federal)  Ceca: México  Común 

 

Años 
1947 
1948 
1949 

Plata 0.500, 14 g, Ø 32 mm. Año 1949 raro.  Km#456 
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LEYENDAS 

1. Anverso: AUGUST. DEI. PROV. [Agustín por la Providencia Divina] 
Reverso: MEX. I. IMPERATOR. CONSTITUT  [Primer Emperador Constitucional de México] 
Canto:  
 

2. Anverso: AUGUSTINUS DEI PROVIDENTIA [Agustín por la Providencia Divina] 
Reverso: MEX. I. IMPERATOR. CONSTITUT  [Primer Emperador Constitucional de México] 
Canto:  
 

3. Anverso: Gorro frigio entre rayos con LIBERTAD dentro / 8R [Ceca] [Fecha] [Ensayadores] 10D
S 20GS

 

Reverso: REPUBLICA MEXICANA Águila cogiendo serpiente con el pico 
Canto: Cordoncillo 
 

4. Anverso: MAXIMILIANO EMPERADOR 
Reverso: IMPERIO MEXICANO 1 PESO 
Canto:  
 

5. Anverso: 1 PESO [Ceca] [Ensayador] 902.7 
Reverso: REPUBLICA MEXICANA [Año] 
Canto: Estriado 
 

6. Anverso: 1 PESO [Ceca] [Ensayador] 902.7 Gorro Frigio Grande detrás rayos 
Reverso: REPUBLICA MEXICANA [Año] 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: Libertad a caballo 
Reverso: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS / UN PESO  
Canto: Estriado 
 

8. Anverso: UN PESO 
Reverso: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS 
Canto: Estriado 
 

9. Anverso: UN PESO 
Reverso: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS 
Canto: Estriado 
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REVOLUCIÓN MEXICANA 

1 Peso (Hidalgo del Parral) “Peso Bolita”  Ceca: Chihuahua  Rara 

 

Años 
1913 

Plata, 29,50/31,50  g, Ø 39 mm. Existen muchas falsificaciones.  Km#610 

 

1 Peso (Hidalgo del Parral)  Ceca: Chihuahua  Escasa 

 

Años 
1913 

Plata, 27,30/28,90  g, Ø 38 mm.  Km#611 

 

1 Peso (Ejército del Norte)  Ceca: Chihuahua  Escasa 

 

Años 
1915 

Plata 0.902, 25,40 g, Ø39 mm. Existen variantes raras en cobre y latón.  Km#619 

 

CHIHUAHUA 
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1 Peso (Cuencame) Muera Huerta  Ceca: Durango  Rara 

 

Años 
1914 

Plata, 24,40  g.  Km#620 

 

1 Peso (Cuencame) Muera Huerta  Ceca: Durango  Escasa 

 

Años 
1914 

Plata, 23,20 g, Ø 39 mm. Existen variantes raras.  Km#621 

 

1 Peso (Cuencame) Muera Huerta  Ceca: Durango  Escasa 

 

Años 
1914 

Plata, 23,40 g, Ø 39 mm.   Km#622 

 

DURANGO 
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2 Pesos   Ceca: Guerrero  Escasa 

 

Años 
1914 GRO 

Oro 0.595  y Plata 0.405, 23,70/24,40 g, Ø 38/39 mm. Existe una variante en cobre.  Km#643 

 

2 Pesos   Ceca: Guerrero  Escasa 

 

Años 
1915 GRO 

Oro 0.595  y Plata 0.405, 23,70/24,40 g, Ø 38/39 mm. Existe una variante en cobre.  Km#644 

 

1 Peso (Cacahuatepec)   Ceca: Guanajuato  Escasa 

 

Años 
1917 

Plata, 30 g, Ø 38 mm.  Km#651 

 

GUERRERO 
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2 Pesos (Campo Morado)   Ceca: Campo Morado  Escasa 

 

Años 
1915 Co Mo 

Oro 0.595  y Plata 0.405, 26,20 g, Ø 39 mm. Existen variantes.  Km#660 

 

2 Pesos (Suriana)   Ceca: Suriana  Muy Rara 

 

Años 
1915  

Oro 0.595  y Plata 0.405, 24,30 g, Ø 39 mm.   Km#665 

 

1 Peso (Taxco)   Ceca: Guerrero  Escasa 

 

Años 
1915  

Oro 0.300  y Plata 0.700, 9,60/11/60 g, Ø 30/30,5 mm. Existe el Km#673 y Km#674  Km#672 
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1 Peso (Morelos)   Ceca: Morelos  Rara 

 

Años 
1916 

Plata, Ø30 mm.  Km#708 

 

5 Pesos (Oaxaca)   Ceca: Oaxaca  Escasa 

 

Años 
1915  

Oro 0.010  y Plata 0.902, 16,77 g, Ø 30 mm. Existe variante en cobre.  Km#751 

 

1 Peso (Sinaloa)   Ceca: Sinaloa  Escasa 

 

Años 
1915  

Plata fundida en moldes de arena. Ø38,5/39 mm.  Km#768.1/.2 
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1 Peso (Sinaloa)  Ceca: SInaloa  Escasa 

 

Años 
1915  

Plata fundida en moldes de arena. Ø38,5/39 mm. Resello GC  Km#770 
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MOMBASA 

1  1 Rupia (Colonia Británica)  Ceca: Birmingam  Escasa 

 

Años 
1888 

Plata 0.917, 11,660 g.  Km#5 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: ONE RUPEE / MOMBASA [Una Rupia / Mombasa] 
Reverso: IMPERIAL BRITISH EAST AFRICA COMPANY  [Compañía Imperial del África del Este] 
Canto: Estriado 
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MÓNACO 

1  5 Francos (Honorato V)  Ceca: Mónaco  Rara 

 

Años 
1837 M 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.  Km#96 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: HONOR V PRINCE DE MONACO [Honorato V Príncipe de Mónaco] 
Reverso: 5 FRANCS  [5 Francos] 
Canto: *** DEO JUVANTE [Con la Ayuda de Dios] 
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MONGOLIA 

1  1 Tugrik  Ceca: Leningrado  Común 

 

Años 
AH15 (1925) 

Plata 0.900, 19,995 g, Ø34 mm.  Km#8 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: [Blasón de Mongolia en el centro con el símbolo Yin Tank y escrituras en mongol a los lados y 
abajo] 
Reverso: [5 símbolos mongoles arriba y dos palabras abajo] 
Canto:  
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MONTENEGRO 

1  5 Pepera (Nicolás I)  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1909 

Plata 0.900, 24 g, Ø36 mm.  Km#6 

 

5 Pepera (Nicolás I)  Ceca: Viena  Escasa 

 

Años 
1912 
1914 

Plata 0.900, 24 g, Ø36 mm.  Km#15 

 

10 Francos (Puerto de Cattaro)   Rara 

 

Años 
1813 

Plata fundida, 53 g. Ocupado por Francia y asediado por montenegrinos e ingleses.  Km#15 
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LEYENDAS 

1. Anverso: [Nicolás I Por la Gracia de Dios Príncipe y Señor de Montenegro] 
Reverso: [Principado de Montenegro] 
Canto: [Dios Salve a Montenegro] 
 

2. Anverso: [Nicolás I Por la Gracia de Dios Rey de Montenegro] 
Reverso: [Reino de Montenegro] 
Canto: [Dios Salve a Montenegro] 
 

3. Anverso: CATTARO EN ETAT DE SIEGE • 1813 • [Cattaro en Estado de Sitio] 
Reverso: DIEU PROTEGE LA FRANCE [Dios Protege a Francia] 
Canto:  
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MOZAMBIQUE 

 

Monedas reselladas: 

Durante el reinado de Luis I de Portugal, por medio del decreto del 5 de 

Enero de 1889, se ordena resellar todas las monedas de plata que circulan por 

el territorio con un resellos formado por PM (Provincia de Mozambique) dentro 

de un circulo coronado. Las monedas se pueden cambiar por dinero portugués. 

Se  resellan monedas de  1 Rupia de  la  India Británica,    8 Reales de México  y 

Thalers Austriacos. 

 

Taler  Escasa 

 

Años 
‐ 

PM coronada, resellado sobre un Taler de María Teresa  Km#45 

 

Taler  Escasa 

 

Años 
‐ 

PM coronada, resellado sobre un Taler de Austríaco de Francisco I.  Km#46 

 

 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 MOZAMBIQUE 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 324

Monedas reselladas: 

Por medio del decreto del 19 de Enero de 1889, bajo reinado de Carlos I, 

se  ordena  cambiar  el  resello  anterior  por  PM  (Provincia  de Mozambique).  Se 

resellan sobre Rupias de la India Británica, Rupias de la África Alemana del Este y 

Talers Austríacos. 

 

 

Taler  Escasa 

 

Años 
‐ 

PM, resellado sobre una Rupia de la India Británica.  Km#54 

 

 

Taler  Escasa 

 

Años 
‐ 

PM, resellado sobre un Taler de Austríaco de María Teresa.  ‐ 
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1  10 Escudos  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1936 

Plata 0.835, 12,5 g, Ø31 mm.  Km#67 

 

2  10 Escudos  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1938 

Plata 0.835, 12,5 g, Ø31 mm.  Km#70 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: REPUBLICA PORTUGUESA [República Portuguesa] 
Reverso: COLONIA DE MOÇANBIQUE [Colonia de Mozambique] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: REPUBLICA PORTUGUESA [República Portuguesa] 
Reverso: COLONIA DE MOÇANBIQUE [Colonia de Mozambique] 
Canto: Estriado    
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NICARAGUA 

1  1 Córdoba  Ceca: Birmingham  Escasa 

 

Años 
1912H 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.  Km#16 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: REPUBLICA DE NICARAGUA  1912  
Reverso: EN DIOS CONFIAMOS  UN CORDOBA  
Canto:  
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 NORUEGA 

NORUEGA 

1  1 Spiciedaler (Carlos XIV)  Ceca: (Martillos Cruzados) Kongsberg  Rara 

 

Años 
1819 IGP 
1821 IGP 
1823 IGP 
1824/1 JMK 
1824 JMK 

Plata 0.875, 28.890 g.  Km#290 

 

2  1 Spiciedaler (Carlos XIV)  Ceca: Kongsberg  Rara 

 

Años 
1826 
1827/6 
1827 
1829/7 
1829 
1830 
1831 
1832 
1833 
1834 
1835 
1836 

Plata 0.875, 28.890 g.  Km#301 

 

3  1 Spiciedaler (Carlos XIV)  Ceca: Kongsberg  Rara 

 

Años 
1844 

Plata 0.875, 28.890 g.  Km#313 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 NORUEGA 

4  1 Spiciedaler (Oscar I)  Ceca: Kongsberg  Rara 

 

Años 
1846 
1847 
1848 
1849 
1850 
1855 
1856 
1857 

Plata 0.875, 28.890 g.  Km#317 

 

5  1 Spiciedaler (Carlos XV)  Ceca: Kongsberg  Rara 

 

Años 
1861 
1862 

Plata 0.875, 28.890 g, Ø38 mm.  Km#323 

 

6  1 Spiciedaler (Carlos XV)  Ceca: Kongsberg  Rara 

 

Años 
1865 
1867 
1868 
1869 

Plata 0.875, 28.890 g, Ø38 mm.  Km#325 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 NORUEGA 

7  2 Kroner (Oscar II)  Ceca: Kongsberg  Escasa 

 

Años 
1878 
1885 
1887 
1888 
1890 
1892 
1893 
1894 
1897 
1898 
1900 
1902 
1904 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm.  Km#359 

 

8  2 Kroner (Hakkon VII)  Ceca: Kongsberg  Escasa 

 

Años 
1906 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm.  Km#363 

 

8  2 Kroner (Hakkon VII)  Ceca: Kongsberg  Escasa 

 

Años 
1907 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm.  Km#366 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 NORUEGA 

9  2 Kroner (Hakkon VII)  Ceca: Kongsberg  Escasa 

 

Años 
1908 
1910 
1912 
1913 
1914 
1915 
1916 
1917 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm.  Km#370 

 

10  2 Kroner (Hakkon VII)  Ceca: Kongsberg  Común 

 

Años 
1914 
 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm.  Km#377 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CARL XIV JOHAN, NORGES SVER. G. OG V. KONGE [Carlos XIV Juan, Rey de Noruega, Suecia, 
Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: 9¼ ST. 1 MK. FS   
Canto: Ornamentado 
 

2. Anverso: CARL XIV JOHAN, NORGES SVER. G. OG V. KONGE [Carlos XIV Juan, Rey de Noruega, Suecia, 
Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: 9¼ ST. 1 MK. FS   
Canto: Liso 
 

3. Anverso: CARL XIV JOHAN, NORGES SVER. G. OG V. KONGE [Carlos XIV Juan, Rey de Noruega, Suecia, 
Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: 9¼ ST. 1 MK. FS   
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 NORUEGA 

4. Anverso: OSCAR NORGES SVER. G. OG V. KONGE / RET OG SANDHED [Oscar, Rey de Noruega, Suecia, 
Gotlandia y Vendalia / Justicia y Verdad] 
Reverso: 9¼ ST. 1 MK. FS   
Canto: Estriado 
 

5. Anverso: CARL XV NORGES SVER. G. V. KONGE / LAND SKAL MED LOV BYGGES [Oscar, Rey de Noruega, 
Suecia, Gotlandia y Vendalia / El Tierra se Construirá por la Ley] 
Reverso: 9¼ ST. 1 MK. FS   
Canto: Estriado 
 

6. Anverso: CARL XV NORGES SVER. G. V. KONGE / LAND SKAL MED LOV BYGGES [Oscar, Rey de Noruega, 
Suecia, Gotlandia y Vendalia / El Tierra se Construirá por la Ley] 
Reverso: 9¼ ST. 1 MK. FS   
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: OSCAR II SVERIGES OCH NORGES KONUNG [Oscar, Rey de Noruega y Suecia] 
Reverso: 2 KRONOR [2 Coronas]  
Canto: Estriado 
 

8. Anverso: 2 KRONER [2 Coronas] 
Reverso: NORGES UAFHÆNGIGHED GJENNEMFØRT 1905  
Canto: Estriado 
 

9. Anverso: ◦ HAKKON ◦ VII ◦ NORGES ◦ KONGE ◦ [Hakkon VII Rey de Noruega] 
Reverso: 2 KRONER [2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

10. Anverso: Figura de pie a derechas 
Reverso: 2 KRONER / NORGE [2 Coronas / Noruega] 
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
NUEVA GUINEA 

ALEMANA 

NUEVA GUINEA ALEMANA 

5 Marcos (Protectorado Alemán)  Ceca: Berlín  Rara 

 

Años 
1894 

Plata 0.900, 27,778 g.  Km#7 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: Pájaro del Paraíso 
Reverso: NEU GUINEA COMPANIE / 5 NEU GUINEA MARK 1894 [Compañía de Nueva Guinea / 5 Marcos 
de Nueva Guinea]   
Canto:  

   



 

 
G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 333

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
NUEVA 

ZELANDA 

NUEVA ZELANDA 

1  1 Crown (Jorge V)  Ceca: Camberra  Muy Rara 

 

Años 
1935 

Plata 0.500, 28,280 g, Ø38,5 mm.  Km#6 

 

2  1 Crown (Jorge V)  Ceca: Camberra  Común 

 

Años 
1949 
1949 Proof 

Plata 0.500, 28,280 g, Ø38,5 mm.  Km#22 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GEORGE V KING EMPEROR [Jorge V Rey y Emperador] 
Reverso: NEW ZELAND CROWN   1934 [Nueva Zelanda / Corona 1934]   
Canto:  
 

2. Anverso: KING GEORGE THE SIXTH  [Rey Jorge el Sexto] 
Reverso: NEW ZELAND CROWN  1949 [Nueva Zelanda / Corona 1949]   
Canto:  
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PANAMÁ 

1  50 Centésimos  Ceca: San Francisco  Escasa 

 

Años 
1904 
1905 

Plata 0.900, 25 g. En 1931 se fundieron 1.000.000 de monedas para acuñar las monedas de 1 Balboa.  Km#5 

 

2  1 Balboa  Cecas: Filadelfia, San Francisco, México y Londres  Común 

 

Años 
1931 
1934 
1947 

Plata 0.900, 26,730 g, Ø38 mm.  Km#13 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: REPUBLICA DE PANAMA / 1904 
Reverso: CINCUENTA CENTESIMOS DE BALBOA / G.25. LEY 0.900  
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: VN ‐ BALBOA 
Reverso: REPVBLICA DE PANAMA / LEY 0.900 RG 26.73  
Canto: Estriado    
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PARAGUAY 

1  1 Peso  Ceca: Buenos Aires  Escasa 

 

Años 
1889 

Plata 0.900, 25 g, Ø38 mm.  Km#5 

 

LEYENDAS 

1. Anverso:  PAZ Y JUSTICIA   UN PESO 9 D
OS
 FINO 

Reverso: REPUBLICA DEL PARAGUAY 1889  
Canto: IGUALDAD  ANTE  LA  LEY     
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PERÚ 

1  8 Reales (Acuñaciones Provisionales)  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1822 JP 
1823 JP 

Plata 0.903, 27 g, Ø38 mm.  Km#136 

 

2  8 Reales (República)  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1825 JM 
1826 JM 
1827 JM 
1828 JM 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.1 

 

2  8 Reales (República)  Ceca: Cuzco  Escasa 

 

Años 
1826 GM 
1826 G 
1827 GM 
1827 G 
1828/7 G 
1828 G 
1829 G 
1929 G 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.2 
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2  8 Reales (República)  Ceca: Lima  Común 

 

Años 
1828 JM 
1829 JM 
1830 JM 
1831 JM 
1831 MM 
1832 MM 
1833MM 
1834 MM 
1835 MM 
1835 MT 
1836 MT 
1836 MB 
1838 MB 
1839 MB 
1840 MB 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.3 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Cuzco  Común 

 

Años 
1830 G 
1831 G 
1832 B 
1833 B 
1833 BoAr 
1834 BoAr 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.4 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Cuzco  Escasa 

 

Años 
1835/4 
CUZco B 
1835 
CUZco B 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.5 
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4  8 Reales (República)  Ceca: Arequipa  Rara 

 

Años 
1839 AREQ 
MV 
1840 ARQE 
MV 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.7 

 

2  8 Reales (República)  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1840 MB 
1840/1 MB 
1841 MB 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.8 

 

3  8 Reales (República)  Ceca: Cuzco  Escasa 

 

Años 
1840 CUZco 
A 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.9 
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2  8 Reales (República)  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1841 MB 
1842 MB 
1843 MB 
1844 MB 
1845 MB 
1846 MB 
1847/6 MB 
1847 MB 
1848/7 MB 
1848 MB 
1849/8/7 MB 

1849 MB 
1850 MB 
1851 MB 
1852 MB 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.10 

 

4  8 Reales (República)  Ceca: Arequipa  Rara 

 

Años 
1841 AREQ 
M 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.11 

 

2  8 Reales (República)  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1853 MB 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.12 
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2  8 Reales (República)  Ceca: Lima  Escasa 

 

Años 
1855 MB 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#142.10a 

 

5  8 Reales (República)  Ceca: Pasco  Muy Rara 

 

Años 
1857 Z 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm. Acuñada en Pasco.  Km#142.13 

 

6  8 Reales (Estado Nor‐Peruano)  Ceca: Lima  Común 

 

Años 
1836 TM 
1837 TM 
1837 M 
1838 M 
1838 MB 
1839 MB 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#155 
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7  8 Reales (Estado Sud‐Peruano)  Ceca: Cuzco  Rara 

 

Años 
1837 
CUZCO BA 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm. Leyenda FEDERACION  Km#170.1 

 

7  8 Reales (Estado Sud‐Peruano)  Ceca: Cuzco  Escasa 

 

Años 
1837 
CUZCO BA 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm. Leyenda CONFEDERACION  Km#170.2 

 

7  8 Reales (Estado Sud‐Peruano)  Ceca: Cuzco  Escasa 

 

Años 
1837 CUZCO 
MS 
1838 CUZCO 
MS 
1838 CUZCO 
BA 
1839 CUZCO 
MS 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm. Leyenda CONFEDERACION  Km#170.4 
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8  8 Reales (Estado Sud‐Peruano)  Ceca: Arequipa  Escasa 

 

Años 
1838 AREQ 
MV 
1839 AREQ 
MV 
 

Plata 0.903, 27.070 g, Ø39 mm.  Km#170.3 

 

9  5 Pesetas (República)  Ceca: Lima  Común 

 

Años 
1880 BF 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37 mm.   Km#201.2 

 

10  5 Pesetas (República)  Ceca: Ayacucho  Escasa 

 

Años 
1881 B 
1882 LM 
 

Plata 0.900, 25g, Ø37 mm.   Km#201.3 
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11  1 Sol (República)  Ceca: Lima  Común 

 

Años 
1864        1886 
1865        1887 
1866        1888 
1867        1889 
1868        1890 
1869        1891 
1870        1892 
1871        1893 
1872        1894 
1873        1895 
1874        1896 
1875        1897 
1876        1914 
1879        1915 
1880        1916 
1881 
1882 
1883 
1884 
1885 

Plata 0.900, 25g, Ø37 mm. Existen muchas variantes  Km#196 

 

12  1 Sol (República)  Ceca: Lima  Común 

 

Años 
1923 
1924 
1925 
1926 
1930 
1931 
1932 
1933 
1934 
1935 
 

Plata 0.500, 25g, Ø37 mm. Existen muchas variantes  Km#217 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: POR LA VIRTUD Y LA JUSTICIA 

Reverso: PERU •  LIBRE  
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: FIRME Y FELIZ POR LA UNION 

Reverso: •  REPUB •  PERUANA • 
Canto: Cordoncillo  
 

3. Anverso: FIRME Y FELIZ POR LA UNION 

Reverso: •  REPUB •  PERUANA • CUZCO  o (CUZ Monograma) 
Canto: Cordoncillo  
 

4. Anverso: FIRME Y FELIZ POR LA UNION 

Reverso: •  REPUB •  PERUANA • AREQ 
Canto: Cordoncillo  
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5. Anverso: FIRME Y FELIZ POR LA UNION 

Reverso: •  REPUB •  PERUANA • PASCO 
Canto: Cordoncillo 
 

6. Anverso: FIRME Y FELIZ POR LA UNION 

Reverso: •  EST •  NOR ‐ PERUANO 
Canto: Cordoncillo 
 

7. Anverso: • REPUB • SUD PERUANA • 

Reverso: •  FIRME POR LA UNION •  10 . D G . CONFEDERACIÓN 
Canto:  DIOS  PROTEGE  EL ESTADO 
 

8. Anverso: • REPUB • SUD PERUANA • AREQ 

Reverso: •  FIRME POR LA UNION •  10 . D G . CONFEDERACIÓN 
Canto:  
 

9. Anverso: PROSPERIDAD Y PODER POR LA JUSTICIA 
Reverso: REPUBLICA PERUANA LIMA 9 DECIMOS FINO B.F. 
Canto: Estriado 
 

10. Anverso: PROSPERIDAD Y PODER POR LA JUSTICIA 
Reverso: REPUBLICA PERUANA AYACUCHO 9 DECIMOS FINO 
Canto: Estriado 
 

11. Anverso: FIRME Y FELIZ POR LA UNION / UN SOL 
Reverso: REPUBLICA PERUANA LIMA 9 DECIMOS FINO 
Canto: Estriado 
 

12. Anverso: FIRME Y FELIZ POR LA UNION / UN SOL 
Reverso: REPUBLICA PERUANA ‐ LIMA  
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 POLONIA 

POLONIA 

1  1 Talar (Federico Augusto I)  Ceca: Varsovia  Rara 

 

Años 
1811 IB 
1812 IB 
1814 IB 

Plata 0.720, 22,900 g. Rey de Sajonia y Gran Duque  C#87 

 

2  10 Zlotych  Ceca: Varsovia  Rara 

 

Años 
1820 IB 
1821 IB 
1822 IB 

Plata 0.868, 31,100 g, Ø39 mm. Ocupación Rusa de Polonia, Alejandro I, Zar de Rusia y Rey de Polonia  C#101.1 

 

2  10 Zlotych  Ceca: Varsovia  Rara 

 

Años 
1823IB 
1824IB 
1825IB 

Plata 0.868, 31,100 g, Ø39 mm. Ocupación Rusa de Polonia, Alejandro I, Zar de Rusia y Rey de Polonia  C#101.2 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 POLONIA 

3  10 Zlotych ‐ 1½ Rublo  Ceca: San Petersburgo y Varsovia  Escasa 

 

Años 
1833 
1834 
1835 
1836 
1837 
1838 
1839 
1840 
1841 
 

Plata 0.868, 31,100 g, Ø39 mm. Ocupación Rusa de Polonia, Nicolás I, Zar de Rusia y Rey de Polonia.  C#134 

 

4  10 Zlotych  Ceca: Varsovia y Londres  Común 

 

Años 
1932 
1933 
 

Plata 0.750, 22 g, Ø34 mm.  Y#22 

 

4  10 Zlotych  Ceca: Varsovia  Común 

 

Años 
1933 
 

Plata 0.750, 22 g, Ø34 mm. Victoria Sobre los Turcos de Jan III Sobieski.  Y#23 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 POLONIA 

4  10 Zlotych  Ceca: Varsovia  Común 

 

Años 
1933 
 

Plata 0.750, 22 g, Ø34 mm. 70 Aniversario de la Insurrección de 1863.  Y#24 

 

4  10 Zlotych  Ceca: Varsovia  Común 

 

Años 
1934 
 

Plata 0.750, 22 g, Ø34 mm. Josef Pilsudski.  Y#26 

 

10 Zlotych  Ceca: Varsovia  Común 

 

Años 
1934 
1935 
1936 
1937 
1938 
1939 

Plata 0.750, 22 g, Ø34 mm. Josef Pilsudski.  Y#29 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 POLONIA 

LEYENDAS 

1. Anverso: FRID. AVG. REX SAX. DVX VARSOW [Federico Augusto, Rey de Sajonia, Duque de Varsovia] 
Reverso: TALAR 
Canto: Ornamentado 
 

2. Anverso: ALEXANDER I. CESARZ SA. W. ROS. KROL POLSKI [Alejandro I Zar de Todas las Rusias, Príncipe 
de Polonia] 
Reverso: 10 ZLOTYCH POLSKICH / Z. SREBRA KRAIOWEGO [10 Zlotych Polonia / Plata Nacional] 
Canto: Liso 
 

3. Anverso: 4 ZOLOTNICKS 21 DOLARES PLATA PURA / RUBLO 

Reverso: 1½ RUBLOS 10 ZLOTYCH  
Canto:  
 

4. Anverso: Bustos de distintas personalidades polacas y alegoría 
Reverso: RZECZPOSPOLITA POLSKA / 10 ZLOTYCH [República Polaca]  
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 PORTUGAL 

PORTUGAL 

1  400 Reis (María I)  Ceca: Lisboa  Escasa/Rara 

 

Años 
1800 
1801 

Plata, 14,50 g, Ø35 mm.  Km#318 

 

2  400 Reis (Juan, Príncipe Regente)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1802 
1805 
1807 
1808 
1809 
1810 
1811 
1812 
1813 
1814 
1815 
1816 

Plata, 14,50 g, Ø35 mm.  Km#331 

 

3  400 Reis (Juan VI)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1818 
1819 
1820 
1821 
1822 
1823 
1825 

Plata, 14,50 g, Ø35 mm.  Km#358 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 PORTUGAL 

4  400 Reis (Pedro IV)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1826 
1827 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata, 14,50 g, Ø35 mm.  Km#377 

 

5  400 Reis (Miguel I)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1828 
1829 
1830 
1831 
1832 
1833 
1834 
 

Plata 0.906, 14,50 g, Ø35 mm.  Km#386 

 

6  400 Reis (María II)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1833 
1834 
1835 
1836 
1837 
 

Plata 0.906, 14,50 g, Ø35 mm.  Km#403.2 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 PORTUGAL 

Monedas Reselladas 

En  1834  el  Gobierno  Portugués  ordenó  resellar  con  el  escudo  de 

Portugal  las  monedas  españolas  y  duros  americanos  que  circulaban  por  su 

territorio  dándoles  el  valor  de  870  Reis.  A  continuación  se muestran  algunos 

ejemplos  de  las monedas  que  se  resellaron.  Se  consideran    escasas  y  raras, 

según la pieza de origen. Los Km dependen del tipo de moneda resellada. 
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7  1000 Reis (María II)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1837 
1838 
1842 
1844 
1845 
 

Plata 0.917, 26,900 g, Ø37 mm.  Km#472 

 

8  1000 Reis (Carlos I)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1898 
 

Plata 0.917, 25 g, Ø37 mm.  Km#539 

 

9  1000 Reis (Carlos I)  Ceca: Lisboa  Común 

 

Años 
1899 
1900 
 

Plata 0.917, 25 g, Ø37 mm.  Km#540 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 PORTUGAL 

10  1000 Reis (Manuel II)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1910 
 

Plata 0.917, 25 g, Ø37 mm. Centenario de la Guerra Peninsular.  Km#558 

 

11  1 Escudo (República)  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1910 
 

Plata 0.835, 25 g, Ø37 mm. Nacimiento de la República, acuñada en 1914.  Km#560 

 

12  1 Escudo (República)  Ceca: Lisboa  Común 

 

Años 
1915 
1816 
 

Plata 0.835, 25 g, Ø37 mm.   Km#564 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 PORTUGAL 

LEYENDAS 

1. Anverso: JOANNES D.G.P. PORTUGALIAE ET ALG. [Juan por la Gracia de Dios Príncipe de Portugal y el 
Algarve] 
Reverso: IN HOC SIGNO VINCES [Por este signo vencerás] 
Canto: Hojas de laurel entrelazadas 
 

2. Anverso: JOANNES D.G PORT. ET ALG. P. REGENS [Juan por la Gracia de Dios Príncipe Regente de 
Portugal y el Algarve] 
Reverso: IN HOC SIGNO VINCES [Por este signo vencerás] 
Canto: Hojas de laurel entrelazadas 
 

3. Anverso: JOANNES VI D.G PORTUG. BRASIL ET ALGARB REX [Juan VI por la Gracia de Dios Rey de 
Portugal, Brasil y el Algarve] 
Reverso: IN HOC SIGNO VINCES [Por este signo vencerás] 
Canto: Hojas de laurel entrelazadas 
 

4. Anverso: PETRUS IV D.G PORTUG. ET ALGARB REX [Pedro IV por la Gracia de Dios Rey de Portugal y el 
Algarve] 
Reverso: IN HOC SIGNO VINCES [Por este signo vencerás] 
Canto: Hojas de laurel entrelazadas 
 

5. Anverso: MICHAEL I D.G PORTUG. ET ALGARB REX [Miguel I por la Gracia de Dios Rey de Portugal y el 
Algarve] 
Reverso: IN HOC SIGNO VINCES [Por este signo vencerás] 
Canto: Hojas de laurel entrelazadas 
 

6. Anverso: MARIA II D.G PORTUG. ET ALGARB REGINA [María II por la Gracia de Dios Reina de Portugal y el 
Algarve] 
Reverso: IN HOC SIGNO VINCES [Por este signo vencerás] 
Canto: Hojas de laurel entrelazadas 
 

7. Anverso: MARIA II PORTUG: ET ALGARB: REGINA [María II Reina de Portugal y el Algarve] 
Reverso: Escudo de Armas de Portugal 
Canto: Estriado 
 

8. Anverso: CARLOS I REI E AMELIA RAINHA DE POR TUGAL [Carlos I Rey y Amelia Reina de Portugal] 
Reverso: 4º CENTENARION DA DESCOBERTA DA INDIA [4º Centenario del descubrimiento de la India] 
Canto: Estriado 
 

9. Anverso: CARLOS I REI DE POR TUGAL [Carlos I Rey de Portugal] 
Reverso: Escudo de Armas de Portugal 
Canto: Estriado 
 

10. Anverso: EMANVEL. II. PORTVG: ET. ALGARB : REX [Emanuel II Rey de Portugal y el Algarve] 
Reverso: CENTENARIO DA GUERRA PENINSULAR * 1000 REIS * [Centenario de la Guerra Peninsular * 
1000 reis*] 
Canto: Estriado 
 

11. Anverso: REPUBLICA PORTUGUESA / 5 OCTUBRO 1910 [República Portuguesa / 5 de octubre 1910] 
Reverso: Escudo de Armas de Portugal / 1 ESCUDO 
Canto: Estriado 
 

12. Anverso: REPUBLICA PORTUGUESA [República Portuguesa ] 
Reverso: Escudo de Armas de Portugal / 1 ESCUDO 
Canto: Estriado 
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PUERTO RICO 

Monedas Reselladas 

En 1884 se decide resellar con una Flor de Lis todos los duros con 

agujeros  que  circulaban  por  la  isla.  Se  encuentran  pesos  mexicanos, 

dollars de Estados Unidos (tanto del tipo Busto, como del tipo Trade) y 8 

Reales  españoles.  Se  considera  a  estas  monedas  raras,  puesto  que 

muchas  fueron  fundidas  en  1894  al  pasar  la  isla  a  manos  de  los 

estadounidenses. Los Km difieren dependiendo de la moneda resellada. 
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REPÚBLICA DOMINICANA 

1  5 Francos  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1891 A 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#12 

 

2  1 Peso    Ceca: Filadelfia  Escasa 

 

Años 
1897 A 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#16 

 

3  1 Peso  Cecas: (1939) Filadelfia y (1952) México  Escasa 

 

Años 
1939 Escasa 
1952 Común 

 

Plata 0.900, 26,700 g, Ø38 mm.  Km#22 
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LEYENDAS 

1. Anverso: • CINCO FRANCOS • 1891 •  
Reverso:  REPUBLICA • DOMINICANA  GRAM • 25  LEI • 900 
Canto:  
 

2. Anverso: • UN PESO  • 1897 •  
Reverso:  REPUBLICA • DOMINICANA  25 GRAMOS  
Canto: 
 

3. Anverso:  UN PESO    26•7 GRAMOS 
Reverso: DIOS PATRIA LIBERTAD /  REPUBLICA DOMINICANA  
Canto: 
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REUNIÓN, ISLA DE BOURBON (Islas de Francia y Bonaparte) 

1  10 Livres  Rara 

 

Años 
1810 
 

Plata  Km#1 

 

Durante  la  época  napoleónica  la  Isla  de  Reunión  pasó  a  llamarse  de  Bonaparte.  Las 

monedas presentan acuñaciones flojas tanto en centro del reverso como en el anverso. 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: ILES DE FRANCE ET BONAPARTE [Islas de Francia y Bonaparte] 
Reverso: DIX LIVRES [Diez Libras] 
Canto:  
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RUMANIA 

1  5 Lei (Carol I)  Ceca: Bruselas  Común 

 

Años 
1880 B 
1881 B 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#12 

 

2  5 Lei (Carol I)  Ceca: Bruselas  Escasa 

 

Años 
1881 B 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#16 

 

2  5 Lei (Carol I)  Ceca: Bruselas  Común 

 

Años 
1881 B 
1882 B 
1883 B 
1884 B 
1885 B 
1901 B 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#17.1 
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3  5 Lei (Carol I)  Ceca: Bruselas  Escasa 

 

Años 
1906 
 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm. 40 Aniversario del Reinado de Carol I  Km#35 

 

4  500 Lei (MIguel I)  Ceca : Bucarest  Común 

 

Años 
1941 
 
 

Plata 0.835, 25 g, Ø37 mm.   Km#60 

 

5  100000 Lei (MIguel I)  Ceca : Bucarest  Común 

 

Años 
1946 
 
 

Plata 0.700, 25 g, Ø37 mm.   Km#71 
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LEYENDAS 

1. Anverso: CAROL I DOMNUL ROMANIEI [Carol I Príncipe de Rumania] 
Reverso: ROMANIA / 5 L [Rumania / 5 Lei] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: CAROL I REGE ALL ROMANIEI [Carol I Rey de Rumania] 
Reverso: ROMANIA / 5 L [Rumania / 5 Lei] 
Canto: PATRIA * SI * DREPTUL * MEU ****** [El País y mi Derecho] 
Canto: Estriado (Solo Para el año 1901) 
 

3. Anverso: CAROL I REGE ALL ROMANIEI [Carol I Rey de Rumania] 
Reverso: CAROL I DOMNUL ROMANIEI [Carol I Príncipe de Rumania] 
Canto: Estriado 
 

4. Anverso: MIHAI • REGELE • ROMANILOR • [Miguel I Rey de Rumania] 
Reverso: MOLDOVA • LVI • STEFAN • IN • VECI • A • ROMANIEI [Moldavia, Stefan el grande, su País 
Rumania para Siempre] 
Canto: PRIN STATORNICIE LA IZBANDA [Por la Estabilidad Llega el Éxito] 
 

5. Anverso: MIHAI REGELE ROMANILOR [Miguel I Rey de Rumania] 
Reverso: ROMANIA / 100000 LEI [Rumania / 100000 Lei] 
Canto: NIHIL   SINE  DEO  [Sin Dios Nada] 
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RUSIA 

1  1 Rublo (Pablo I)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1797 
1798 
1799 
1800 
1801 
 
 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø37 mm.  C#101a 

 

2  1 Rublo (Alejandro I)  Ceca: San Petersburgo  Rara 

 

Años 
1802 
1803 
1804 
1805 
 
 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø37 mm.  C#125 

 

3  1 Rublo (Alejandro I)  Ceca: San Petersburgo  Rara 

 

Años 
1807 
1808 
1809 
1810 
 
 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø37 mm.  C#125a 
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4  1 Rublo (Alejandro I)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1810 
1811 
1812 
1813 
1814 
1815 
1816 
1817 
1818 
1819 
1820 
1821 
1822 
1823 
1824 
1825 
1826 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø37 mm.  C#130 

 

5  1 Rublo (Nicolás I)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1826 
1827 
1828 
1829 
1830 
1831 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø37 mm.  C#161 

 

6  1 Rublo (Nicolás I)  Ceca: San Petersburgo   Escasa 

 

Años 
1832       1848 
1833       1849 
1834       1850 
1835       1851 
1836       1852 
1837       1853 
1838       1854 
1839       1855 
1840       1856 
1841       1857 
1842       1858 
1843 
1844 
1845 
1846 
1847 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø36 mm.  C#168.1 
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7  1 Rublo (Nicolás I)  Ceca: San Petersburgo  Rara 

 

Años 
1834 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø36 mm. Monumento a Alejandro I.  C#169 

 

8  1 Rublo (Nicolás I)  Ceca: San Petersburgo  Rara 

 

Años 
1839 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø36 mm. Memorial de la Batalla de Borodino.  C#169 

 

6  1 Rublo (Nicolás I)  Ceca: Varsovia  Escasa 

 

Años 
1842 MW 
1843 MW 
1844MW 
1845 MW 
1846 MW 
1847 MW 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø36 mm.  C#168.2 
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6  1 Rublo (Alejandro II)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1859      1876 
1860      1877 
1861      1878  
1862      1879 
1863      1880 
1864      1881 
1865      1882 
1866      1883 
1867      1884 
1868      1885 
1869 
1870 
1871 
1872 
1873 
1874 
1875 
 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø36 mm.   Y#25 

 

9  1 Rublo (Alejandro II)  Ceca: San Petersburgo  Rara 

 

Años 
1859 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø36 mm.   Y#28 

 

10  1 Rublo (Alejandro III)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1883 

Plata 0.868, 20,73 g, Ø36 mm.   Y#43 
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11  1 Rublo (Alejandro III)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1886 
1887 
1888 
1889 
1890 
1891 
1892 
1893 
1894 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm.   Y#46 

 

12  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1896 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. Coronación de Nicolás II  Y#60 

 

13  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1896 
1898 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. Una estrella en canto.  Y#59.2 
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14  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: Bruselas  Escasa 

 

Años 
1897 
1898 
1899 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. Dos estrellas en canto.  Y#59.1 

 

15  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1895      1911 
1896      1912 
1897      1913 
1898      1914 
1899      1915 
1900 
1901 
1902 
1903 
1904 
1905 
1906 
1907 
1908 
1909 
1910 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. Ninguna estrella en canto.  Y#59.3 

 

16  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: San Petersburgo  Rara 

 

Años 
1898 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. Memorial de Alejandro II.  Y#61 
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17  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: San Petersburgo  Rara 

 

Años 
1912 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. Centenario de la derrota de Napoleón.  Y#68 

 

18  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: San Petersburgo  Muy Rara 

 

Años 
1912 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. Memorial de Alejandro III.  Y#68 

 

19  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: San Petersburgo  Escasa 

 

Años 
1913 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. 300 Aniversario de la Dinastía Romanov.  Y#70 
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20  1 Rublo (Nicolás II)  Ceca: San Petersburgo  Muy Rara 

 

Años 
1914 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm. 200 Aniversario de la batalla de Gangut.  Y#71 

 

21  1 Rublo (CCCP)  Ceca: Leningrado  Común 

 

Años 
1921 
1922 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm.  Y#84 

 

22  1 Rublo (URSS)  Ceca: Leningrado  Común 

 

Años 
1924 
 

Plata 0.900, 19,996 g, Ø34 mm.  Y#90 
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23  10 Zolotniks(Nicolás II)  Ceca: San Petersburgo  Rara 

 

Años 
S/F (1901) 

Plata 0.990, 42,66 g.  Km#4 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: MOHETA ЦEHA POБЛЬ  [  Moneda Precio Rublo] 
Reverso: HE HAMБ, HE HAMБ, A ИMЯHИ TBOEMУ [No a Nosotros, No a Nosotros, Pero en Tú Nombre] 

Canto: ВОСЕМЬДЕСЯТ ТРЕТЬЭЙ C ОДНОЙ ТРЕТЬЮ ПPOБЫ [De los Ochenta y Tres con Tres Estandard] 
 

2. Anverso: MOHETA РУБЛЬ  [Moneda Rublo] 
Reverso: ГOCYДCP CTBEHHAЯ POCCIЙCKЯ MOHETA РУБЛЬ  [Moneda Rublo del Estado Ruso] 

Canto: ВОСЕМЬДЕСЯТ ТРЕТЬЭЙ C ОДНОЙ ТРЕТЬЮ ПPOБЫ [De los Ochenta y Tres con Tres Estandard] 
 

3. Anverso: MOHETA РУБЛЬ  [Moneda Rublo] 
Reverso: ГOCYДCP CTBEHHAЯ POCCIЙCKЯ MOHETA [Moneda del Estado Ruso] 

Canto: ВОСЕМЬДЕСЯЬ ТРЕТEЭИ CЪ  ОДНОЮ ТРЕТЬЮ ПPOБЫ  [De los Ochenta y Tres con Tres Fino] 
 

4. Anverso: MOHETA РУБЛЬ  [Moneda Rublo] 

Reverso: ЧИСТAГО СЕРЕБРА 4  ЭOЛOTH  21 ДOЛЯ [Plata Fina 4 Zolotn. 21 Dolya] 
Canto: CEP. 83

1/3
 ПPOБЫ 4 ЭOЛ.  82 

14/25 
ДOЛИ   [Sil. 831/3 Fineza 4 Zol. 82 14/25  Dolyas ] 

 
5. Anverso: MOHETA РУБЛЬ ГOДA  [Moneda Rublo (Año) Después de Cristo] 

Reverso: ЧИСТAГО СЕРЕБРА 4  ЭOЛOTH  21 ДOЛЯ [Plata Fina 4 Zolotn. 21 Dolya] 
Canto: CEP. 83

1/3
 ПPOБЫ 4 ЭOЛ.  82 

14/25 
ДOЛИ   [Sil. 831/3 Fineza 4 Zol. 82 14/25  Dolyas ] 

 

6. Anverso: ЧИСТAГО СЕРЕБРА 4  ЭOЛOTH  21 ДOЛЯ [Plata Fina 4 Zolotn. 21 Dolya] 
Reverso: MOHETA РУБЛЬ  [Moneda Rublo] 

Canto: CEP. 83
1/3
 ПPOБЫ 4 ЭOЛ.  82 

14/25 
ДOЛИ   [Sil. 831/3 Fineza 4 Zol. 82 14/25  Dolyas ] 

 
7. Anverso: АЛЕКСАНДРЬ ПЕРВЫИ Б.M. ИMПPATOPЪ BCEPOC.  [Alejandro I Por la Gracia de Dios 

Emperador de Todas las Rusias] 
Reverso: АЛЕКСАНДРY ПЕРBOMY БAAГОДAPHAЯ POCCIЯ 1834 / 1 РУБЛЬ [Rusia Agradecida a Alejandro 
I, 1834 / 1 Rublo] 
Canto: Estriado 
 

8. Anverso: АЛЕКСАНДРЬ ПЕРВЫИ Б.M. ИMПPATOPЪ BCEPOC.  [Alejandro I Por la Gracia de Dios 
Emperador de Todas las Rusias] 
Reverso: БОPOДИHO 26 ABГYC. 1812 Г. OTKPЬITЪ 26 ABTУC. 1839  Г. [BORODINO, 26 AGOSTO 1812, 
Año de Conmemoración 26 Agosto 1839] 
Canto: Estriado 
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9. Anverso: HИKOЛAИ I ИMПPATOPЪ H CAMOДEPЖEЦЪ BCEPOCCIHC  [Nicolás I Emperador y Autócrata 

de Todas las Rusias] 
Reverso: ПOBE. I. ИMПER A. IEKCAHAPA II BCEЯ POCCIИ CAMOДEPЖEЦЪ [Por Orden de Alejandro II, 
Autócrata de Todas las Rusias] 
Canto: Liso 
 

10. Anverso: Б.M. ИMПPATOPЪ III ИMПPATOPЪ И CAMOДEPЖ. BCEPOCC. / KOPOHOBAHЪ  МОСКВА 1883 
[Por la Gracia de Dios Alejandro III Emperador y Autócrata de Todas las Rusias / Coronado en Moscú en 
1883] 
Reverso: РУБЛЬ [Rublo] 
Canto: Liso 
 

11. Anverso: Б.M. АЛЕКСАНДРZ III ИMПPATOPЪZ H CAMOДEPЖEЦЪ BCEPOCCIHCKIH [Por la Gracia de Dios 
Alejandro III Emperador y Autócrata de Todas las Rusias] 
Reverso: РУБЛЬ [Rublo] 
Canto:  
 

12. Anverso: Б.M. HИKOЛAИ II ИMПPATOPЪ И CAMOДEPЖ. BCEPOCC. / KOPOHOBAHЪ  МОСКВА 1896 
[Por la Gracia de Dios Nicolás II Emperador y Autócrata de Todas las Rusias / Coronado en Moscú en 
1896] 
Reverso: РУБЛЬ [Rublo] 
Canto: 
 

13. Anverso: Б.M. HИKOЛAИ II ИMПPATOPЪ И CAMOДEPЖ. BCEPOCC. [Por la Gracia de Dios Nicolás II 
Emperador y Autócrata de Todas las Rusias] 
Reverso: РУБЛЬ [Rublo] 
Canto:  
 

14. Anverso: Б.M. HИKOЛAИ II ИMПPATOPЪ И CAMOДEPЖ. BCEPOCC. [Por la Gracia de Dios Nicolás II 
Emperador y Autócrata de Todas las Rusias] 
Reverso: РУБЛЬ [Rublo] 
Canto:  
 

15. Anverso: Б. M. HИKOЛAЙ II ИMПEPATOPЪ И CAMOДEPЖEЦЪ BCEPOCC KOPOHOBAHЪ BЪ MOCKB Ҍ 
[Por la Gracia de Dios Nicolás II Emperador y Autócrata de Todas las Rusias] 
Reverso: РУБЛЬ [Rublo] 
Canto: 
 

16. Anverso: AЛEKCAHДPЪ II ИMПEPATOPЪ И CAMOДEPЖEЦЬ BCEPOCCIЙCKIЙ / POДИЛCЯ 17 AПPҌЛЯ 
1818 ГOДA CKOHЧAЛCЯ 1 MAPTA 1881 ГOДA [Alejandro II Emperador y Autócrata de Todas las Rusias, 
Nacido el 17 de Abril de 1818 Muerto el 1 de Marzo Año 1881] 
Reverso: ИMПEPATOPOMЪ AЛEKCAHДPOMБ III ИMПEPATOPOMЪ HИKOЛAEMЬ II/ЗAЛOЖEHЪ BЪ1893 
ГOЛУ OTKPЫTЪ BЪ1898 ГOЛУ, PУБЛЬ./BЪ KPEMЛҌ MOCKOBCKOMЪ  [Para el Emperador Alejandro III, 
Por el Emperador Nicolás II, Fundado en el Año 1893 y Abierto en el Año 1898] 
Canto: ЧИCTAГO CEPEБPA 4 ЗOЛOTHИKA 21 ДOЛEЙ (A•Г)  
 

17. Anverso: AЛEKCAHДPЪ I БOЖIEЮ MИЛOCTIЮ ИMПEPATOPЪ И CAMOДEPЖEЦЬ BCEPOCCIЙCKIЙ 
[Alejandro I Por la Gracia de Dios Emperador y Autócrata de Todas las Rusias] 
Reverso: 812/CЛABHЫЙ POДБ/CEЙ MИHУЛЪ, HO HE ПPOЙДУTЪ COД Ҍ ЯHHЫE BЪ HEMЪ ПOДBИГИ 
1912  [El Año Glorioso de 1812 Pasó, pero los Hechos Heroicos Ocurridos Entonces no se Olvidaran] 
Canto: ЧИCTAГO CEPEБPA 4 ЗOЛOTHИKA 21 ДOЛEЙ (Э•Б) 
 

18. Anverso: AЛEKCAHДPЪ III ИMПEPATOPЪ И CAMOДEPЖEЦЬ BCEPOCCIЙCKIЙ/POДИЛCЯ 26 ФEBPAЛЯ 
1845 ГOДA BЪ ЪOЗҌ ПOЧИЛ 20 OKT. 1894 ГOДA [Alejandro III Emperador y Autócrata de Todas las 
Rusias, Nació 25 Feb. 1845 y Falleció 20 Oct. 1894] 
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Reverso: COOPУЖEHЪ ЛЮБOBЬЮ HAPOДA ИMПEPATOPOMЪ HИKOЛAEMЬ II/BЪ MOCKBҌ OTKPЫTЪ 
BЪ 1912 Г., PУБЛЬ [Erigido por el Amor de la Gente al Emperador Nicolás II, en Moscú inaugurado en el 
año 1912 / Rublo] 
Canto: ЧИCTAГO CEPEБPA 4 ЗOЛOTHИKA 21 ДOЛEЙ (Э•Б) 
 

19. Anverso: [Busto en primer plano de Nicolás II, detrás Aleksei Mijailovich Romanov] 
Reverso: PУБЛЬ 1613‐1913 [Rublo 1613‐1913] 
Canto: ЧИCTAГO CEPEБPA 4 ЗOЛOTHИKA 21 ДOЛEЙ (B•C) 
 

20. Anverso: 1714 ГAHГYTЪ 1914 27 ÏЮAЯ [1714 Gangut, 27  Julio 1914] 
Reverso: MOHETA РУБЛЬ  [Moneda Rublo] 
Canto:  
 

21. Anverso: РУБЛЬ [Rublo] 
Reverso: ПPOЛETAPИИ BCEX CTPAH, COEДИHЖЙTECЬ! [Proletariados del Mundo ¡Uníos¡] 
Canto: ЧИCTAГO CEPEБPA 4 ЗOЛOTHИKA 21 ДOЛEЙ (П•Л) 
 

22. Anverso: [Escudo de Armas de los Romanov] 
Reverso: 990 ПPOБA 10  ЗOЛOTHИKOBЪ [Muestra 0.900 10 Zolotniks] 
Canto:  
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SAN MARINO 

1  5 Liras (República)  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1898 R 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.  Km#6 

 

2  20 Liras (República)  Ceca: Roma  Escasa 

 

Años 
1931R 
1932R 
1933R 
1935R 
1936R 
 
 
 

Plata 0.800, 15 g, Ø37 mm.  Km#11 

 

2  20 Liras (República)  Ceca: Roma  Rara 

 

Años 
1935R 
1937R 
1938R 
 
 
 

Plata 0.800, 20 g, Ø37 mm.  Km#11a 
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LEYENDAS 

1. Anverso: RELINQVO VOS LIBEROS AB VTROQVE HOMINE [Os Libero como Hijos de los Hombres] 
Reverso: RESPVBLICA S. MARINI [República de San Marino] 
Canto: * LIBERTAS * LIBERTAS [Libertad] 
 

2. Anverso: SALVAM • FAC • REPVBLICAM • TVAM [Tu República a Salvo en la Unión] 

Reverso: REPVBBLICA • DI • S • MARINO [República de San Marino] 
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 
SANTO TOMÁS Y 

PRÍNCIPE 

SANTO TOMÁS Y PRÍNCIPE 

10 Liras  Ceca: Lisboa  Escasa 

 

Años 
1939 
 

Plata 0.835, 12,500 g, Ø31 mm.  Km#7 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: REPUBLICA • PORTUGUESA • 1939  • 
Reverso: COLONIA DE S. TOMÉ E PRINCIPE • 10 $ 00 • 
Canto: Estriado 
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SERBIA 

1  5 Dinara (Milan I)  Ceca: Viena  Escasa 

 

Años 
1879 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#12 

 

2  5 Dinara (Pedro I)  Ceca: Viena  Escasa 

 

Años 
1904 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm. 100 Aniversario de la Dinastía Karageorgevich.   Km#27 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: MИЛAH M. OБPEHOBИЋ IV. KЊAЗ CPПCKИ [Milan M. Obrenovitch IV Príncipe de Serbia] 
Reverso: 5 ДИHAPA 1879 [5 Dinares 1879] 
Canto: БОГ*ЧУВА*СРБИЈУ*** [Dios Guarde a Serbia] 
 

2. Anverso: ПETAP I. KAPA – ЂOPЂE  [Pedro I, Kara‐Jorge] 
Reverso: 1804  / 1904  ДИHAPA   [1804 / 1904 5 Dinares] 
Canto: БОГ*ЧУВА*СРБИЈУ*** [Dios Guarde a Serbia] 
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SEYCHELLES 

1  1 Rupia (Jorge VI)  Ceca: British Royal Mint  Escasa 

 

Años 
1939 
 

Plata 0.500, 11,660 g, Ø30 mm.   Km#4 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GEORGE VI KING EMPEROR [Jorge VI Rey Emperador] 
Reverso: SEYCHELLES / ONE RUPEE / 1939 [Seychelles / Una Rupia / 1939] 
Canto: Estriado 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 SUDÁN 

SUDÁN 

1  20 Piastras/20 Qursh (Mahdi)  Ceca: Khartoum  Rara 

 

Años 
AH 1302 
(1885) 
 

Plata, 23,50 g.   Km#2 

 

2  20 Piastras/20 Qursh (Abdullah Ibn Mohhamed)  Ceca: Omdurman  Escasa 

 

Años 
AH 1304 
(1887) 
AH 1309 
(1892) 
 

Plata Baja Ley/Vellón, 20,90 g.   Km#7 

 

2  20 Piastras/20 Qursh (Abdullah Ibn Mohhamed)  Ceca: Omdurman  Común 

 

Años 
AH 1310 
(1893) 
AH 1311 
(1894) 
AH 1312 
(1895) 
 

Plata Baja Ley/Vellón, 20 g.   Km#14 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 SUDÁN 

3  20 Piastras/20 Qursh (Abdullah Ibn Mohhamed)  Ceca: Omdurman  Común 

 

Años 
AH 1310 
(1893) 
AH 1311 
(1894) 
AH 1312 
(1895) 
AH 1315 
(1898) 
 

Plata Baja Ley/Vellón, 20,90 g.   Km#15 

 

3  20 Piastras/20 Qursh (Abdullah Ibn Mohhamed)  Ceca: Omdurman  Escasa 

 

Años 
AH 1310 
(1893) 
AH 1312 
(1895) 
 

Plata Baja Ley/Vellón, 20,90 g.   Km#16 

 

4  20 Piastras/20 Qursh (Abdullah Ibn Mohhamed)  Ceca: Omdurman  Escasa 

 

Años 
AH 1309 
(1892) 
AH 1311 
(1894) 
AH 1312 
(1895) 
 

Plata Baja Ley/Vellón, 20,90 g.   Km#21 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 SUDÁN 

3  20 Piastras/20 Qursh (Abdullah Ibn Mohhamed)  Ceca: Omdurman  Escasa 

 

Años 
AH 1310 
(1893) 
AH 1312 
(1895) 
AH 1315 
(1898) 
 

Plata Baja Ley/Vellón, 20,90 g.   Km#26 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: POR ORDEN DE MAHDI 
Reverso: ACUÑADO EN EL AÑO DE LA HEGIRA 1302 
Canto:  
 

2. Anverso: ACEPTADO BAJO DIOS / AÑO DEL REINADO 
Reverso: ACUÑADO EN OMDURMAN (Fecha) 
Canto:  
 

3. Anverso: ACEPTADO BAJO DIOS / 20 GHURSH 
Reverso: AÑO DEL REINADO / ACUÑADO EN OMDURMAN 
Canto:  
 

4. Anverso: ABDUL LAHI BIN SAYYID 
Reverso: SEA POR SIEMPRE VICTORIOSO / ACUÑADO EN / OMDURMAN / (Fecha) 
Canto:  
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SUECIA 

1  1 Riksdaler (Gustavo IV)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1801 OL 
1805 OL 
1806 OL 
1807 OL 
 

Plata 0.878, 29,360 g.   Km#561 

 

2  1 Riksdaler (Carl XIII)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1812 OL 
1814 OL 
 

Plata 0.878, 29,360 g.   Km#586 

 

3  1 Riksdaler (Carl XIII)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1814 OL 
1815 OL 
1816 OL 
1817 OL 
1818 OL 
 

Plata 0.878, 29,360 g.   Km#588 
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4  1 Riksdaler (Carl XIV)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1818 OL 
1819 OL 
1819 LB 
1820 LB 
1821 LB 
1822 CB 
1823 CB 
1824 CB 
1825 CB 
1826 CB 
1827 CB 

Plata 0.878, 29,250 g.   Km#593 

 

5  1 Riksdaler (Carl XIV)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1821 CB 
 

Plata 0.878, 29,250 g. 300 Años de Libertad Política y Religiosa.  Km#610 

 

6  1 Riksdaler (Carl XIV)  Ceca: Estocolmo  Rara 

 

Años 
1827 CB 
1829 CB 

Plata 0.878, 29,250 g. 300 Años de Libertad Política y Religiosa.  Km#614 
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7  1 Riksdaler (Carl XIV)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1831 CB 
1832 CB 
1833 CB 
1834 CB 
1835 CB 
1836 CB 
1837 CB 
1838 AG 
1839 AG 
1840 AG 
1841 AG 
1842 AG 

Plata 0.750, 34 g.  Km#632 

 

7  1 Riksdaler (Carl XIV)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1842 AG 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.750, 34 g. Igual que la anterior, pero con 3 coronas en el escudo.  Km#655 

 

8  1 Riksdaler (Oscar I)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1844 AG 
1845 AG 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata 0.750, 34 g.  Km#661 
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8  1 Riksdaler (Oscar I)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1845 AG 
1846 AG 
1847 AG 
1848 AG 
1850 AG 
1851 AG 
1852 AG  
1853 AG 
1854 AG 
1855 AG 

Plata 0.750, 34 g.  Km#667 

 

8  1 Riksdaler Specie (Oscar I)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1856 ST 
1857 ST 
1858 ST 

Plata 0.750, 34 g.  Km#689 

 

9  1 Riksdaler Specie (Carl XV)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1861 ST 
1862 ST 
1863 ST 
1864 ST 
1865 ST 
1866 ST 
1867 ST 
1868 ST 
1869 ST 
1870 ST 

Plata 0,750, 34 g.  Km#711 
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9  1 Riksdaler Specie (Carl XV)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1871 ST 

Plata 0.750, 34 g.  Km#711 

 

10  2 Kronor (Oscar II)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1876 EB 
1877 EB 
1878 EB 
1880 EB 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm.  Km#742 

 

11  2 Kronor (Oscar II)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1878 EB 
1880 EB    
Km#749 
1890 EB 
1892 EB 
1893 EB 
1897 EB 
1898 EB   Km# 

761 
1900 EB 
1903 EB 
1904 EB 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm.  Km#749/761 
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12  2 Kronor (Oscar II)  Ceca: Estocolmo  Común 

 

Años 
1897 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm. Jubileo.  Km#762 

 

13  2 Kronor (Oscar II)  Ceca: Estocolmo  Escasa 

 

Años 
1906 EB 
1907 EB 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm. Jubileo.  Km#773 

 

14  2 Kronor (Oscar II)  Ceca: Estocolmo  Común 

 

Años 
1907 EB 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm. 50 Aniversario de Boda Oscar II y Sofia.  Km#776 
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15  2 Kronor (Gustavo V)  Ceca: Estocolmo  Común 

 

Años 
1910 W  1938 G  
1912 W  1939 G 
1913 W  1940 G 
1914 W 
1915 W 
1922 W 
1924 W 
1926 W 
1928 G 
1929 G 
1930 G 
1931 G 
1934 G 
1935 G 
1936 G 
1937 G 
 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm.  Km#787 

 

16  2 Kronor (Gustavo V)  Ceca: Estocolmo  Común 

 

Años 
1921 W 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm. 400 Aniversario de Libertad Politica.  Km#799 

 

17  2 Kronor (Gustavo V)  Ceca: Estocolmo  Común 

 

Años 
1932 G 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm. 300 Aniversario de la Muerte de Gustavo II.  Km#805 
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18  2 Kronor (Gustavo V)  Ceca: Estocolmo  Común 

 

Años 
1938 G 

Plata 0.800, 15 g, Ø31 mm. 300 Aniversario del Establecimiento de Delaware.  Km#807 

 

19  2 Kronor (Gustavo V)  Ceca: Estocolmo  Común 

 

Años 
1942 G 
1943 G 
1944 G 
1945 G 
1946 TS 
1947 TS 
1948 TS 
1949 TS 
1950 TS 

Plata 0.400, 14 g.  Km#815 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: GUSTAF IV ADOLPH SV • G • OCH V • KONUNG [Gustavo Adolfo IV Rey de Suecia, Gotlandia y 
Vendalia] 
Reverso: GUD OCH FOLKET [Dios y el Pueblo] 
Canto: * MANIBUS ** NE * LAEDAR * AVARIS * [Para que no sea Herido por Manos Codiciosas] 
 

2. Anverso: CARL XIII SVERIGES GOTH. OCH V.  KONUNG [Carlos XIII Rey de Suecia, Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: FOLKETS VAL MIN HOGSTA LAG  [El Bienestar de la Gente es mi Mayor Preocupación] 
Canto: * MANIBUS ** NE * LAEDAR * AVARIS * [Para que no sea Herido por Manos Codiciosas] 
 

3. Anverso: CARL XIII SV. NORR. GOTH. OCH V.  KONUNG [Carlos XIII Rey de Suecia, Noruega,  Gotlandia y 
Vendalia] 
Reverso: FOLKETS VAL MIN HOGSTA LAG  [El Bienestar de la Gente es mi Mayor Preocupación] 
Canto: * MANIBUS ** NE * LAEDAR * AVARIS * [Para que no sea Herido por Manos Codiciosas] 
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4. Anverso: CARL XIV SVERIGES NORR. GOTH. OCH V.  KONUNG [Carlos XIV Rey de Suecia, Noruega,  
Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: FOLKETS KARLEK MIN BELONING  [El Amor de la Gente es mi Compensación] 
Canto: * MANIBUS ** NE * LAEDAR * AVARIS * [Para que no sea Herido por Manos Codiciosas] 
 

5. Anverso: CAROLVS XIV IOH. D. G. REX SVECIAE ET NORV. / AN IVRIL. 1821 [Carlos Juan XIV Por la Gracia 
de Dios Rey de Suecia y Noruega] 
Reverso: IN MEMOR. VINDICATAE LIBERT. AC RELIG  [En Memoria del Establecimiento de la Libertad y la 
Religión] 
Canto: * GLORI * IN * EXCELSIS *DEO ** [Gloria a Dios en lo Más Alto] 
 

6. Anverso: CARL XIV SVERIGES NORR. GOTH. OCH V.  KONUNG [Carlos XIV Rey de Suecia, Noruega,  
Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: FOLKETS KARLEK MIN BELONING  [El Amor de la Gente es mi Compensación] 
Canto: 534 8/9 TROYSKA ASS FINSILFVER  
 

7. Anverso: CARL XIV SVERIGES NORR. GOTH. OCH V.  KONUNG [Carlos XIV Rey de Suecia, Noruega,  
Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: FOLKETS KARLEK MIN BELONING [El Amor de la Gente es mi Compensación] 
Canto: 75/100 DELAR FINSILFVER  
 

8. Anverso: OSCAR SVERIGES NORR. GOTH. OCH VEND. KONUNG [Oscar Rey de Suecia, Noruega,  
Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: RATT OCH SANNING [Justicia y Verdad] 
Canto: 75/100 DELAR FINSILFVER 
 

9. Anverso: CARL XV SVERIGES NORR. GOTH. OCH VEND. KONUNG [Carlos XV Rey de Suecia, Noruega,  
Gotlandia y Vendalia] 
Reverso: LAND SKALL MED LAG BYGGAS [La Tierra se debe Construir con la Ley] 
Canto: 75/100 DELAR FINSILFVER 
 

10. Anverso: OSCAR II SVERIGES O NORGES KONUNG [Oscar II Rey de Suecia y Noruega] 
Reverso: 2 KRONOR [2 Coronas] 
Canto:  
 

11. Anverso: OSCAR II SVERIGES OCH NORGES KONUNG [Oscar II Rey de Suecia y Noruega] 
Reverso: 2 KRONOR [2 Coronas] 
Canto:  
 

12. Anverso: OSCAR II SVERIGES NORGES G. O. V. KONUNG [Oscar II Rey de Suecia, Noruega,  Gotlandia y 

Vendalia] 

Reverso: MINNE. AF. TJUGUFEMARIG. REGERING  [En Recuerdo del reinado] 
Canto:  
 

13. Anverso: OSCAR II SVERIGES KONUNG [Oscar II Rey de Suecia] 
Reverso: 2 KRONOR [2 Coronas] 
Canto:  
 

14. Anverso: KONUNG OSCAR II *DROTTNING SOFIA [Rey Oscar II * Reina Sofía] 
Reverso: DEN 6 JUNI 1857‐1907 / 2 KR [6 de Junio 1857‐1907 / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

15. Anverso: GUSTAF V SVERIGES KONUNG [Gustavo V Rey de Suecia] 
Reverso: MED FOLKET FOR FOSTERLANDET 2 KR [Con la Gente del Campo / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
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16. Anverso: 400 ÅRSMINNE. AV. GUSTAF. VASAS. BEFRIELSEVERK [Rey Gustavo, 400 Aniversario de 
Libertad Política] 
Reverso: GUSTAF V SVERIGES KONUNG / 2kr [Gustavo V Rey de Suecia / 2 Kr] 
Canto: Estriado 
 

17. Anverso: Busto de Gustavo V 
Reverso: GUSTAF V SVERIGES KONUNG / 2KR / TREHUNDRA ÅRSMINNE AV KONUNG GUSTAF II ADOLFS 
DÖD VID LÜD ZEN 6 NOV 1632 [Gustavo V Rey de Suecia / 2 Kr / Trescientos Aniversario de la Muerte 
del rey Gustavo Adolfo II 6 de Noviembre de 1632] 
Canto: Estriado 
 

18. Anverso: GUSTAF • V • REX [Gustavo V Rey] 
Reverso: NOVÆ • SUECIÆ / SUECIA • MEMOR / 2KR [Nueva Suecia / 2 Coronas] 
Canto: Estriado 
 

19. Anverso: GUSTAF V SVERIGES KONUNG MED FOLKET FOR FOSTERLANDET [Gustavo V Rey de Suecia, Con 
la Gente del Campo] 
Reverso: 2KR [2 Coronas] 
Canto: Estriado 
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SUDAFRICA 

1  5 Schillings (República)  Ceca: Berlín  Escasa 

 

Años 
1892 
 

Plata 0.925, 28,275 g, Ø38,5 mm. Existen variantes, uno o dos ejes en vagoneta.  Km#8.1 

 

2  5 Schillings (Jorge VI)  Ceca: Pretoria  Común 

 

Años 
1947 
 

Plata 0.800, 28,280 g, Ø38 mm. Visita Real.  Km#31 

 

3  5 Schillings (Jorge VI)  Ceca: Pretoria  Común 

 

Años 
1948 
1949 
1950 
 

Plata 0.800, 28,280 g, Ø38 mm.  Km#40.1 
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LEYENDAS 

1. Anverso: ZUID AFRIKAANSCHE REPOBLIEK [República de Sudáfrica] 
Reverso: 5 SCHILLING  1892 / EENDRAGT MAAKT MAGT  [5 Chelines 1892 / La Unidad Hace el Poder] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: GEORGIVS VI REX IMPERATOR [Jorge VI Rey Emperador] 

Reverso: SOUTH AFRICA  1947  SUID‐AFRIKA * 5 SCHILLINGS *   [Sudáfrica 1947 / 5 Chelines] 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso: GEORGIVS SEXTVS REX [Jorge Sexto Rey] 

Reverso: SOUTH AFRICA  (año)  SUID‐AFRIKA * 5 SCHILLINGS *   [Sudáfrica [año] / 5 Chelines] 
Canto: Estriado 
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SUIZA 

1  4 Frank  Ceca: Argau  Rara 

 

Años 
1812 
 

Plata, 29,30 g, Ø41 mm. Peso y diámetro varía.  Km#20 

 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTON ARGAU [Cantón Argau] 
Reverso: SCHWEIZER: EIDSGENOSSENS  [Torneo de Tiro de Suiza Federal] 
Canto: Ornamentado 

 
 
 

1  4 Frank  Ceca: Berna  Rara 

 

Años 
1812 
 

Plata, 29,10/29,90 g, Ø41 mm. Peso y diámetro varía.  Km#9 

 

 

 

 

CANTÓN DE 

AARGAU 

   

 

CANTÓN DE 

APPENZELL 
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2  4 Frank  Ceca: Berna  Rara 

 

Años 
1816 
 

Plata, 29,10/29,90 g, Ø41 mm. Peso y diámetro varía.  Km#12 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTON APPENZELL / IEDEM DAS SEINIGE [Cantón Appenzell / A Cada Uno lo Suyo] 
Reverso: SCHWEIZER: EIDSGENOSS  [Torneo de Tiro de Suiza Federal] 
Canto: Ornamentado 
 

2. Anverso: IEDEM DAS SEINIGE / 4 FRANK [A Cada Uno lo Suyo / 4 Francos] 
Reverso: CANTON APPENZELL [Cantón Appenzell] 
Canto: Ornamentado 

 

 

 

1  4 Frank  Ceca: Berna  Rara 

 

Años 
1823 
 

Plata, 29,10/29,90 g, Ø41 mm. Peso y diámetro varía.  Km#190 

 

 

 

CANTÓN DE 

BERNA 
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1  4 Frank  Ceca: Berna  Rara 

 

Años 
1835 
 

Plata, 29,10/29,90 g, Ø41 mm. Peso y diámetro varía.  Km#199 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: DOMINUS PROVIDEBIT [El Señor Proveerá] 
Reverso: REPUBLICA BERNENSIS [República de Berna] 
Canto: Ornamentado 

 

 

 

 

Monedas Reselladas 

  Durante los años 1816 a 1819 se estima que se 

resellaron unos 660.000 ecus  franceses.  Las monedas 

sobre  las que se aplicó el resello son ecus de Luis XV, 

Luis  XIV  y  6  Livres  de  1973‐1974.  También  se  usaron 

monedas de 40 Batzen y 4 Franken  suizas, éstas muy 

raras.  Los  resellos  estuvieron  circulando  hasta  1851, 

año  en  el que  se  funden  la mayoría de ellas,  se  cree 

que  quedan  unas  5000  aproximadamente,  son 

monedas escasas y en el precio influye la rareza de la moneda original.  

  Se  resella el anverso de  la moneda con el escudo de  la ciudad y el  reverso con el nuevo 

valor 40 BZ dentro un escudo. 
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40 Batzen Resellados  Escasa 

 

Años 
1816 
 

Plata, Resello en 1 Ecu de Luis XV  1726‐1741 Km#486  Km#178 

 

40 Batzen Resellados  Escasa 

 

Años 
1816 
 

Plata, Resello en 1 Ecu de Luis XV  1740‐1771 Km#512  Km#179 

 

40 Batzen Resellados  Escasa 

 

Años 
1816 
 

Plata, Resello en 1 Ecu de Luis XV  1770‐1774 Km#551  Km#180 
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40 Batzen Resellados  Escasa 

 

Años 
1816 
 

Plata, Resello en 1 Ecu de Luis XVI  1774‐1792 Km#564/572  Km#181.1/.2 

 

40 Batzen Resellados  Rara 

 

Años 
1816 
 

Plata, Resello en 1 Ecu de Luis XVI  1792‐1793 Km#615  Km#182 

 

40 Batzen Resellados  Rara 

 

Años 
1816 
 

Plata, Resello en 6 Livres de 1793‐1794 Km#624  Km#183 
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1  4 Frank    Rara 

 

Años 
1813 
 

Plata, 29,10/29,90 g, Ø41 mm. Peso y diámetro varía.  Km#79 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTON FREYBURG [Cantón Friburgo] 
Reverso: SCHWEIZER: EIDSGENOSSENS  [Torneo de Tiro de Suiza Federal] 
Canto: Ornamentado 

 

1  10 Francs    Rara 

 

Años 
1848 
1851 
 

Plata, 52 g, Ø48 mm.  Km#138 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: POST • TENEBRAS • LUX •  [El Señor Proveerá] 
Reverso: REPUBLIQUE ET CANTON DE GENEVE / 10 FRANCS [República y Cantón de Ginebra / 10 
Francos] 
Canto: Estriado 

 

 

CANTÓN DE 

FRIBURGO 

   

 

CANTÓN DE 

GINEBRA 
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1  40 Batzen    Rara 

 

Años 
1813 
 

Plata 0.900, 29,50 g, Ø41 mm.   Km#20 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: EIDGENOSSISCHES FREYSCHIESSEN IN GLARUS  [Torneo Federal de Tiro en Glarus] 
Reverso: [Escudo de Armas del Cantón] 
Canto: EINTRACHT MACHT STARK  [La Unión Hace la Fuerza] 

 

1  4 Franken    Rara 

 

Años 
1842 
 

Plata 0.880, 28,40 g.  Km#17 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTON GRAUBUNDEN  4 SCHWEIZER FRANKEN [Cantón de Graubunden / 4Francos Suizos] 
Reverso: EIDGENOSSISCHES FREISCHIESSEN IN CHUR [Torneo Federal de Tiro en Chur] 
Canto: EINTRACHT MACHT STARK  [La Unión Hace la Fuerza] 

 
 
 
 

 

CANTÓN DE 

GLARUS 

   

 

CANTÓN DE 

GRAUBUNDEN 
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1  40 Batzen    Rara 

 

Años 
1816 
1817 
 

Plata 0.880, 29,30 g, Ø40 mm. Peso y diámetro varía.  Km#40 

 

2  4 Franken    Escasa 

 

Años 
1813 
1814 
 

Plata 0.880, 29,30 g, Ø40 mm. Peso y diámetro varía.  Km#109 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTON LUZERN [Cantón de Lucerna] 
Reverso: 40 BATZEN [40 Batzen] 
Canto: Ornamentado 
 

2. Anverso: CANTON LUZERN [Cantón de Lucerna] 
Reverso: SCHWEIZER: EIDSGENOSSEN  [Torneo de Tiro de Suiza Federal] 
Canto: Ornamentado 

 
 
 

 

 

 

CANTÓN DE 

LUZERNA 
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1  4 Franken    Rara 

 

Años 
1813 
 
 

Plata 0.880, 29,30 g, Ø40 mm. Peso y diámetro varía.  Km#73 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTON SOLOTH
N
 [Cantón de Soloturn] 

Reverso: SCHWEIZER
E
 EIDSGENOSS

N
  [Torneo de Tiro de Suiza Federal] 

Canto: Ornamentado 

 

1  4 Franchi    Rara 

 

Años 
1814 
 
 

Plata 0.880, 29,88 g, Ø41 mm. Peso y diámetro varía. Con estrella y sin estrella bajo 4 FRANCHI  Km#73 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTONE TICINO [Cantón de Tizino] 
Reverso: CONFEDERAZ: SVIZZERA. / 4 FRANCHI [Confederación Suiza / 4 Francos] 
Canto: Ornamentado 

 

 

 

CANTÓN DE 

SOLOTHURN 

   

 

CANTÓN DE 

TICINO 
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1  40 Batz    Rara 

 

Años 
1812 
 
 

Plata 0.880, 29,40 g, Ø41 mm. Peso y diámetro varía.  Km#17 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTON DE VAUD [Cantón de Vaud] 
Reverso: CONFEDERATION SUISE / 40 BATZ [Confederación Suiza / 40 Batz] 
Canto: Ornamentado 

 
 

Monedas Reselladas 

  En  1816  se  resellan  Ecus  de  Luis  XV  y  6  Livres 

constitucionalistas con un  resello ovalado que contiene 39 BZ, 

dándoles  un  valor  de  39  Batzen  y  el  escudo  de  Vanol  con  la 

leyenda LIBERTE ET PATRIE. Las piezas son raras y muy raras.  

 

39 Batzen Resellados  Rara 

 

Años 
1816 
 
 

Plata , Resellado sobre 1 Ecu de Luis XV 1726‐1741 C#41  Km#17 

 

 

CANTÓN DE 

VAUD 
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39 Batzen Resellados  Rara 

 

Años 
1816 
 
 

Plata , Resellado sobre 1 Ecu de Luis XV 1740‐1771 C#47  Km#24 

 

39 Batzen Resellados  Rara 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Años 
1816 
 
 

Plata , Resellado sobre 1 Ecu de Luis XV 1770‐1774 C#47a  Km#25 

 

39 Batzen Resellados  Rara 

 

Años 
1816 
 
 

Plata , Resellado sobre 1 Ecu de Luis XVI 1774‐1792 C#78  Km#26 
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39 Batzen Resellados  Rara 

  Años 
1816 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata , Resellado sobre 1 Ecu Constitucional de Luis XVI 1792‐1793 C#93  Km#27 

 

39 Batzen Resellados  Rara 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Años 
1816 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata , Resellado sobre 1 Ecu Constitucional de Luis XVI 1793‐1794 C#123  Km#28 

 

1  40 Batzen    Escasa 

 

Años 
1813 
 
 

Plata 0.880, 29,45 g, Ø41 mm. Escudo más grande.  Km#190 

 

 

CANTÓN DE 

ZURICH 
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1  40 Batzen    Escasa 

 

Años 
1813 
 
 

Plata 0.880, 29,45 g, Ø41 mm. Escudo más pequeño.  Km#191 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: CANTON ZURICH / 40. BATZ [Cantón de Zurich / 40 Batz] 
Reverso: DOMINE CONSERVA NOS IN PACE 1813 [Señor Mantennos en Paz 1813] 
Canto: Ornamentado 

 

 

1  4 Franken  Ceca: Berna  Rara 

 

Años 
1801 
 
 

Plata 0.880, 29,40 g, Ø40 mm.   Km#A10 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: HELVETISCHE REPUBLIK / 1801 [República Helvética / 1801] 
Reverso: 4 FRANKEN [4 Francos] 
Canto: Ornamentado 
 

 
 

 

REPÚBLICA 

HELVÉTICA 
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1  5 Francos  Cecas: (A) París, (B) Berna y (B.) Bruselas  Rara 

 

Años 
1850 A 
1851 A 
1873B 
1874B 
1874B. 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#11 

 

2  5 Francos  Ceca: Berna  Rara 

 

Años 
1875 B 
1877 B 
1878 B 
1879 B 
1881 B 
1882 B 
1894 B 
1898 B 
1899 B 
1900 B 
1904 B 
1907 B 
1908 B 
1909 B 
1912 B 
1916 B 

 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#34 

 

2  5 Francos  Ceca: Berna  Escasa 

 

Años 
1922 B 
1923 B 
 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#37 

 

CONFED. 

HELVÉTICA 
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2  5 Francos  Ceca: Berna  Escasa 

 

Años 
1924 B 
1925 B 
1926 B 
1928 B  

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Km#38 

 

2  5 Francos  Ceca: Berna  Común 

 

Años 
1931 B  
1932 B 
1933 B 
1935 B 
1937 B 
1939 B 
1940 B 
1951 B 
1952 B 
1953 B 
1954 B 
1955 B 
1956 B 
1957 B 

Plata 0.835, 15 g, Ø31,5 mm.   Km#40 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: HELVETIA [Suiza] 
Reverso: 5 FR [5 Francos] 
Canto: Estriado 
 

2. Anverso: CONFEDERATIO HELVETICA [Confederación Suiza] 
Reverso: 5 FR [5 Francos] 
Canto:  DOMINUS  PROVIDEBIT [El Señor Proveerá] 
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TAILANDIA 

Monedas Reselladas 

  Entre  los  años  1858  y  1860  se  deciden  resellar  los  reales  de  a 

ocho latinoamericanos que habían llegado al país a causa del comercio y la 

población  se mostraba  reticente  a  aceptar,  para  garantizar  su  valor.  El 

resello  consiste  en  dos marcas    con  los  símbolos  reales:  el  Cakra  y  el 

Mongkut. Las monedas que se resellan son reales de a ocho mexicanos y 

peruanos  tipo Libertad y Gorro Frigio. Estas monedas son muy  raras y  los que precios que alcanzan en  las 

subastas son muy elevados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  1 Bath (Rama IV)  Ceca: Bangkok  Común 

 

Años 
1860 
 

Plata 0,500, 15,450 g, Ø31 mm.  Y#11 
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1 Bath (Rama V)  Ceca: Bangkok  Común 

 

Años 
1876‐1907 

Plata 0.900, 15 g, Ø 31,5 mm.   Y#34 

 

2 Bath (Rama IV)  Ceca: Bangkok  Común 

 

Años 
1876‐1907 

Plata 0.900, 30,200 g.  Y#34 

1 Bath (Rama IV)  Ceca: Bangkok  Común 

 

Años 
1869 
 

Plata 0,500, 15,450 g, Ø31 mm.  Y#31 
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1 Bath (Rama V)  Ceca: Bangkok  Rara 

 

Años 
1908 

Plata 0.900, 15 g, Ø 31,5 mm.   Y#39 

 

1 Bath (Rama V)  Ceca: Bangkok  Común 

 

Años 
1913 
1914 
1915 
1916 
1917 
1918 

Plata 0.900, 15 g, Ø 31,5 mm.   Y#45 
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TIBET 

1 Srang  Ceca: Lhasa  Rara 

 

Años 
1909 

Plata, 17,5/20 g, Ø35 mm.  Y#9 

 

1 Srang  Ceca: Lhasa  Rara 

 

Años 
1909 

Plata, 18/18,30 g, Ø35 mm.  Y#12 

 

1 Srang  Ceca: Lhasa  Rara 

 

Años 
1914 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata, 17,90/18,10 g.  Y#A18 
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1 Srang  Rara 

 

Años 
1918 
1819 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plata, 17,80/18,30 g.  Y#A18.1 

 

1 Rupia  Rara 

 

Años 
1902 
1903 

Plata, 11,50 g, Ø30 mm.  Y#A1.1 

 

1 Rupia  Cecas: Szechuan y Yunnan  Escasa 

 

Años 
1902‐1911 

Plata, 11,50 g, Ø30 mm. Existen variantes.  Y#3 
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1 Rupia  Cecas: Szechuan y Yunnan  Común 

 

Años 
1902‐1911 

Plata, 11,50 g, Ø30 mm. Existen variantes.  Y#3.1 

 

1 Rupia  Cecas: Szechuan y Yunnan  Común 

 

Años 
1911‐1916 
1930‐1933 

Plata, 11,50 g, Ø30 mm. Existen variantes.  Y#3.2 

 

1 Rupia  Cecas: Szechuan y Yunnan  Común 

 

Años 
1939‐1942 
 

Plata, 11,50 g, Ø30 mm. Existen variantes.  Y#3.3 
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TRINIDAD Y TOBAGO 

Monedas Reselladas 

  En 1810 y 1811 se procede a  resellar  los  reales de a 

ocho españoles que  circulan por  las  islas gobernadas por  los 

británicos y pasan a  tener un valor de 9 Schillins o 9 Bits. Se 

realiza un corte octogonal en el centro de la moneda y el trozo 

resultante  se  resella  con una T  y pasa a  tener un  valor de 1 

Schilling  o  1  Bit.  Estas  monedas  son  raras  y  difíciles  de 

encontrar, su precio es elevado. 
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TUNEZ 

1  2 Piastras (Mahmud II)  Ceca: Tunez  Escasa 

 

Años 
AH1244 (1828) 
AH1245 (1829) 
AH1246 (1830) 
AH1248 (1832) 

 

Vellón, 23 g, Ø39 mm.  Km#93 

 

2  5 Piastras (Abdul Mejid)  Ceca: Tunez  Rara 

 

Años 
AH1263 (1846) 
AH1264 (1847) 

 

Plata 0.900, 16 g, Ø33 mm.  Km#107 

 

2  5 Piastras (Abdul Mejid)  Ceca: Tunez  Escasa 

 

Años 
AH1265 (1848) 
AH1266 (1849) 
AH1267 (1850) 
AH1268 (1851) 
AH1269 (1852) 
AH1270 (1853) 
AH1271 (1854) 

 

Plata 0.900, 16 g, Ø33 mm.  Km#108 
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3  20 Francos (Sidi Ahmey Bey)  Ceca: Paris  Escasa 

 

Años 
AH1349 (1930) 
AH1350 (1931) 
AH1351 (1932) 
AH1352 (1933) 
AH1353 (1934) 

 

Plata 0.680, 20 g. En los años 1931 y 1933 solo se acuñaron 53 ejemplares.  Km#256 

 

4  20 Francos (Sidi Ahmey Bey)  Ceca: Paris  Escasa 

 

Años 
AH1353 (1934) 
AH1354 (1935) 
AH1355 (1936) 
AH1356 (1937) 

 

Plata 0.680, 19,90 g. En 1935 y 1937 se acuñaron 53 ejemplares y en 1936 se acuñaron 106.  Km#256 

 

5  20 Francos (Sidi Ahmey Bey)  Ceca: Paris  Escasa 

 

Años 
AH1358 (1939) 
AH1359 (1940) 
AH1360 (1941) 
AH1361 (1942) 

 

Plata 0.680, 19,90 g. La tirada de 1940 no está confirmada, la de 1941 y 1942 es de 53 piezas.  Km#256 
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LEYENDAS 

1. Anverso: SULTÁN DE LAS DOS TIERRAS Y KHAQAN DE LOS DOS MARES, SULTÁN, HIJO DE SULTÁN / KAN 
SIEMPRE VICTORIOSO 
Reverso: SULTÁN MAHMUD KAN, HIJO DE ABDUL HAMID, KAN Y EMIR DE LOS REINOS / ACUÑADO EN 
TÚNEZ (año) 
Canto:  
 

2. Anverso: SULTÁN ABDUL MEJID KAN 
Reverso: ACUÑADO EN TÚNEZ (año) 
Canto:  
 

3. Anverso: EN EL REINO DE AHMED BEY / TÚNEZ / 20 FRANCOS / (año) 
Reverso: TÚNEZ / 20 FRANCOS (año) 
Canto:  
 

4. Anverso: AHMED PASHA / BEY DE TÚNEZ / 20 FRANCOS / (año) 
Reverso: TÚNEZ / 20 FRANCOS 
Canto:  
 

5. Anverso: AHMED PASHA / BEY DE TÚNEZ / 20 FRANCOS / (año) 
Reverso: TÚNEZ / PROTECTORADO FRANCÉS / 20 FRANCOS (año) 
Canto:  
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 TURQUÍA 

TURQUÍA 

1  1 Yuzluk (Selim III)  Ceca: Estanbul  Común 

 

Años 
AH1203/14 
AH1203/15 
AH1203/16 
AH1203/17 
AH1203/18 
AH1203/19 

Plata 0.465, 31/32,9 g.   Km#507 

 

2  5 Kurush (Mahmud II)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1223/3 
AH1223/4 
AH1223/5 
AH1223/6 
AH1223/7 
AH1223/8 
AH1223/9 
AH1223/10 
AH1223/11 

Plata 0.730, 24/26 g. Años 1808‐1817 de la Era Cristiana.  Km#564 

 

2  5 Kurush (Mahmud II)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1223/22 
AH1223/23 
AH1223/24 
AH1223/25 
 

Plata 0.220, 15/16 g. Años 1829‐1832 de la Era Cristiana.  Km#591 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 TURQUÍA 

2  5 Kurush (Mahmud II)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1223/25 
AH1223/26 
 

Plata 0.170, 13/16 g. Años 1832‐1833 de la Era Cristiana.  Km#599 

 

2  6 Kurush (Mahmud II)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1223/26 
AH1223/27 
AH1223/28 
AH1223/29 
AH1223/30 
AH1223/31 
AH1223/32 
 

Plata 0.145, 11/13 g. Años 1833‐1839 de la Era Cristiana.  Km#603 

 

3  6 Kurush (Abdul Mejid)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1255/1 
AH1255/2 
AH1255/4 
 

Plata, 12,40/13 g. Años 1839‐1841 de la Era Cristiana.  Km#603 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 TURQUÍA 

4  20 Kurush (Abdul Mejid)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1255/6 
AH1255/7 
AH1255/8 
AH1255/9 
AH1255/10 
AH1255/11 
AH1255/12 
AH1255/13 
AH1255/14 
AH1255/15 
 

Plata 0.833, 24,055 g. Leyenda pequeña en reverso.  Km#675 

 

4  20 Kurush (Abdul Mejid)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1255/6 
AH1255/7 
AH1255/8 
AH1255/9 
AH1255/10 
AH1255/11 
AH1255/12 
AH1255/13 
AH1255/14 
AH1255/15 
 

Plata 0.833, 24,055 g. Leyenda grande en reverso.  Km#676 

 

5  20 Kurush (Abdul Aziz)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1277/1 
AH1277/2 
AH1277/3 
AH1277/4 
AH1277/5 
AH1277/6 
AH1277/7 
AH1277/8 
AH1277/9 
AH1277/10 
AH1277/11 
AH1277/12 
AH1277/13 
AH1277/14 
AH1277/15 

Plata 0.833, 24,055 g. Años 1861‐1876 de la Era Cristiana.  Km#693 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 TURQUÍA 

6  20 Kurush (Murad V)  Ceca: Constantinopla  Escasa 

 

Años 
AH1293/1 
 

Plata 0.833, 24,055 g. Año 1876 de la Era Cristiana.  Km#712 

 

6  20 Kurush (Abdul Hamid II)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1293/1 
AH1293/2 
AH1293/3 
 

Plata 0.833, 24,055 g. Año 1876‐1879 de la Era Cristiana.  Km#722 

 

7  20 Kurush (Hohamed V)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1327/8 
AH1327/9 
AH1327/10 
 

Plata 0.833, 24,055 g. Año 1916‐1918 de la Era Cristiana.  Km#780 
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 TURQUÍA 

8  20 Kurush (Mohamed VI)  Ceca: Constantinopla  Común 

 

Años 
AH1336/1 
AH1336/2 
 
 

Plata 0.833, 24,055 g. Año 1917‐1918 de la Era Cristiana.  Km#818 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: SULTÁN DE LAS DOS TIERRAS Y KAKÁN DE LOS DOS MARES, QUE SU REINO PERMANEZCA 
Reverso: SULTÁN MUSTAFÁ, HIJO DE AHMAN KAN, QUE SU REINO DURE, ACUÑADA EN ESTAMBUL 
Canto: Liso 
 

2. Anverso: Tougra del Sultán 
Reverso: ACUÑADO EN CONSTANTINOPLA 1223 
Canto: Liso 
 

3. Anverso: Tougra del Sultán 
Reverso: ACUÑADO EN CONSTANTINOPLA 1255 
Canto: Estrías Diagonales 
 

4. Anverso: Tougra del Sultán 
Reverso: QUE SU VICTORIA SEA GLORIOSA. ACUÑADO EN CONSTANTINOPLA 1255 
Canto: Estrías Diagonales 
 

5. Anverso: Tougra del Sultán 
Reverso: QUE SU VICTORIA SEA GLORIOSA. ACUÑADO EN CONSTANTINOPLA 1277 
Canto: Estriado 
 

6. Anverso: Tougra del Sultán 
Reverso: QUE SU VICTORIA SEA GLORIOSA. ACUÑADO EN CONSTANTINOPLA 1293 
Canto: Estriado 
 

7. Anverso: Tougra del Sultán [Bravo Guerrero] 
Reverso: QUE SU VICTORIA SEA GLORIOSA. ACUÑADO EN CONSTANTINOPLA 1327 
Canto: Estriado 
 

8. Anverso: Tougra del Sultán 
Reverso: QUE SU VICTORIA SEA GLORIOSA. ACUÑADO EN CONSTANTINOPLA 1336 
Canto: Estriado 
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URUGUAY 

1  1 Peso Fuerte  Ceca: Montevideo  Rara 

 

Años 
1844 

Plata 0.875, 27 g, Ø 38 mm.  Km#5 

 

2  1 Peso  Ceca: París  Escasa 

 

Años 
1877 

Plata 0.917, 25,50 g, Ø 38 mm.  Km#17 

 

2  1 Peso  Cecas: Buenos Aires, París y Santiago  Escasa 

 

Años 
1878 (París) 
1893 (BA) 
1893 S 
(San) 

1895 (BA) 

Plata 0.900, 25 g, Ø 38 mm.  Km#17a 
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3  1 Peso  Ceca: Buenos Aires  Común 

 

Años 
1917 

Plata 0.900, 25 g, Ø 37 mm.   Km#23 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: REPÚBLICA ORIENTAL DE URUGUAY 1844 

Reverso: SITIO DE MONTEVIDEO/ 10 ½ D
S
 / UN PESO FUERTE 

Canto:  
 

2. Anverso: REPÚBLICA ORIENTAL DE URUGUAY 
Reverso: LIBRE Y CONSTITUIDA / UN PESO 
Canto: Estriado 
 

3. Anverso:  CON LIBERTAD NI OFENDO NI TEMO  ARTIGAS  UN PESO 
Reverso:  REPÚBLICA ORIENTAL DE URUGUAY  1917 
Canto:  REPÚBLICA ORIENTAL DE URUGUAY  1917 
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VENEZUELA 

1  10 Reales  Ceca: París  Muy Rara 

 

Años 
1863 

Plata. Se fundió casi toda la tirada, se estima que quedan unas 200 piezas.   Y#A11 

 

2  1 Venezolano  Ceca: París  Rara 

 

Años 
1876 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm.   Y#16 

 

2  5 Bolívares  Cecas: Caracas, Filadelfia y París  Común/Escasa 

 

Años 
1874‐1936 

Plata 0.900, 25 g, Ø37 mm. Variantes en ley. Ribete escudo ’13 DE ABRIL’ y ’28  DE MARZO’  Y#24 



 

 

GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 VENEZUELA 

G r a t i s   –   F r e e   –   G r a t u i t   –   U n n ö t i g   – б е с п л а т н ы й   ‐ א  ל  ל ה  ב י  ס       Página 426

LEYENDAS 

1. Anverso: CIUDADANO ESCLARECIDO 
Reverso: REPUBLICA DE VENEZUELA / 10 REALES 1863 
Canto:  
 

2. Anverso: BOLÍVAR LIBERTADOR 
Reverso:  ESTADOS UNIDOS DE VENEZUELA  GRAM. 25  (año)  LEI 900 
Canto: Estriado 
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YEMEN 

1  1 Rial (Imam Yahya Bin Mohammed Hamid al‐Din)  Ceca: San’a (Yemen)  Escasa 

 

Años 
AH1344 (1925) 

Plata, 28 g, Ø39 mm.  Y#7 

 

2  1 Rial (Imam Ahmed Ibn Yahya Hamid al‐Din)  Ceca: San’a (Yemen)  Común 

 

Años 
AH1367 (1947) 
AH1370 (1950) 
AH1371 (1951) 
AH1372 (1952) 
AH1373 (1953) 
AH1374 (1954) 
AH1375 (1955) 
AH1377 (1957) 
AH1378 (1958) 
AH1380 (1960) 
AH1381 (1961) 

Plata, 27 g, Ø40 mm. Usualmente acuñada sobre Talers de María Teresa y otras monedas.  Y#17 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: IMADI / ACUÑADO EN EL ASIENTO DEL CALIFA, SAN’A AL‐YEMEN / NO HAY MÁS DIOS QUE 
DIOS / MOHAMED ES EL PROFETA DE DIOS 
Reverso: DIOS LE CONCEDA LA VICTORIA 1322 / YAHYA BIN MOHAMED HAMID AL‐DIN / PRÍNCIPE DE LA 
FIDELIDAD, CONFIANZA DE DIOS TODOPODEROSO, SEÑOR DE LOS MUNDOS 
Canto:  
 

2. Anverso: EL MUTAWAKALITA REINO DE YEMEN / AHMEDI / ACUÑADO EN EL ASIENTO DEL CALIFA, 
SAN’A AÑO (año) / NO HAY MÁS DIOS QUE DIOS / MOHAMED ES EL PROFETA DE DIOS 
Reverso: DIOS OTORGUE UN AÑO VICTORIOSO / AHMED HAMID AL‐DIN / PRÍNCIPE DE LA FIDELIDAD, 
DEFENSOR DE LA RELIGIÓN, SEÑOR DE LOS MUNDOS 
Canto:  
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GUIA DE DUROS DE PLATA 1800-1950 YUGOSLAVIA 

YUGOSLAVIA 

1  50 Dinara (Alejandro I)  Ceca: Belgrado y Londres  Común 

 

Años 
1932 

Plata 0.750, 23,330 g, Ø36 mm.  Km#16 

 

2  50 Dinara (Pedro II)  Ceca: Londres  Común 

 

Años 
1938 

Plata 0.750, 15 g, Ø31 mm.  Km#16 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: AЛEKCAПДAP I. KPAЉ JYГOCЛABИJE [Alejandro I. Rey de Yugoslavia] 
Reverso: 50 ДИHAPA [50 Dinares] 
Canto: BOG CUVA JUGOSLAVIJU [Dios Salve a Yugoslavia] 
 

2. Anverso: ПETÀP II KPAЉ JYГOCЛABИJE [Pedro II. Rey de Yugoslavia] 
Reverso: 50 ДИHAPA [50 Dinares] 
Canto:  
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ZANZIBAR 

1  1 Rial (Sultán Burghash bin Said)  Ceca: Bruselas  Rara 

 

Años 
AH1299 
(1882) 

Plata, 27 g, Ø38 mm.  Km#4 

 

LEYENDAS 

1. Anverso: 1 RIAL / MONEDA AUSPICIOSA / AÑO 1299 
Reverso: SULTÁN BURGHASH BIN SAID, HIJO DE SULTÁN, QUE DIOS LO PROTEJA 
Canto:  
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